

جناب سپیکر: جناب نور سلیم صاحب! 'کونسنجرز آؤر' شروع کرتے ہیں، نور سلیم۔
 جناب نور سلیم ملک: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ تھینک یو مسٹر سپیکر۔ کونسنجن نمبر۔۔۔۔۔
 مولانا مفتی فضل غفور: پوائنٹ آف آرڈر۔
 جناب سردار حسین: پوائنٹ آف آرڈر۔
 جناب سپیکر: مفتی صاحب، سردار بابک۔

جناب سردار حسین: شکریہ سپیکر صاحب۔ سپیکر صاحب، کل بونیر میں عوامی نیشنل پارٹی کے سینئر رہنما افضل خان صاحب کو شہید کر دیا گیا اور ساتھ ساتھ کل ہی ماشونیل میں میاں مشتاق شہید کے حجرے کو، اس کے گھر کو اڑا دیا گیا اور پھر بد قسمتی سے ان کے تین Cousins کو، رشتہ داروں کو اغواء بھی کر لیا گیا اور ساتھ ساتھ حامد میر صاحب پر بھی حملہ ہوا۔ سپیکر صاحب، میں پوائنٹ آف آرڈر پر تفصیل سے بات نہیں کرونگا اور گزارش بھی یہی ہوگی کہ شہید کیلئے دعا ہو، حامد میر صاحب کی صحتیابی کیلئے بھی دعا ہو لیکن سپیکر صاحب، عجیب حالت بن گئی ہے، کھلے عام، بونیر میں خصوصاً کھلے عام دہشت گرد لوگ جو ہیں وہ روڈوں پر آکر سر کر رہے رہناؤں کو، لیڈرز کو گاڑیوں سے لے جا کر ان کو قتل کر دیتے ہیں اور ساتھ ساتھ اس طرح کے جو واقعات ہیں، ان میں بڑی تیزی آگئی ہے۔ سپیکر صاحب، پھر یہ پوچھنا لازمی بن جاتا ہے کہ جو مذاکرات ہو رہے ہیں، ہم بھی پھر یہ حق رکھتے ہیں کہ وہ لوگ جو مذاکراتی کمیٹیوں میں بیٹھے ہیں، ہمیں بھی ان سے پوچھنا چاہیے کہ وہ کس کی نمائندگی کر رہے ہیں؟ کیا روزانہ کے جو واقعات ہیں، پھر ہم نے تو کبھی یہ نہیں دیکھا کہ ان مذاکراتی کمیٹیوں نے اپنا یہ Plea رکھا ہو کہ مذاکرات میں تعطل آگیا ہو اور کھلے عام جو دہشت گردی ہے، اس کو فروغ مل رہا ہے، صوبائی حکومت سے بھی ہماری یہ ریکویسٹ ہے کہ صحیح ہے کہ یہ مذاکرات ہو رہے ہیں اور ہم متفق بھی ہیں اور ہمیں امید بھی ہے اور توقع بھی رکھ رہے ہیں کہ مذاکرات کی راہ سے اس مسئلے کا حل جو ہے وہ نکل آئے لیکن سپیکر صاحب، پھر عجیب منطق یہ ہے کہ اس صوبے میں صرف عوامی نیشنل پارٹی کو ٹارگٹ بنانا، عوامی نیشنل پارٹی کے بندوں کو اغواء کرنا، ان کی رہائشگاہوں کو مسمار کرنا، پھر ہم بھی یہ حق رکھتے ہیں کہ کیا عوامی نیشنل پارٹی کے لوگ اس ریاست کے باشندے نہیں ہیں، کیا یہ جو ہمارا صوبہ ہے، یہ اسی ملک کا حصہ نہیں ہے؟ تو حکومت سے ہماری یہی التجا ہوگی کہ سنجیدگی سے ان

مذاکراتی کمیٹیوں سے یہ بات ضرور کی جائے کہ یہ جو اغواء برائے تادان، یہ جو ٹارگٹ کلنگ، اور میں یہ بھی ساتھ ساتھ بتاؤں سپیکر صاحب! کہ ہر ایک ضلع میں ہمارے عہدیداروں کو بالکل خطوط مل رہے ہیں، ٹیلی فون ان کو آرہے ہیں، ان کے بچے اغواء ہو رہے ہیں، کیا عوامی نیشنل پارٹی کا یہی جرم ہے کہ ہم اس خطے کے وفادار ہیں، ہم تشدد سے نفرت کرتے ہیں؟ جناب سپیکر، ہم ان دہشت گردوں کی۔۔۔۔۔

(اس مرحلہ پر جناب وزیر اعلیٰ ایوان میں تشریف لے آئے)

(تالیاں)

جناب سردار حسین: عوامی نیشنل پارٹی کا صرف یہی تصور ہے کہ ہم نے ان دہشت گردوں کی آنکھوں میں آنکھیں ڈال رکھی ہیں؟ تو سپیکر صاحب، صوبائی حکومت سے بھی یہ گزارش ہے کہ سنجیدگی سے اس مسئلے کو اٹھایا جائے اور مذاکراتی کمیٹی کے سامنے یہ چیزیں جو ہیں، یہ ضرور رکھنی چاہئیں۔

جناب سپیکر: میں مفتی صاحب سے خواست کرتا ہوں کہ دعا کریں۔ جی، لطف الرحمان صاحب۔

مولانا لطف الرحمان: جناب سپیکر بہت بہت شکریہ۔ جیسے سردار حسین بابک صاحب نے فرمایا اور جو ماشوخیل میں افضل خان کو قتل کیا گیا ہے، میں اپنی جماعت کی طرف سے اس واقعے کی انتہائی مذمت کرتا ہوں اور میں نے پہلے بھی کہا ہے کہ لفظ مذمت بہت تھوڑا ہے، انتہائی مخدوش صورتحال ہے کہ ہم اپنے گھروں میں محفوظ نہیں ہیں، قتل کرنا اور پھر گھر سے ان کو اٹھانا، اغواء کرنا تو ان سارے واقعات کا، اور ہم حکومت سے یہ بھی مطالبہ کرتے ہیں کہ جو اغواء ہوئے ہیں، ان کو فوری طور پر بازیاب کرنا بھی حکومت کی ذمہ داری ہے اور ہم سب اپوزیشن کی طرف سے جتنے بھی ممبران بیٹھے ہیں، اس واقعے کی سخت مذمت کرتے ہیں اور ان واقعات کو ہر صورت میں، ہم سمجھتے ہیں کہ یہ واقعات بند ہونے چاہئیں، جو قتل و غارت گری ہو رہی ہے، یہ قتل و غارت گری اب بند ہونی چاہیے اور جیسے مذاکرات کے حوالے سے بات کی، ہم نے پہلے بھی کہا کہ مذاکرات ہونا، ہم سمجھتے ہیں کہ ہماری روایات کے مطابق، پشتونوں کی روایات کے مطابق جب جرگے بیٹھتے ہیں اور باتیں ہوتی ہیں تو پھر فریقین کی طرف سے کوئی واقعات رونما نہیں ہوتے لیکن یہاں عجیب مذاکرات ہو رہے ہیں کہ ادھر سے واقعات ہو رہے ہیں اور ادھر مذاکرات ہو رہے ہیں تو ہمیں ان اپنی روایات کا اور، اس کی سمجھ نہیں آرہی ہے کہ یہ کس طرح کی مذاکرات ہو رہے ہیں کہ جنگ

بندی کا جو 10 اپریل تک ٹائم رکھا گیا تھا تو میں کہتا ہوں کہ جب تک مذاکرات چل رہے ہیں تو جنگ بندی ہونی چاہیے جناب سپیکر! اور کل ایک دوسرا واقعہ جو حامد میر صاحب کا، صحافت کے لحاظ سے، صحافت پر ایک حملہ تھا تو ہماری جماعت اپنے دوستوں کی طرف سے بھی ہم اس کی مذمت کرتے ہیں اور فیڈرل گورنمنٹ سے بھی ہماری مطالبہ ہے اور سندھ کی حکومت سے بھی کہ اس طرح کے واقعات ہونا، صحافیوں پر حملہ ہونا اور ان پر جن لوگوں نے حملہ کیا ہے، ان کو فوری طور پر پکڑنا تاکہ ان جیسے واقعات رونما نہ ہوں اور اگر سزا ملے گی تو یہ مسائل حل ہوں گے۔

جناب سپیکر: محمد علی شاہ باچا۔

سید محمد علی شاہ: ڈیرہ مہربانی جناب سپیکر صاحب۔ دا بابک صاحب او مولانا صاحب چپی کوم ذکر او کرو، پہ پیسنور کبھی چپی کومہ واقعہ شوہی دہ او کومہ واقعہ جناب سپیکر صاحب! پہ بونیر کبھی شوہی دہ، مونہر دہغی د خپلی پارتی د طرف نہ پرزور مذمت کوؤ او خصوصاً پہ حامد باندی چپی کوم اتیک شویدے پہ کراچی کبھی، دہغی ہم پہ پرزور الفاظو سرہ مذمت کوؤ۔ حامد میر حقیقت دے چپی Straightforward سرے او صحافی دے او ہمیشہ د پارہ ئے یوہ سچہ خبرہ کپری دہ نو زمونہر د گورنمنٹ نہ ہم دا مطالبہ دہ چپی دہغی کوم ملزمان دی، ہغہ د فوراً گرفتار شی او د اللہ تعالیٰ نہ ہم دا دعا گو یو او دہغوی د صحت یابی د پارہ مونہر تول تقریباً دعا گو یو چپی اللہ دہغوی لہ ڈیر زر صحت ور کپری او جناب سپیکر صاحب! بابک صاحب چپی کومہ خبرہ و کرہ یا مولانا صاحب، دا حقیقت دے د کور نہ سرے اغواء کپری او ہغہ غرتہ بوتلل او ہغہ وژل، دا زمونہر د پارہ د افسوس خبرہ دہ۔ چیف منسٹر صاحب ہم ناست دے، منسٹر ان صاحبان ہم ناست دی، پہ دہی باندی ڈیر زیات بحث وشو، پہ امن و امان باندی، پہ لاء ایند آرڈر باندی ڈیر زیات بحث وشو نو کم از کم زما د خپل طرف نہ دا ریکویسٹ دے چپی دا خبری Light اخستل نہ دی پکار، پہ دہی باندی چپی خومرہ غور کولی شی، پکار دہ چپی گورنمنٹ پری غور و کپی۔ ڈیرہ مہربانی۔

جناب سپیکر: جناب سکندر خان۔

جناب سکندر حیات خان: ڊیره مہربانی جناب سپیکر، زہ ستاسو مشکور یم چہی ما لہ موقع را کرہ۔ ما نہ مخکبني خنگہ چہی بابک صاحب، لطف الرحمان صاحب او محمد علی شاہ باچا صاحب خبرہ و کرہ، دا کومہ واقعہ چہی بونیر کبني شوہی دہ او پہ ماشو خیلو کبني شوہی دہ، مونبر د ہغہی مکمل مذمت کوؤ۔ کہ او گورئ نو د تیر شو میاشتو نہ دا بیا یو سلسلہ شروع شوہی دہ چہی پہ ہغہی کبني سیاسی کارکنان تارگت کیری لگیا دی، پہ بونیر کبني دا خویمہ واقعہ دہ چہی کیری۔ د دہی نہ مخکبني زمونبر د پارٹی عدالت خان صاحب ہلتہ کبني تارگت شوہی وو، دا اوس د دوی د پارٹی افضل خان صاحب ہلتہ کبني تارگت شویدے، دلته میان مشتاق صاحب پہ پینور کبني شہید کرے شو او بیا دا پرون د ہغوی پہ کور باندي دوبارہ حملہ شوہی دہ، د ہغوی حجرہ کبني بم دہما کہ ہم شوہی دہ او بیا د ہغوی خیلوان ئے اغواء کری ہم دی، نو د دہی واقعہ چہی خومرہ ہم مونبر مذمت و کرو او مونبر غوارو چہی حکومت د دہی شی نوٹس واخلی او دہی شی باندي یو فوکس، Strategy پکار دہ خکہ چہی کہ مونبر ئے ہم داسی پریردو چہی دا واقعات دغہ کیری، د دہی اثرات چہی دے ہغہ بہ پہ توله صوبہ باندي کیری او دہی سرہ بہ خوف و ہراس پھیلاویری۔ ورسرہ ورسرہ دا کوم چہی د حامد میر صاحب والا پہ کراچی کبني شوہی دہ، مونبر د ہغہی ہم مذمت کوؤ او دا غوارو چہی د ہغہی آزادانہ تحقیقات دوشی۔ ڊیره مہربانی، سپیکر صاحب۔

جناب سپیکر: جناب شاہ فرمان خان۔ جی، لوٹھا صاحب بات کریں۔

سردار اور گلزیب لوٹھا: شکر یہ جناب سپیکر صاحب۔ یہ ایک انتہائی افسوسناک واقعہ ہوا جو مولانا صاحب اور سردار بابک صاحب، پھر سکندر شیر پاؤ اور محمد علی شاہ صاحب نے جس کی نشاندہی کی، میں بھی مسلم لیگ نون کی طرف سے اس واقعے کی پرزور مذمت کرتا ہوں اور حکومت سے مطالبہ کرتا ہوں کہ فی الفور اس واقعے کی انکوائری کی جائے اور اس میں ملوث جتنے بھی لوگ ہیں، ان کو قرار واقعی سزا دی جائے۔ چونکہ یہ صوبہ ایک بہت بڑا، کافی عرصے سے ایک بہت بڑا نقصان اٹھا چکا ہے اور ہم مزید اس کے متحمل نہیں ہو سکتے، تو میں یہ سمجھتا ہوں کہ ان شاء اللہ حکومت اس کا فوری نوٹس لے گی اور حامد میر ایک اعلیٰ صحافی تھے اور معتبر صحافی تھے، ان کے اوپر جو کراچی کے اندر واقعہ ہوا، اس کی بھی میں پرزور مذمت کرتا ہوں اور سندھ

حکومت سے مطالبہ کرتا ہوں کہ اس کے اوپر جو دہشت گردوں کا حملہ ہوا، اس کے ملزمان کو گرفتار کر کے انہیں بھی قرار واقعی سزا دی جائے۔

جناب سپیکر: جناب شاہ فرمان۔

جناب شاہ فرمان (وزیر اطلاعات): شکر یہ جناب سپیکر۔ یہ بالکل درست ہے کہ جو واقعات ہو رہے ہیں اور جو مذاکرات ہو رہے ہیں اور جو ہم چاہتے ہیں، وہ یہ نہیں ہے کہ ایک پولیٹیکل پارٹی کیلئے امن ہو یا کچھ خاص لوگوں کیلئے امن ہو۔ امن کا مقصد یہ ہے کہ سارے لوگوں کیلئے، تمام پولیٹیکل پارٹیز کیلئے امن ہو، ہم اس کو امن نہیں کہہ سکتے کہ کسی کیلئے ہو یا کسی کیلئے نہ ہو۔ تو اس سے پہلے بھی اس کے اوپر جو اسمبلی کے اندر بحث ہو رہی تھی اور جعفر شاہ صاحب نے ایک نکتہ اٹھایا تھا، تو ہماری یہ امید ہے کہ جب مذاکرات ایک خاص سٹیج پہ پہنچ جائیں گے تو ہم یہ ساری باتیں جو ہیں وہ بیچ میں رکھیں گے کیونکہ جناب سپیکر، ایک چیز میں نوٹ کر رہا ہوں کہ جو پچھلے دس سال کے حالات ہیں، اس کی وجہ سے کچھ 'پرسنز'، جیسا کہ میاں مشتاق صاحب اللہ بخشے، وہ میرے بڑے اچھے دوست تھے، میرے حلقے کے اندر اے این پی کے بالکل ایف آر تک-Co worker موجود ہیں اور اے این پی یا کوئی بھی پارٹی ہو، اس میں بھی کچھ 'سلیکٹڈ' ورکرز کے اوپر زیادہ انیکس ہو رہے ہیں، تو یہ جو حالات بنے ہیں اس کے اندر ہم نے، چونکہ ہمارا کلچر ہے، چاہے اس میں جرگوں کی ضرورت ہو، جو بھی طریقہ ہو تو اگر ایک بڑے لیول کے اوپر یہ مذاکرات کامیاب ہو جائیں تو پھر ان شاء اللہ ہم یہ بھی کریں گے کہ نیچے تک یہ سارا عمل لانے کیلئے اس میں جو حکومت کی ذمہ داری ہے، جتنی بھی کارروائی کرنا پڑے گی لیکن میں اس ہاؤس کو یہ یقین دلاتا ہوں کہ اگر ایک بندے کی بھی امن کی ضمانت نہیں ہے تو اس کو ہم کامیاب مذاکرات نہیں کہہ سکیں گے، نہ اس کو ہم امن کہہ سکیں گے اور اس کیلئے جیسے سکندر صاحب نے بات، جو جو بھی Concerned ہیں، ان کو بٹھا کے جو مذاکراتی ٹیم ہے، وہ جب ایک خاص سٹیج پہ پہنچ جائیں گے تو جب یہ موزوں سمجھیں گے تو ان کے ساتھ ہم اپنے مسائل شیئر کریں گے، صوبے کے مسائل شیئر کریں گے۔ پولیٹیکل پارٹیز کا جو Concern ہے اور یہ میں جعفر شاہ کے ساتھ پچھلے دنوں یہ بات جو انہوں نے اٹھائی تھی تو یہی گورنمنٹ کی پالیسی ہے، امید کرتے ہیں، امید کرتے ہیں کہ یہ مذاکرات ایک خاص سٹیج پہ پہنچ جائیں تو جو ہمارے معاملات ہیں اور یہ جو اپنے پرانے کی بات ہے یا کوئی

پولیٹیکل پارٹی اگر ٹارگٹ ہوگی، اگر مذاکرات کامیاب ہونگے اور امن ہوگا ان شاء اللہ تو سب کیلئے ہوگا اور ان کا Concern بالکل Genuine ہے، ہم مذمت بھی کرتے ہیں۔ جو حامد میر صاحب کا واقعہ ہے، یقیناً میڈیا کے اوپر ایک ضرب ہے، آزادی اظہار رائے کے اوپر ایک ضرب ہے، ہم چاہتے ہیں کہ اس کی انوسٹی گیشن ہو اور جو Culprits ہیں، وہ سامنے آئیں لیکن ساتھ یہ ایک بات ضروری سمجھتا ہوں کہ اگر کہیں ثبوت نہ ہو تو بعض ادارے ملک کے بڑے اہم ہوتے ہیں اور اگر ان کے اوپر ایسا اعتراض آجائے کہ وہ ملک دشمن عناصر اس سے فائدہ اٹھانا چاہیں یا اس کے اوپر بے جا اعتراضات یا اپنا فائدہ اٹھانا چاہیں تو میں سمجھتا ہوں کہ جب تک کسی چیز کا ثبوت نہ ہو تو ذمہ دار اداروں کے اوپر اس قسم کے الزامات لگانا، یہ ملک کیلئے بہت زیادہ نقصان دہ ہو سکتا ہے کیونکہ Already بہت زیادہ خطرات لاحق ہیں اور سیکورٹی ایجنسیز کے اوپر اس طرح کی بات، تو اگر کوئی ثبوت ہو تو پھر تو الگ بات ہے لیکن میں سمجھتا ہوں کہ اتنا جلدی Prematurely اور اتنا Carelessly statements آنا کہ اس میں ملک کا کوئی اہم ترین سیکورٹی ادارہ Involve ہے، یہ ملک کیلئے نقصان دہ بھی ہو سکتا ہے۔ ہم سمجھتے ہیں کہ بروقت جس طرح پرائم منسٹر صاحب نے جو ڈیشیل انکوائری کا آرڈر کیا ہے تو ان شاء اللہ ان کے Culprits سامنے آجائیں گے، ہم بھی چاہتے ہیں کہ بروقت اور Transparent investigation ہوتا کہ حقائق سامنے آجائیں۔ شکر یہ جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: جناب محمود صاحب! بس جلدی بات کر لیں کیونکہ پھر اپنے ایجنڈے کی طرف آتے ہیں۔

جناب محمود احمد خان: مہربانی سپیکر صاحب۔ زہ د خپلې حلقې د عمر اډې فيډر خبره كوم چې وفاقي وزير عابد شير علي خلور ورځې کيږي زما فيډر بند کړې دے، د عمر اډې فيډر، د خبنکلو او به نشته، زه د وفاقي منسټر د دغه فيډر و بند کولو شديد مذمت کوم، هلته ماشومان دي، هلته کراچي (نابلغه هلکان) دي، ټول کنډې والا نه دي سپيکر صاحب، بلونه هم ورکوي۔ دوي لا د اسلام آباد نه په مونږ آرډر چلوي، مونږ د دغه آرډر او د دغه چي دا کومه بدمعاشي ده، د دې شديد مذمت کوو په شديد الفاظ باندې، ځکه چې هلته په مونږ باندې هم په يو پله بمونه وريږي، په يو پله ميزائل وريږي، بل پله مونږ نه پينځه مياشتې کيږي چې بجلي ئے کټ کړې ده سپيکر صاحب! او مونږ دا خواست کوو وفاقي وزير ته، که د هغه ځانې نه په مونږ باندې بدمعاشي چلوي، ستا دا بدمعاشي مونږ نه منو۔

جناب سپیکر: ایجنڈے کی طرف چلتے ہیں، اس پہ اگر آپ نے باقاعدہ ڈسکشن کرنی ہے تو اس کو پھر ایجنڈے میں ہم لے آئیں گے۔

نشانزدہ سوالات اور انکے جوابات

Mr. Speaker: Mr. Noor Salim Malik: ‘Questions Hour’, ‘Questions Hour’, ‘Questions Hour’:

* 1084. Mr. Noor Salim Malik: Will the Minister for Health be pleased to state that:

(a) Is it true that appointments were made during the last five years in RHC, Titter Khel, District Lakki Marwat;

(b) If yes, then please provide:

(i) The total number of appointments made during the period in the said health center;

(ii) Complete date of appointees;

(iii) The procedure adopted for the said appointments; and

(iv) Whether merit was observed in the said appointments?

Mr Shaukat Ali Yousafzai (Minister for Health): (a) No appointments have been made during the last five years in RHC, Titter Khel, District Lakki Marwat.

(b) N.A.

جناب نور سلیم ملک: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ تھینک یو مسٹر سپیکر۔ کونسیں نمبر 1084۔ جناب

سپیکر، میں نے مسٹر آف ہیلتھ سے یہ سوال کیا تھا کہ “Is it true that appointments were made during the last five years in RHC, Titter Khel, District Lakki

Marwat” جناب سپیکر! اس کا جواب آیا ہے کہ “No appointments have been made during the last five years in RHC, Titter Khel, District Lakki

Marwat” جناب سپیکر، میرے سوال کے دو حصے تھے اور دوسرا حصہ جو ہے وہ اس پر محیط تھا کہ اگر

جواب ’ہاں‘ میں ہو تو اس میں جو Irregularities ہوئی تھیں، انکے بارے میں بات کی جاتی۔ جناب

سپیکر، میرے پاس انفارمیشن موجود ہے کہ وہاں پر پچھلے پانچ سالوں کے دوران کافی اپوائنٹمنٹس ہوئی ہیں

اور میرے پاس لسٹ بھی موجود ہے جن لوگوں کو وہاں پر Appoint کیا گیا ہے، ان کی Date of

appointments بھی موجود ہے جو کہ پچھلے پانچ سالوں کے دوران کی گئی ہیں، میں چاہوں گا کہ مسٹر

صاحب بتائیں کہ آخر اس 'آگسٹ' فورم کو محکمے نے اتنی غلط انفارمیشن کیوں Provide کی ہیں اور یہ انفارمیشن چھپائی کیوں گئی ہیں؟ منسٹر آف ہیلتھ، میرا خیال ہے مجھے نہیں معلوم۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جناب شوکت یوسفزئی۔

جناب شوکت علی یوسفزئی (وزیر صحت): جناب سپیکر، یہ جو انہوں نے بات اٹھائی ہے، جو محکمے کی طرف سے جواب آیا ہے۔۔۔۔۔

(تالیاں)

جناب سپیکر: جی، جی، جی۔

جناب منور خان ایڈووکیٹ: جناب سپیکر!

وزیر صحت: مجھے جواب تو دینے دیں نا، پھر بات کریں۔

جناب سپیکر: اچھا چلو یہ سپلیمنٹری، کیا ہے؟

جناب منور خان ایڈووکیٹ: سر، میں منسٹر صاحب سے، جیسا کہ میرے دوست نور سلیم خان نے اپنا منٹمنٹس کے بارے میں بات کی ہے سر، کیونکہ ان کے دور میں نہیں ہوئیں پچھلے دور میں اس قسم کی اپنا منٹمنٹس ہوئی ہیں اور اس وقت کا ہیلتھ منسٹر پی پی پی کا تھا اور وہاں کا جو حلقے کا ایم پی اے تھا، وہ بھی پی پی پی کا تھا، تو 74 Complete، ابھی تو ان کا نہیں ہے، اتنی زیادہ بھرتیاں ہوئی ہیں اور میرے خیال میں نہ میرٹ کو خاطر میں رکھا بالکل، نہ اس کا ایڈورٹائزمنٹ ہوا ہے، بس صرف لیٹرز ان کو بھیجے گئے۔ میں منسٹر صاحب سے یہ ریکویسٹ کروں گا کہ پچھلے سال کی جو بھرتیاں ہوئی ہیں، اس کے بارے میں اگر پوری انکوائری کی جائے، یا یہ ریکویسٹ کروں گا کہ یہ کمیٹی کو بھیج دیں تاکہ وہاں یہ بالکل کلیئر ہو جائے۔ تھینک یو سر۔

جناب سپیکر: جناب شوکت یوسفزئی صاحب۔

وزیر صحت: جو بات معزز ممبران صاحبان نے اٹھائی ہے، کیونکہ جو جواب محکمے کی طرف سے ملا ہے، انہوں نے تو Categoricaly کہا ہے کہ No appointments have been made during the last five years، تو اگر یہ سمجھتے ہیں کہ ہوئی ہیں تو یہاں محکمے کے لوگ بیٹھے ہیں، میں

ابھی ان کو کہتا ہوں کہ اس کی انکوائری کرائی جائے اور دونوں ممبران کو ساتھ بٹھایا جائے تاکہ ان کے اگر جہاں جو بھی Grievances ہیں، ان کو دور کیا جائے تو میں اس کیلئے تیار ہوں، کوئی وہ نہیں ہے، اگر آپ انکوائری چاہتے ہیں تو ہم اس کیلئے تیار ہیں، ان شاء اللہ۔

جناب سپیکر: نور سلیم صاحب!

جناب نور سلیم ملک: جناب سپیکر، شکریہ۔ میں سب سے پہلے تو شوکت یوسفزئی صاحب سے یہ پوچھنا چاہوں گا کہ وہ As a Minister of Health مجھے جواب دے رہے ہیں یا ان کے Behalf پر جواب دے رہے ہیں؟ (تالیاں) یہ مجھے بتادیں۔

وزیر صحت: میں منسٹر ہیلتھ کی حیثیت سے جواب دے رہا ہوں۔

جناب نور سلیم ملک: بہت شکریہ، بہت شکریہ۔ (تالیاں) جناب سپیکر!

جناب سپیکر: کولسجن، ہاں جی۔

جناب نور سلیم ملک: جناب سپیکر، منسٹر صاحب نے بتایا کہ وہ انکوائری، میں یہ چاہوں گا کہ جیسے منور خان صاحب نے بھی کہا کہ اس کو کمیٹی میں بھیج دیا جائے، اس میں بہت زیادہ Irregularities ہوئی ہیں جناب سپیکر، میرے پاس لسٹ موجود ہے، لوگوں کی اپوائنٹمنٹس کی Dates موجود ہیں، ان کے نام موجود ہیں، ان کی پوسٹ موجود ہے اور مجھے بڑی حیرت ہو رہی ہے کہ محکمے نے اس قسم کا جواب کیسے دیا اس 'آگسٹ' فورم میں؟ جو 'No' کہہ کر ساری چیزیں انہوں نے ختم کر دیں تو میں چاہوں گا جناب سپیکر! کہ یہ کمیٹی میں جائے تاکہ دودھ کا دودھ اور پانی کا پانی ہو جائے اور سب کو معلوم ہو جائے کہ کیا Irregularities ہوئی ہیں اور اب اس حکومت کے دوران کیوں اسے چھپایا جا رہا ہے؟ بہت شکریہ۔

جناب سپیکر: نور سلیم خان صاحب! یہ بتائیں کہ یہ جو آپ کے پاس لسٹ ہے، یہ اسی آر ایچ سی کی ہے جس کا آپ نے ذکر کیا ہے؟

جناب نور سلیم ملک: جی جی، سپیکر صاحب! بالکل اسی آر ایچ سی کی ہے، میں آپ کو نام بھی بتا سکتا ہوں اگر آپ کہیں تو سر!

جناب سپیکر: جی۔

Mr. Noor Salim Malik: Muhammad Ayub s/o Eid Akbar, Laboratory Assistant, date of appointment 13th August, 2012. Mr. Haroon s/o Rehmatullah, Class IV, date of appointment 12th November, 2010. Ziaullah s/o Bahadur, Class IV, date of appointment 07th October, 2009. Gul Amin s/o Moeen-ud-din, Chowkidar, date of appointment 18th February, 2009. Amanullah s/o Mir Ali, Laboratory Technician, date of appointment 1st January, 2014.

جناب سپیکر: جناب شوکت یوسفزئی صاحب! بتائیں جی؟

جناب شوکت علی یوسفزئی (وزیر صحت): جناب سپیکر، اگر ان کا یہی خیال ہے کہ کمیٹی میں جا کر اس چیز کو

صحیح طور پر Sort out، اس پر ہمیں کوئی اعتراض نہیں ہے اگر کمیٹی میں لانا چاہتے ہیں۔

جناب منور خان ایڈوکیٹ: جناب سپیکر، پچھلے پانچ سالوں سے لیکر اب تک سب کی بات ہوگی۔

وزیر صحت: پانچ سالوں سے لے کے اب تک جتنے بھی ہوئی ہیں۔

جناب سپیکر: کولسچن نمبر کیا ہے، 1084؟

Is it the desire of the House that the Question No. 1084, asked by the honourable Member, may be referred to the concerned Committee? Those who are in favour of it may say 'Yes' and those who are against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The Question is referred to the concerned Committee. (Applause) 1085, Noor Salim Khan Sahib.

جناب سردار حسین: سپیکر صاحب!

جناب سپیکر: جی جی، دا کوئسچنز آؤر ختم کرو، بابک صاحب! بیا وایا۔

جناب سردار حسین: منسٹر صاحب خو ڊیر زیات بنہ جواب ہم ورکرو او زما یقین دا دے سوال کمیٹی تہ ریفر ہم شو خو مونو. دا گزارش کوؤ څکھ چہ تیرہ ورخ دلته د لوکل گورنمنٹ پہ حوالہ باندی کوئسچن چہ راغلی د بونیر پہ حوالہ باندی، نو چہ کوم انفارمیشن ڊیپارٹمنٹ دلته پہ هاؤس کبني ورکری وو، دوہ ورخې پس د هغې نه پس په اخبار کبني اشتہار راغے د بونیر او Same case دے او ڊیپارٹمنٹ چہ دومره غلط جواب ورکړے دے، کمیٹی تہ خو خبره لاره، د منسٹر

صاحب ڊيره زياته شڪريه خو منسٽر صاحب د دا او وائي چي دلته يو آنريل ممبر پروف ورڪرل، دلته ڊيپارٽمنٽ او وئيل چي اپوائنٽمنٽس نه دي شوي او هغه پروف ورڪرل، د منسٽر صاحب نه دا گزارش دے چي ڊيپارٽمنٽ دا غلط جواب ورڪرے دے او دا ثابت شي نو منسٽر صاحب ته گزارش دے چي هغي خلقو ته به كومہ سزا وي چي دي هاؤس ته دومره غلط غلط انفارميشن ورڪوي او دومره غلط غلط جوابونه ورڪوي؟

جناب سپيڪر: شوڪت خان!

جناب شوڪت علي يوسفزئي (وزير صحت): باقي سر جي چي ڪميٽي ته خبره لاره نو Committee will decide، ظاهره خبره ده۔

جناب سردار حسين: ما ستاسو نه د سزا تپوس وڪرو چي د هغوي سزا به شه وي؟

وزير صحت: هلته به د ڊيپارٽمنٽ خلق موجود وي، هغوي به خپل جواب ورڪري تاسوله۔

جناب سپيڪر: جي داسي ڪوؤ ڪميٽي ته تله دے، نور سليم خان صاحب! ڪميٽي ميں چلاگيا هے، ڪميٽي جو بهي تجويز ڪرے گی، اس کے مطابق اس کے اوپر عمل ہوگا، ڪميٽي Decide ڪرے گی۔ نور سليم خان صاحب (مداخلت) ميں نهیں، آپ اس کولائين گے، ڪميٽي جو بهي تجويز ڪرے گی اس کے بارے ميں، اس کے اوپر هم عمل ڪرين گے، اسمبلي سے پاس ڪروائين گے۔

جناب نور سليم ملك: جي سر، ٽھيڪ هے۔

جناب سپيڪر: نور سليم خان صاحب! 1085۔

* 1085 Mr. Noor Salim Malik: Will the Minister for Health be pleased to state that:

(a) The number of appointments of Midwives made during the last five years in Lakki Marwat and provide details of appointees including their names, residences, domicile and gender;

(b) Is it true that merit was observed in the said appointments;

(c) If not, then, will the Government ready to take action against those who violated the merit in the said appointments? Please give details.

Mr. Shaukat Ali Yousafzai (Minister for Health): (a) 74 CMWs were appointed (List Attached) with the financial support of MNCH program on stipend of Rs. 2000 per month.

(b) Yes.

(c) N.A.

S. No.	Name	Domicile	Complete Postal Address	Gender
1	Fozia Rashid	Lakki	Mohalla, HafizAbad (Minakhel) Lakki Marwat	Female
2	Aysha Usman	Lakki	Mohalla Darmakhel Srai Naurang	Female
3	Sanodia	Lakki	Natukhel Srai Naurang	Female
4	Rukhsana Bibi	Lakki	Kotka Atlas Khan Srai Naurang	Female
5	Shahnaz Begum	Lakki	Tajazai	Female
6	Romana Qureshi	Lakki	Mohalla Natu Khel S. Naurang	Female
7	Naila Anjum	Lakki	Kotka Ramazan Sobidar S. Naurang	Female
8	Rehana Yasmeen	Lakki	Mohalla Gul Baz P.O. S. Naurang	Female
9	Romana Sohrab	Lakki	Mohalla Natu Khel S. Naurang	Female
10	Mehwish Andaleb	Lakki	Shekhan Lakki Marwat	Female
11	Sumera Yasmeen	Lakki	Mohalla Bamozai Lakki Marwat	Female
12	Balqis Bibi	Lakki	Kotka Kaki Jan S. Naurang	Female
13	Bushra Naheed	Lakki	Shekhan Lakki Marwat	Female
14	Sadia Bibi	Lakki	Mohalla Natu Khel S. Naurang	Female
15	Safia Naz	Lakki	Lakki Marwat	Female
16	Nishat Bibi	Lakki	Natu Khel S. Naurang	Female
17	Farah Deebea	Lakki	Mohalla Gulwaliabad (Mina Khel) Lakki Marwat	Female
18	Samina Bibi	Lakki	Lakki Marwat	Female
19	Bibi Hajra	Lakki	Kotka Najeeb Khel Marmandi S. Naurang	Female
20	Fozia Jabeen	Lakki	Atlas Khan S. Naurang	Female
21	Israj-un-Nisa	Lakki	Kotka Zarif Khan S. Gambeela Lakki Marwat	Female

22	Shazia Bibi	Lakki	Baist Khel Lakki Marwat	Female
23	Shahida Perveen	Lakki	Mohallah Khanankhel Begu Khel Lakki Marwat	Female
24	Nazreen Bibi	Lakki	Kotka Atlas Khan S. Naurang	Female
25	Salma Mumtaz	Lakki	Mamma Khel	Female
26	Navida Khanam	Lakki	Mohallah Zaitoon khel Landiwah	Female
27	Ulfat Bibi	Lakki	Mamma Khel	Female
28	Rani Muzafar	Lakki	Mamma Khel	Female
29	Hasina Kausar	Lakki	Kotka Muzaffar Yard	Female
30	Mehjabeen	Lakki	Tanchi Abad S. Naurang	Female
31	Semab Murad	Lakki	Tanchi Abad S. Naurang	Female
32	Roheela Bibi	Lakki	Mohalla Shaikhan Lakki Marwat	Female
33	Rafia Bibi	Lakki	Zafar Mamma Khel	Female
34	Sarwa Bibi	Lakki	Mamma Khel	Female
35	Shabna Bibi	Lakki	Kotka Khan Bahadur S. Naurang	Female
36	Tahmina Bilal	Lakki	Near Marwat Public School Lakki Marwat	Female
37	Semab Khanam	Lakki	Mohalla Bilal Town near Degree College Lakki Marwat	Female
38	Hasina Akhtar	Lakki	Mohallah Meena Khel Lakki Marwat	Female
39	Lubna Yasmeen	Lakki	Mohallah Bamozai Lakki Marwat	Female
40	Sameena Bibi	Lakki	Disstt: Live Stock Office Lakki Marwat	Female
41	Mussarat	Lakki	Village Mela Shabkhel Lakki Marwat	Female
42	Tasleem Bibi	Lakki	Mohallah Haqdad Abad Lakki Marwat	Female
43	Zartaja	Lakki	Mohallah Mehmood Khel vill Abdul Khel	Female
44	Kanwal Arooj	Lakki	Near Purana Telephone Exchange Lakki	Female
45	Shaila Rahim	Lakki	Mohallah Khoidad Khel Lakki Marwat	Female
46	Shahida Parveen	Lakki	Mohallah Khoidad Khel Lakki Marwat	Female
47	Robina Sadiq	Lakki	Mohallah Meena Khel Lakki Marwat	Female

48	Nighat Sultana	Lakki	Mushal Public School Mohallah Gul Baz S. Naurang	Female
49	Hajira Bibi	Lakki	Mohallah Saeed Khel Lakki Marwat	Female
50	Sadia Hameed	Lakki	Mohallah Khoidad Khel Lakki Marwat	Female
51	Nighat Shaheen	Lakki	Mohallah Khoidad Khel Lakki Marwat	Female
52	Farhad Bibi	Lakki	Kotka Khan Sardar S. Naurang	Female
53	Ulfat Perveen	Lakki	Kotka Atlas Khan S. Naurang	Female
54	Nabila Naz	Lakki	Near Middle School Kaki Road S. Naurang	Female
55	Nadia Mehrab	Lakki	Mumtal Abad S. Naurang	Female
56	Rozeena Bibi	Lakki	Mumtal Abad S. Naurang	Female
57	Naheeda Bibi	Lakki	Mohallah Jabo Khel vill Mamma Khel	Female
58	Sidra Sami	Lakki	Tanchi Abad S. Naurang	Female
59	Nargis Naheed	Lakki	Mohallah Bahadur Nawaz Kaki Road S. Naurang	Female
60	Parveen Kausar	Lakki	Mohallah Natu Khel S. Naurang	Female
61	Akhtar Bibi	Lakki	Mohallah Gul Baz S. Naurang	Female
62	Sadaf Mumtaz	Lakki	Kotka Atlas Khan S. Naurang	Female
63	Bibi Amna	Lakki	Mohallah Jabo Khel vill Mamma Khel	Female
64	Nabila Hameed	Lakki	Kotka Kaki Jan S. Naurang	Female
65	Wakila Bibi	Lakki	Tanchi Abad S. Naurang	Female
66	Sadaf Nayab	Lakki	Mohallah Khoidad Khel Lakki Marwat	Female
67	Zainab Bibi	Lakki	Mohallah Paimda Khel vill Tajazai	Female
68	Dilshad Bibi	Lakki	Mamtal Abad S. Naurang	Female
69	Robina Akhtar	Lakki	Mohallah Meena Khel Lakki Marwat	Female
70	Bibi Salama	Lakki	Mohallah Khoidad Khel Lakki Marwat	Female
71	Shahida Parveen	Lakki	Mohallah Gulby Khel Vill Dalo Khel	Female
72	Aftab Bibi	Lakki	Mohallah and vill: Mela Shahab Khel	Female

73	Jamila Begum	Lakki	Lakki City	Female
74	Gul Rehana	Lakki	Pahar Khel	Female

جناب نور سلیم ملک: جی تھینک یو، تھینک یو مسٹر سپیکر۔ مجھے یقین ہے کہ منسٹر صاحب نے جو یقین دہانی، یقیناً وہ خود بھی کمیٹی میں موجود ہونگے تو یقیناً وہاں پر جو لوگ بھی اس میں ملوث ہوئے، ان کو سخت سزا دی جائے گی۔ کونسلین نمبر 1085 جناب سپیکر، میں نے منسٹر آف ہیلتھ سے کونسلین پوچھا تھا کہ:

“The number of appointments of Midwives during the last five years in Lakki Marwat and provide the details of appointees including their names, residence, domicile, and gender”

جناب سپیکر، اس کا جواب محکمے کی طرف سے آیا ہے کہ 74 CMWs were appointed (List Attached) with the financial support of MNCH program on stipend of Rs. 2000 per month، جناب سپیکر، اس لسٹ کے مطابق جس وجہ سے میں نے یہ سوال پوچھا تھا، وہ اس میں Cover کر لیا گیا ہے لہذا اس سوال کو میں مزید نہیں چاہتا ہوں۔ شکر یہ۔

جناب سپیکر: 1086، نور سلیم خان۔

جناب نور سلیم ملک: تھینک یو، مسٹر سپیکر۔ کونسلین نمبر 1086۔

جناب سپیکر: جی۔

* 1086_ Mr. Noor Salim Malik: Will the Minister for Health be pleased to state:

(a) The total number of health facilities i.e. RHCs and Hospitals situated in PK-75 alongwith detail of total strength of the staff posted therein, showing sactioned and vacant posts in each health facility;

Mr Shaukat Ali Yousafzai (Minister for Health): There are one RCH, 12 BHUs and two Civil Dispensaries in PK-75.

Details of sactioned, filled and vacant posts are as under:

Institution	Sactioned posts	Filled post	Vacant post
RHC	26	26	Nil
BHUs	84 (7 in each BHU)	84	Nil
Civil Dispensaries	12 (6 in each CD)	12	Nil

جناب نور سلیم ملک: جناب سپیکر، یہاں پر بھی منسٹر آف ہیلتھ سے پوچھا گیا کہ:

“The total number of health facilities i.e. BHUs, RHCs and Hospitals situated in PK-75 alongwith detail of total strength of the staff posted therein showing sanctioned and vacant posts in each health facility”

جناب سپیکر، یہاں پر پھر وہی مسئلہ ہے کہ ڈیپارٹمنٹ نے غلط بیانی سے کام لیا ہے۔ مجھے بڑی حیرت ہو رہی ہے کہ جس ڈیپارٹمنٹ کو اپنی Facilities کا ہی علم نہ ہو تو وہ ڈیپارٹمنٹ وہاں پر سہولتیں کیسے دے گا؟ جناب سپیکر، میرے حلقے میں ایک سول ہاسپٹل بھی آتا ہے، ایک ڈی ایچ کیو ہاسپٹل بھی آتا ہے، ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہاسپٹل، ان ہسپتالوں کو بالکل Ignore کر دیا گیا ہے اور جواب مجھے دیا گیا ہے کہ There are one RCH, 12 BHUs and two Civil Dispensaries in PK-75 جناب سپیکر! ڈی ایچ کیو ہاسپٹل بھی میرے حلقے میں ہے جو کہ پورے ضلع کا ہے اور اس کے علاوہ ایک سول ہاسپٹل بھی سب تحصیل تاجوڑی میں موجود ہے جس کا ذکر یہاں نہیں کیا گیا ہے، وہ بھی میرے حلقے میں موجود ہے۔ مجھے یہ سمجھ میں نہیں آرہا ہے کہ یہ جو آگے Details دی گئی ہوگی، یہ بھی اسی طرح کی Details ہوگی جیسی انہوں نے Provide کیں جس میں پورے ہسپتال ہی غائب کر دیئے گئے ہیں، میں منسٹر آف ہیلتھ سے جواب چاہوں گا۔

جناب سپیکر: شوکت صاحب۔

جناب شوکت علی یوسفزئی (وزیر صحت): جناب سپیکر، انہوں نے جو بات کی ہے کہ ڈی ایچ کیو کو Mention نہیں کیا گیا ہے تو ڈی ایچ کیو سب کو پتہ ہوتا ہے کہ ہر ڈسٹرکٹ میں ایک ڈی ایچ کیو ہاسپٹل ہوتا ہے، یہاں پر اسلئے اس کو Mention نہیں کیا گیا لیکن باقی جو انہوں نے تفصیل دی ہے، اگر آپ سمجھتے ہیں کہ تفصیل ٹھیک نہیں ہے تو یہاں پر محکمہ بیٹھا ہوا ہے، آپ میرے ساتھ ابھی وقفے میں بیٹھ جائیں، آپ کو کوئی اعتراض ہو تو ان شاء اللہ آپ کا اعتراض دور کر لیا جائے گا۔ جیسے آپ سمجھیں گے، جس طرح آپ کہیں گے، اس طرح ہو گا ان شاء اللہ۔

جناب سپیکر: جی نور سلیم خان۔

جناب نور سلیم ملک: شکریہ۔ منسٹر آف ہیلتھ نے اچھی بات کہی، میں تو خوش ہوں کہ یہی جو ہیں ہمارے منسٹر آف ہیلتھ رہیں، جس طریقے سے انہوں نے ہمیں بتایا ہے۔ جناب سپیکر، میں ایک بات یہاں Clarify کرنا چاہتا ہوں، منسٹر صاحب نے بھی بڑی پتے کی بات کہی اور ہو سکتا ہے مجھے علم نہ ہو کہ ڈی ایچ کیو ہاسپٹل ہر ضلع میں ہوتا ہے لیکن Unfortunately میرے ضلع میں جو ڈی ایچ کیو ہاسپٹل ہے وہ فنکشنل نہیں ہے اور میں چاہتا تھا کہ اس کا ذکر یہاں پر آئے۔ اسلئے میں نے اپنے سوال میں ہاسپٹلز کا ذکر کیا تھا جناب سپیکر! اور منسٹر آف ہیلتھ سے ایک اور بات بھی کہہ رہا ہوں کہ ڈی ایچ کیو کے بعد سول ہاسپٹل آتا ہے سیکنڈ کیٹیگری میں، اس پورے سول ہاسپٹل کو انہوں نے Skip کر دیا ہے تو میں چاہوں گا، میں چاہوں گا کہ میں منسٹر صاحب کے ساتھ وقفہ میں بیٹھوں اور جو بھی محکمے کے لوگ یہاں موجود ہیں، ان سے اس بارے میں معلومات کریں۔ تھینک یو، منسٹر سپیکر۔

جناب سپیکر: تھینک یو۔ کونسلین نمبر 1087۔

جناب سردار حسین: جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: جی جی، اس نے تو وہ کر دیا ہے، آپ بھی اس کے ساتھ بیٹھ جائیں اس میٹنگ میں۔

جناب سردار حسین: زہ یو خبرہ کوم نو۔

جناب سپیکر: جی جی۔

جناب سردار حسین: شکریہ سپیکر صاحب۔ منسٹر صاحب جی چپی کلہ اوتھ واخستلو۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: داستا دغہ دے کنہ، اشنا دے۔ (تہقہ)

جناب سردار حسین: منسٹر صاحب چپی کلہ اوتھ واخستو نو دلتنہ کنبی دوی اعلان کرے وو چپی پہ تولو ضلعو کنبی، پینخویشت وارو ضلعو کنبی پی ایچ کیوز چپی خومرہ دی، دوی تہ بہ مونرد تیچنگ ہاسپٹلز درجہ ورکوؤ۔ کہ منسٹر صاحب دا مہربانی وکرلہ چپی دا درجہ بہ د تیچنگ ہاسپٹلز کلہ ورکوی نو ڍیرہ زیاتہ مہربانی بہ وی؟

جناب سپیکر: شوکت خان۔

وزیر صحت: جناب سپیکر، دا مونر وئیلی وو چہ مونر بہ تولو غتو ہسپتالونو تہ د تیچنگ درجہ ورکوؤ خو دا پینخہ کالہ دی ان شاء اللہ تعالیٰ مونر ہغہی تہ یو وعدہ پورہ کرلہ چہ تولو دی ایچ کیو ہسپتالونو تہ د اتانومی درجہ ورکرلہ Automatically ان شاء اللہ تعالیٰ دغہ ہسپتالونو کبہی چہ کوم کمے دے، کہ ہغہ د ڊاکٹرز پہ صورت کبہی دے، د Equipments پہ صورت کبہی دے او کہ د تیکنیشنز پہ صورت کبہی دے۔ مخکبہی پہ دہی صوبہ کبہی صرف خلور ہاسپتلز چہ وو ہغہ Autonomous وو، اوس ان شاء اللہ تعالیٰ Totally چہ خومرہ دسترکت ہید کواتر ہاسپتلز دی، ہغوی تہ د Autonomous درجہ ورکرہی شوہی دہ، ان شاء اللہ دغہ ضرورت بہ پورہ شی۔

جناب سپیکر: 1087، انیسہ زیب، میڈم انیسہ زیب۔

* 1087 _ محترمہ انیسہ زیب طاہر خیل: کیا وزیر صحت ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ صوبائی حکومت کے زیر انتظام صحت کے تدریسی اداروں اور ہسپتالوں کے کئی ڈاکٹر صاحبان طویل رخصت پر جا چکے ہیں؛

(ب) آیا یہ بھی درست ہے کہ مذکورہ ڈاکٹر صاحبان میں سے اکثر مزید تعلیم و تربیت کی خاطر رخصت پر چلے گئے ہیں؛

(ج) اگر (الف) و (ب) کے جوابات اثبات میں ہوں تو ان تمام ڈاکٹر صاحبان کی مکمل فہرست بمعہ تاریخ آغاز و اختتام رخصت فراہم کی جائے، نیز مذکورہ ایسے ڈاکٹر صاحبان کی آسامیوں پر کس کو اور کب سے تعینات کیا گیا ہے، مکمل تفصیل فراہم کی جائے؟

جناب شوکت علی یوسفزئی (وزیر صحت): (الف) جی ہاں۔

(ب) جی ہاں۔

(ج) ڈاکٹر صاحبان کی مکمل تفصیل بمعہ تاریخ آغاز و اختتام رخصت درج ذیل ہے۔ محکمہ ہڈانے اب تک 500 کے قریب ڈاکٹر ایڈہاک اور کنٹرکٹ پر بھرتی کئے ہیں اور انکی تعیناتی مختلف اضلاع کے ہسپتالوں میں خالی آسامیوں پر کی گئی ہے۔

PERFORMA SHOWING DETAILS OF DOCTORS ON LEAVE
IN TEACHING HOSPITALS OF KHYBER PAKHTUNKHWA

S.No	Name & place of posting	Period of Leave	From	To
1.	Dr Samiullah Associate Professor Dermatology LRH	365 days	21.01.2014	20.01.2015
2.	Dr. Saeed ur Rehman Associate Professor, Pathology KGMC Peshawar	1460 days	15.08.2013	14.09.2017
3.	Dr. Ehsan Ullah Khyber Girls Medical College	1460 days	29.07.2010	28.07.2014
4.	Dr. Nusrat Ali, LRH Peshawar	730 days	26.06.2012	25.06.2014
5.	Dr. Hafeez Ullah Wazir KTH	730 days	03.04.2012	02.04.2014
6.	Dr. Abdul Wajid KTH	730 days	15.06.2012	14.06.2014
7.	Dr. Muhammad Tiyab KTH	730 days	01.07.2013	30.06.2015
8.	Dr. Muzaffar Iqbal HMC Peshawar	730 days	07.06.2013	06.06.2015
9.	Dr. Muhammad Ali Jadoon Ayub Teaching Hospital Abbottabad.	730 days	20.08.2013	19.08.2015
10	Dr Azhar Hussain Ayub Teach Hospital Abbottabad	730 days	01.09.2013	30.09.2015
11	Dr. Zaffar Ali Khan Saidu Group of Teaching Hospital, Swat	730 days	10.01.2014	09.01.2015

12	Dr. Naila Asmat HMC Peshawar	730 days	16.07.2012	15.07.2014
13	Dr. Khadija Nowaira Abdullah HMC Peshawar	730 days without pay	17.07.2012	16.07.2014
14	Dr. Laeeqa Qazi HMC Peshawar	730 days without pay	01.08.2012	31.08.2014
15	Dr. Humira Moheen HMC Peshawar	730 days (120 full pay, 180 half pay & 330 without pay)	01.02.2012	30.11.2015
16	Dr. Syeda Fauzia Sultana KGMC Peshawar	730 days without pay	01.07.2013	30.06.2015
17	Dr. Sadaf Zahoor, WMO HMC Peshawar	730 days without pay	20.06.2013	19.06.2015
18	Dr. Fozia Nawaz WMO MMC Mardan	365 days earned (half pay)	24.06.2013	23.06.2014
19	Dr. Fozia Gul WMO LRH Peshawar	336 days	11.09.2013	10.08.2014
20	Dr. Muhammad Uzair SMO SGTH Swat	730 days without pay	16.11.2012	15.11.2014
21	Dr. Asghar Ullah SMO KTH Peshawar	730 days without pay	13.09.2013	12.09.2015
22	Dr. Munir Akhtar PWMO BS-19 KTH Peshawar	730 days	23.05.2012	22.05.2014
23	Dr. Azhar Yaqoob	730 days	06.09.2012	05.09.2014

	MO LRH Peshawar			
24	Dr. Maeena Gul Demonstrator KGMC Peshawar	1095 days	16.12.2011	15.12.2014

محترمہ انیسہ زیب طاہر خیل: شکریہ جناب سپیکر۔ کونسلین نمبر 1087۔ جناب سپیکر، یہ سوال جو ہے پچھلی دفعہ بھی آیا تھا لیکن Unfortunately یہ اس وقت ٹائم زیادہ ہونے کی وجہ سے نہیں آسکا اور مجھے خوشی ہے کہ آج اس کا جواب دینے کیلئے خود شوکت یوسفزئی صاحب یہاں پر موجود ہیں۔ جناب سپیکر، یہ سوال بڑا ٹیکنکل، بڑا Simple سا سوال ہے لیکن میں نے دیکھا ہے، چونکہ محکمے نے اس کا جواب، 24 ڈاکٹروں کی لسٹ دی ہے اور اس میں بیشتر ایسے نام نہیں ہیں جن کے متعلق مجھے ذاتی معلومات بھی ہیں کہ وہ کئی سالوں سے چھٹیوں پر ہیں اور یہ سمجھ نہیں آرہی کہ کیوں ایسا ہوا ہے؟ کوئی ٹیکنکل مار ہی دی گئی ہوگی یقیناً۔ سوال میرا یہ تھا کہ صوبائی حکومت کے زیر انتظام صحت کے تدریسی اداروں اور ہسپتالوں کے کئی ڈاکٹرز طویل رخصت پر ہیں اور پھر ان میں سے اکثر، دوسرا حصہ تھا جزب، کہ مذکورہ ڈاکٹر صاحبان میں سے اکثر مزید تعلیم و تربیت کی خاطر رخصت پر چلے گئے ہیں، اگر یہ جواب صحیح ہے تو تمام ڈاکٹرز یعنی جو طویل رخصت پر ہیں اور جو تدریسی اداروں، ان تمام کی فہرست فراہم کی جائے، بمعہ تاریخ آغاز و اختتام رخصت، نیز مذکورہ ایسے ڈاکٹر صاحبان کی آسامیوں پر کس کو اور کب تعینات کیا گیا ہے، مکمل تفصیل فراہم کی جائے۔ آپ نے دیکھا 24 ڈاکٹروں کی ایک لسٹ دے دی گئی اور اس میں یہ بتایا کہ کس کو کتنے دنوں کی کب سے کب تک اور کتنی چھٹی دے دی؟ نہ تو یہ بتایا کہ اس کی جگہ پر کس کو لگایا، نہ یہ بتایا کہ کیا یہ آسامیاں خالی تھیں؟ نہ یہ بتایا کہ کیا یہ تمام وہ ڈاکٹرز جو ہیں، پورے صوبے کے ہسپتالوں کی اور تدریسی اداروں، تمام کی میں نے معلومات مانگی ہیں اور مجھے یقین ہے جناب سپیکر! کہ آپ بھی بہت سے ایسے ڈاکٹر صاحبان کو جانتے ہوں گے جو بوجہ، اور زیادہ تر میری اطلاع کے مطابق سعودی عرب میں زیادہ ڈاکٹر جاب کر رہے ہیں اور یہاں پر ان کی سیٹیں قائم ہیں، پڑی ہیں اور وہ آتے ہیں اور پھر ایسا بھی میرے نوٹس میں ہے، میرے پاس وہ لیٹر بھی ہے کہ کالج نے یا تدریسی ادارے نے محکمہ ہیلتھ کو لیٹر لکھا ہے، ان ڈاکٹرز کی شکایت کی، بہت Important ڈاکٹرز ہیں، انسٹھزیا کے ڈاکٹرز، ای این ٹی کے پروفیسرز، آپ کے کارڈیاالوجی کے، جن کی جگہ کوئی بھی انہوں نے آسامی Fill نہیں کی اور اس کا پریشر ہسپتالوں اور وہاں کی پرفارمنس پر ہے، منسٹر صاحب خود اس معاملے میں

بہت زیادہ چیزوں سے باخبر ہیں اور مجھے یقین ہے کہ وہ اس کی مکمل معلومات دیں گے یا پھر میری یہ گزارش ہے کہ اس کو کمیٹی کو ریفر کریں تاکہ وہاں پر میرے پاس جو معلومات ہیں، وہ بھی میں آمنے سامنے رکھوں اور جو وہاں سے آئی ہیں جو ان کے پاس ہیں، محکمہ بھی اپنی طرف سے اس کی وجوہات دے تاکہ اس کا مکمل طور پر اعادہ کر سکیں۔

محترمہ عظمیٰ خان: سپلیمنٹری سر، سپلیمنٹری کو لکھیں ہے جی۔

جناب سپیکر: جناب شوکت یوسفزئی صاحب۔ جی آپ، میڈم عظمیٰ۔

محترمہ عظمیٰ خان: شکریہ مسٹر سپیکر۔ جناب سپیکر، انہوں نے جو یہ لسٹ دی ہے، اگر اس میں یہ بھی کلیئر ہوتا کہ یہ تمام تعلیم کے سلسلے میں باہر ہیں یا یہ کسی اور وجہ سے باہر ہیں، یہ تھوڑا Mention کر لیں اور جناب سپیکر! جہاں تک ڈیپارٹمنٹ کہہ رہا ہے کہ ہم نے ان کی پوسٹ کو Fill کر دیا ہے تو جنرل کیڈر کے ڈاکٹرز کی جگہ انہوں نے پانچ سو جنرل کیڈر کے ڈاکٹرز بھرتی کئے لیکن سپیشلسٹ کی جو سیٹیں خالی ہیں، وہ انہوں نے Fill نہیں کیں جناب سپیکر۔

محترمہ آمنہ سردار: جناب سپیکر صاحب!

جناب سپیکر: شوکت یوسفزئی۔

محترمہ زرگھس: جناب سپیکر، مجھے تھوڑا ٹائم دے دیں۔

جناب سپیکر: جی۔

محترمہ آمنہ سردار: شکریہ جناب سپیکر۔ یہاں پر لیٹ آباد کے دو ڈاکٹرز کا ذکر کیا گیا ہے جبکہ ایسا نہیں ہے، دو سے زائد اور سپیشلسٹس گئے ہوئے ہیں، کارڈیا لو جسٹس ہیں، ہیڈز آف ڈیپارٹمنٹس ہیں اور وہ تین چار سال سے نہیں ہیں، تو سر! اس کے اوپر ضرور میں سمجھو گی کہ اس پر ضرور بات کی جائے۔ تھینک یو۔

جناب سپیکر: شوکت خان۔

جناب شوکت علی یوسفزئی (وزیر صحت): جناب سپیکر! بالکل یہ ایک بہت بڑا المیہ رہا ہے کہ بہت سارے ڈاکٹرز جو سپیشلسٹس ہیں، وہ ملک سے باہر چلے گئے ہیں اور اپنے دور میں تقریباً گویا 85 کے قریب ڈاکٹروں کو ہم نے فارغ بھی کر دیا تھا اور، لیکن تعداد جو ہے، بالکل میں انیسہ زیب صاحبہ سے Agree کرتا ہوں کہ یہ

صرف 24 نہیں ہیں کہ جو ان کی Detail دی گئی ہے، یہ میرے خیال سے دو سو سے اوپر ہیں اور اس میں (تالیاں) میں کوشش کرونگا ان شاء اللہ تعالیٰ کہ اگر کل، مجھے اجازت۔

(قطع کلامیاں)

جناب سپیکر: یہ بتائیں کہ یہ ڈیپارٹمنٹ کس طرح اس قسم کے جوابات دیتا ہے، مطلب یہ کہ یہ اسمبلی کو کیا سمجھتا ہے؟

(تالیاں)

وزیر صحت: اس میں کچھ، میں دوبارہ، چونکہ پچھلی دفعہ کونسلین آیا تھا، اس میں ڈیٹیل دی گئی تھی، وہ بہت زیادہ تھی اور وہ لسٹ جو ہے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: میرے خیال میں یہ تو، نہیں یہ Basically بہت۔۔۔۔۔

وزیر صحت: آپ مجھے جواب دینے دیں، میں جواب دے دوں پھر آپ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: اچھا۔

وزیر صحت: تو یہ ان شاء اللہ میں آج ہی ان سے پوچھ کر دوبارہ اگر کہتے ہیں، وقفے کے بعد تو میں دوبارہ بھی اس کا جواب دے سکتا ہوں اور اگر آپ کہتے ہیں کہ کل تو میں کل اس کا جواب دے دوں گا۔ مجھے اس پر تھوڑا ٹائم، کیونکہ یہ خود میں نے دیکھا تھا جو۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی سکندر خان، سکندر خان۔

جناب سکندر حیات خان: زہ د منسٹر صاحب ڈیر مشکوریم چھی ہغوی آن د فلور آف دی ہاؤس ایڈمت ہم کرہ او دا پکار ہم داسی دہ چھی کوم خائی کنبی کہ د پیار تمنٹ غلطی وی، مونر بہ پہ ہغی باندی پردہ نہ اچوؤ، دا زمونر دغہ دے خکہ چھی مونر تبول دلتنہ کنبی عوامی نمائندگان راغلی یواو ددی د پارہ راغلی یو چھی پہ ددی پیار تمنٹس باندی بہ چیک ساتو۔ نو دا زہ د منسٹر صاحب ڈیر مشکوریم چھی دوئی او منلہ چھی او دا لسٹ ددی نہ زیات دے خو جناب سپیکر، خبرہ بیا دا راشی چھی دا پیار تمنٹ ولپی ددی ہاؤس سرہ دا زیاتے کوی؟ دوئی خو وائی چھی زہ بہ بریک کنبی نور دیتیل واخلم خواول خود ددی مونر لہ جواب

راکری چي دا غلط ڊيٽيل وٺي راکري شوي دے؟ دا خويو لحاظ سره د دي
هاؤس پريويلج چي دے هغه ئے Breach کري دے۔

جناب سپيکر: جناب مفتي صاحب، مفتي صاحب، مفتي جانان۔

محترمہ نگهت اور کزئي: جناب سپيکر صاحب۔

جناب سپيکر: تالہ هم ميڊم! ٽائم در کوم غم مه کوه۔

مفتي سيد جانان: زه جي مشڪوريم ستاسو خودا جي که مونڊ وخت نه سوچ وکرو،
دا يواڻي دن ورڻي خبره نه ده۔ جناب سپيکر صاحب! مسلسل دا خبره روانه ده
او زه ان شاء الله يو فهرست تياروم او هغه به زه دي ايوان ته راڙم چي څومره
محڪمو څومره دي ايوان سره غلط بياني کري ده، دا به ٽول تفصيل زه ان شاء
الله يا راتلونڪي اجلاس کيني که ڙوند وو يا هغي پسي اجلاس کيني به دا زه
مڪمل راڙم جناب سپيکر صاحب۔ زه خودي ته حيران يم جناب سپيکر صاحب،
محڪمو والا وٺي غلط بياني کوي؟ محڪمي به يو سوال صحيح معلومات به
محڪمي ته نه وو نو هغوي به وٺيل چي يره دي ڇلي مونڊ سره معلومات نشته
دے، بل اجلاس کيني به مونڊ دي دي معلومات فراهم کرو خو جناب سپيکر
صاحب، خواسو خوپته نه لگي چي نه منستر خبر دے، نه وزير خبر دے او نه
جناب سپيکر صاحب، تاسو ته معلومات درکوي، دا محڪمي دي ايوان ته وٺي
غلط بياني جناب سپيکر صاحب! کوي؟

جناب سپيکر: تاسو خبره وکري، زما په خيال باندي څوڪ ممبر دي باره کيني چي
باقاعده پريويلج موشن راڙي ڇکه چي دا ڊيره سيرييس ايشو ده او دا چي ده
بغيرد پريويلج موشن نه کيري۔ جي ميڊم۔

(تالیاں)

محترمہ نگهت اور کزئي: شڪريه جناب سپيکر صاحب۔ جناب سپيکر صاحب، آپ کي چيڙسے همين بي اميد
تھی که آپ بي انصاف کي بات کریں گے لیکن جناب سپيکر صاحب، بات یہ ہے کہ آج منستر صاحب نے یہ
کہا ہے کہ میں ہیلتھ منسٹر ہوں لیکن جناب سپيکر صاحب، رات تک، ڈیپارٹمنٹ یہ کیوں نہیں جواب دے
رہا؟ اس کی وجہ یہ ہے کہ رات تک جو میڈیا ریپٹیاں چلتی رہی ہیں، وہ شہرام خان کی چلتی رہی ہیں تو شاید منسٹر

صاحب جو ہیں، وہ اب اس کو یہ Own کرنے کیلئے کہ میں منسٹر ہوں لیکن یہ کچھ مدت کیلئے اس منسٹری سے ہٹ گئے تھے ورنہ پہلے جو جواب آتے تھے، وہ منسٹر صاحب سے، یعنی ان سے آتے تھے اور ہم اس سے Satisfied ہوتے تھے۔ اب اس میں یہ ہے کہ پہلے تو یہ اپنے ہاؤس کے اندر بیٹھ کر بات کریں کہ کون منسٹر ہے؟ تاکہ ڈیپارٹمنٹ کو پتہ چلے کہ کون منسٹر ہے؟ تبھی جو بات صحیح آئیں گے لیکن آپ کی بات کو بھی ہم Appreciate کرتے ہیں کہ اس ڈیپارٹمنٹ پر جب تک پریولج موشن، ان ڈیپارٹمنٹس پر نہیں آئے گی کہ جو ڈیپارٹمنٹس غلط بیانی سے، پرسوں بھی ہماری اتنی لمبی ڈبھیٹ ہوئی ہے، اس میں بھی دو تین ایسے ڈیپارٹمنٹس تھے جنہوں نے صحیح طریقے سے جوابات نہیں دیئے جناب سپیکر، یہاں پر جو ایم پی ایز آتے ہیں، وہ اپنے حلقوں کی نمائندگی کرتے ہیں جناب سپیکر، اور اگر اس نمائندگی میں ان سے جھوٹ بولا جائے تو جناب سپیکر، اس ڈیپارٹمنٹ پر باقاعدہ Fine بھی لگے، بلکہ جس دن کا اجلاس ہو، وہ تمام خرچہ اس ڈیپارٹمنٹ کے سیکرٹری یا جو بھی اس کا وہ ہے، اس پر ڈال دیا جائے تاکہ پھر دوبارہ اس قسم کی بات نہیں ہو۔

جناب سپیکر: جناب شوکت صاحب۔

جناب شوکت علی یوسفزئی (وزیر صحت): جناب سپیکر، یہ مجھے ڈیپارٹمنٹ کی طرف سے تھوڑا سا Correct کرنے کی کوشش کی گئی ہے۔ یہ جو کوسن ہے، آپ دیکھیں اس پر لکھا ہے کہ آیا یہ درست ہے کہ صوبائی حکومت کے زیر انتظام، تو یہاں پر ڈاکٹروں کی دو کیٹیگریز چل رہی ہیں، انہوں نے جو کوسن پوچھا ہے، وہ صوبائی حکومت کے زیر انتظام جو Autonomous Institutions ہیں، ان کے ڈاکٹرز ہیں، ان کا نہیں پوچھا گیا ہے، اسلئے انہوں نے مجھے Correct کیا ہے کہ انہوں نے صوبائی حکومت کے زیر انتظام مانگی ہیں تو یہ اس کی ڈیٹیلز ہیں، اگر انہوں نے Autonomous کی مانگی ہیں تو اس کی ڈیٹیلز ہمارے پاس ہیں، یہ میں اسلئے بتا رہا ہوں کہ یہ انہوں نے Correct کیا ہے۔

جناب سپیکر: جی، ہن میڈم!

محترمہ انیسہ زیب طاہر خیلی: جناب سپیکر، مجھے یہ اندازہ تھا اسی لئے میں نے آپ سے کہا کہ یہ ٹیکنکل مار دینے کی کوشش کی گئی ہے۔ بنیادی طور پر یہ تمام انکی Budgeting سب کچھ، اس کی Permission، ہمارے ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ سے آتی ہے، میں آپ کو انکا وہ لیٹر دکھاتی ہوں جو کہ ایک میڈیکل کالج، ٹیچنگ

میڈیکل کالج کی طرف سے سیکرٹری ہیلتھ کے نام پہ آیا ہے کہ یہ ٹیچرز چھٹی پر ہیں، ان کی چھٹیاں یہاں سے Approve ہو جاتی ہیں، یہ تو بورڈ آف گورنرز کا اب یہ کہہ رہے ہیں، آپ ان سے، اگر نہیں آتے تو میں نے آپ کو کہا ہے کہ یہ آپ کیس کو ریفر کریں تاکہ یہ لے کر آئیں اور اگر یہ بات Prove ہو جاتی ہے تو پھر آج منسٹر صاحب کہتے ہیں کہ میں کل تک آپ کو انفارمیشن دے دوں گا کہ کمیٹی میں لے جائیں اور نہ وہ، اس کے بعد میرا حق ہے کہ اگر یہ غلط ثابت ہو تو میں پر ولیج موشن ان کے خلاف Move کرونگی، غلط انفارمیشن کی، لیکن اگر یہ صرف اس وجہ سے، انہوں نے اتنا بڑا Backward، آپ ساتھ یہ بھی دیکھیں کہ تمام تدریسی ادارے جو صوبائی اس کے تحت ہیں اور ہسپتال، اب یہ اٹانومس باڈیز نہیں ہیں، کیا ان کی Permission کا صوبائی حکومت سے کوئی تعلق نہیں ہے، کیا ان اٹانومس ہاسپٹلز کے Conduct میں صوبائی ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ کا، ان کی بجٹ ریلیز سے کوئی تعلق نہیں؟ اگر وہ اٹانومس باڈیز ہیں تو پھر منسٹر کی کیا پوزیشن ہے؟ And the Provincial Health Department has got nothing to do with their administration and their upkeep، یہ پھر ہمیں Explain کریں اور اس کیلئے بھی یہ ضروری ہے کہ یہ کمیٹی کو چلا جائے اور وہاں یہ دودھ کا دودھ اور پانی کا پانی ہو جائے۔

جناب سپیکر: جناب شوکت صاحب۔

وزیر صحت: جناب سپیکر صاحب! انیسہ زیب صاحبہ میری بڑی بہن ہیں اور ہمیشہ ان سے سیکھا ہے لیکن میں گزارش کرونگا، مجھے تھوڑا سا موقع مل جائے کیونکہ دیکھیں یہ حکومت کے زیر انتظام ساری چیزیں ہوتی ہیں لیکن سیکرٹریٹ یا بچھلے جو تھے، انہوں نے یہ کیا ہے، اٹانومس کو اٹانومس بنایا ہے اور وہاں پر ان کا اپنا طریقہ کار ہوتا ہے، اپنا ایم سی ہوتا ہے، وہیں سے ساری چیزیں Move ہوتی ہیں تو اگر آپ کو ان کی ڈیٹیلز بھی چاہئیں تو میں ڈیپارٹمنٹ سے ابھی کہہ دوں گا، وہ آپ کو اس کی ڈیٹیلز کل تک فراہم کر دے گا ان شاء اللہ تو آپ سے یہ میری گزارش ہوگی۔ تھینک یو، شکر یہ۔

جناب سپیکر: شوکت صاحب! میرے خیال میں یہ بالکل Non serious attitude ہے اور Definitely اگر ہم ان چیزوں کو نہیں دیکھیں گے تو اس ہاؤس کا وقار نہیں رہے گا، میں اس کو ہاؤس میں Put کرتا ہوں۔ ہس جی، میڈم۔

محترمہ انیسہ زیب طاہر خیلی: جناب سپیکر، منسٹر صاحب نے دیکھ لیا اور منسٹر صاحب کو انہوں نے ابھی جلدی جواب لکھ دیا لیکن آپ بھی دیکھیں، اگر یہ تدریسی کے حوالے سے بھی ہے تو آپ (ج) کو دیکھیں، اس میں ایک کونسل ہے کہ مذکورہ ایسے ڈاکٹر صاحبان کی آسامیوں پر کس کو اور کب سے تعینات کیا گیا؟ اس کے متعلق کیوں جواب ساتھ نہیں دیا گیا؟ اور اس کے بعد وہی ہے جو کہ ابھی سپلیمنٹری پہ عظمیٰ خان نے بھی اٹھایا کہ انہوں نے لکھ دیا ہے کہ ہم نے پانچ کے قریب جو ڈاکٹرز ہیں، ایڈہاک اور کنٹریکٹ پر بھرتی کئے گئے جبکہ یہ جو ڈاکٹرز ہیں، یہ کیا جنرل کیڈر یا MOS کے لیول کے پہ جا کر ان پروفیسرز کی سیٹ کو Cover کریں گے؟ تو یہ بھی بالکل سپیکر صاحب، آپ نے صحیح فرمایا کہ یہ Non serious attitude ہے، ان کو لیسٹرز کو وہ Importance نہیں دی جاتی اور یہاں کے ہمارے اسمبلی کے جو ممبران ہیں، ان کو سمجھا جاتا ہے کہ شاید یہ صرف ایک کارروائی کیلئے ہیں جبکہ اب میں یہ سمجھتی ہوں کہ زیادہ تر ارکان بہت Serious minded ان تمام ایشوز کو اٹھانا چاہ رہے ہیں، تو اسلئے اس کو کمیٹی کو ہر حالت میں Move کریں جناب۔

جناب سپیکر: جی۔

وزیر صحت: میڈم! میں نے آپ سے گزارش کی ہے، مجھے تھوڑا موقع دے دیں کل تک، اگر آپ جواب سے Satisfied نہیں ہوتی ہیں تو بیشک میں پھر آپ کے ساتھ ہونگا کہ کمیٹی کے پاس لے جانا چاہیے لیکن یہ چونکہ تھوڑی سی Confusion ہوئی ہے، جو کونسلین تھا وہ اوپر بڑا کلیئر مانگا گیا کہ صوبائی حکومت کے زیر انتظام، اسلئے Confusion ہوئی ہے تو میں آپ کی Confusion دور کرنے کیلئے تیار ہوں، آپ مجھے موقع تو دیں نا، میری گزارش ہوگی۔

محترمہ انیسہ زیب طاہر خیلی: جناب سپیکر! یہ میرے معزز بھائی ہیں اور ہم ان کو دیکھ کر بہت ہی خوش ہوئے، ہیلتھ کے جوابات، آج کے اخبار میں بھی دو ہیلتھ منسٹرز علیحدہ علیحدہ تقریبات کر رہے ہیں لیکن میری دلی خوشی ہے کہ اس کو شوکت یوسفزئی صاحب کو دے رہے ہیں اور ابھی آن دی فلور آف دی ہاؤس انہوں نے اس بات کو ایڈمٹ بھی کیا ہے۔ بیشک یہ اپنی انفارمیشن لائیں، صرف Technicality کی بنیاد پر نہیں، میں نے ان سے، خود منسٹر صاحب سے بالمشافہ مل کے میں نے ان کو اس کے متعلق بتایا اور انہوں

نے کہا کہ میں اس کیلئے ضرور انفارمیشن لوں گا۔ اب میرا خیال ہے کہ جو بھی آپ انفارمیشن لائیں، کمیٹی کے سامنے آجائے گی اور بھی بہتر ہو جائے گا۔ بہت شکریہ جناب سپیکر، میرا خیال ہے آپ Move کرائیں۔

جناب سپیکر: شوکت صاحب! اس کو آپ، میرے خیال میں اس کو آپ۔۔۔۔۔

وزیر صحت: جناب! اتنا وہ نہیں تھا، ایک دن کا میں، ایک دن کا میں چاہتا ہوں آپ سے، ایک دن کا موقع دے دیں پلیز، نہیں میں اس کی مخالفت کروں گا۔

محترمہ انیسہ زیب طاہر خیلی: جناب سپیکر، اگر آپ اس کو Move کرائیں تو کمیٹی کو بھیجنا یہ بہتر ہو گا۔

جناب سپیکر: جی، شوکت صاحب۔

وزیر صحت: نہیں ہے سر، میں ذاتی طور پر اس کا دفاع نہیں کرنا چاہتا ہوں لیکن یہ اگر یہ۔۔۔۔۔

(تالیاں)

Mr. Speaker: Is it the desire of the House that the Question No. 1087, asked by the honorable Member, may be referred to the concerned Committee? Those who are in favour of it may say 'Yes' and those who are against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The Question is referred to the concerned Committee. (Applause) Question No. 1088, Muhtarma Anisa Zeb.

* 1088 _ محترمہ انیسہ زیب طاہر خیلی: کیا وزیر صحت ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ صوبائی حکومت نے بارہا اس بات کا اعادہ کیا ہے کہ پولیو جیسے موذی مرض کے خلاف مہم کو ہر صورت کامیاب بنایا جائے گا؛

(ب) اگر (الف) کا جواب اثبات میں ہو تو امن عامہ کی گھمبیر صورتحال کے پیش نظر حکومت نے اس مہم کو کامیاب بنانے اور اس سلسلے میں طے شدہ اہداف حاصل کرنے کیلئے کیا حکمت عملی اپنائی ہے، مزید برآں پولیو ورکرز کو ان کے فرائض منصبی کی ادائیگی کیلئے مکمل تحفظ فراہم کرنے کی خاطر خصوصی اقدامات اٹھائے ہیں، اس کی مکمل تفصیل فراہم کی جائے؟

جناب شوکت علی یوسف زئی (وزیر صحت): (الف) جی ہاں۔

(ب) اس سلسلے میں حکومت نے ایک جامعہ پالیسی اور حکمت عملی بنائی ہے جسکی تفصیل درج ذیل ہے۔

پولیو ٹیموں کی حفاظت کیلئے حکومت کی طرف سے کئے گئے اقدامات: 1- پولیو کا خاتمہ قومی اور صوبائی حکومتوں کا ترجیحی پروگرام ہے۔ پاکستان دنیا کے تین آخری پولیو سے متاثرہ ممالک میں سے ایک ہے، دیگر دو افغانستان اور نائجیریا ہیں۔ ملک میں پولیو کے مریضوں کی بڑی تعداد اور بین الاقوامی وعدوں کو نظر میں رکھتے ہوئے حکومت پاکستان نے 2011ء میں ہنگامی طور پر پولیو کے خاتمے کا اعلان کر دیا اور پولیو کے خاتمے کیلئے تمام صوبائی حکومتوں، تیکمیٹی شراکت داروں، بین الاقوامی عطیہ دہندگان اور تعلیمی اداروں کی مشاورت سے ایک منصوبہ نیشنل ایمرجنسی ایکشن پلان (NEAP) کے نام سے تیار کیا گیا جس میں ڈپٹی کمشنر کو اپنے متعلقہ اضلاع میں اہم کردار تفویض کیا گیا اور وفاقی اور صوبائی سطح پر نگرانی کے ادارے بھی قائم کئے گئے۔ قومی ٹاسک فورس وزیراعظم پاکستان کی صدارت میں جبکہ صوبائی ٹاسک فورسز متعلقہ صوبے کے وزرائے اعلیٰ/چیف سیکرٹری کی صدارت میں کام کر رہے ہیں۔

2- دسمبر 2012ء سے شروع ہونے والے پولیو ٹیموں پر مہلک حملوں کے بعد پولیو ٹیموں کی حفاظت کا مناسب انتظام کسی ضلع میں پولیو مہم کے انعقاد کیلئے سب سے اہم جز ٹھہرایا گیا ہے۔ حکومت نے Emergency Operation & Security Guidelines کے نام سے ایک دستاویز جاری کی ہے جو کہ سختی سے صوبائی، ضلعی اور یونین کونسل کی سطح پر نافذ کی گئی ہے۔ ضلعی پولیس اب انسداد پولیو مہم کا لازمی حصہ ہے، مختلف سطحوں پر پولیو ٹیموں کی سلامتی کو یقینی بنانے کیلئے مندرجہ ذیل طریقہ کار نافذ العمل ہے:

1- یونین کونسل پولیو ایریڈی کیشن کمیٹی (UPEC): یونین کونسل میڈیکل آفیسر کی سربراہی میں قائم کردہ ہے جس میں اوروں کے علاوہ مقامی بااثر معززین، مذہبی علماء، اسکول کے ہیڈ ماسٹر اور مقامی ایس ایچ او یا سکا نمائندہ شامل ہوتے ہیں UPEC ہر مہم سے پندرہ دن پہلے منصوبہ بندی کرتا ہے کہ کتنی ٹیمیں درکار ہیں اور کتنے سیکورٹی اہلکار یہ پلان بعد میں ضلعی پولیس اور ڈسٹرکٹ پولیو ایریڈی کیشن کمیٹی (DPEC) کو بھیج دیا جاتا ہے۔

2- ڈسٹرکٹ پولیو ایریڈی کیشن کمیٹی (DPEC): ڈسٹرکٹ پولیو ایریڈی کیشن کمیٹی ڈپٹی کمشنر کی سربراہی میں کام کرتی ہے جو تمام اضلاع میں قائم کی گئی ہے جس کے ارکان میں متعلقہ محکموں کے ضلعی

افسران کے علاوہ ضلعی پولیس آفیسر بھی شامل ہوتا ہے۔ ہر پولیو مہم سے 10 دن پہلے یہ کمیٹی میٹنگ کرتی ہے DPEC دیگر معاملات کے علاوہ پہلے سیکورٹی پلان پر تبادلہ خیال کرتی ہے جسے ضلعی پولیس نے تیار کیا ہوتا ہے۔ صحت اور تعلیم کے محکموں کے علاوہ تمام اسٹیک ہولڈرز کی موجودگی میں اس پلان کی منظوری دی جاتی ہے۔ مہم کے دوران تعینات پولیس افسران جو انوں کی تعداد اور دیگر حفاظتی اقدامات کی منصوبہ بندی بھی کی جاتی ہے۔ منظوری کے بعد یہ منصوبہ صوبائی پولیو کنٹرول روم جو کہ ای پی آئی کے دفتر صحت کے ڈائریکٹوریٹ میں قائم ہے بھیجا جاتا ہے۔ صوبائی پولیو کنٹرول روم اضلاع کے سیکورٹی پلانز کو پولیو مہموں کی صوبائی سیکورٹی رابطہ کمیٹی (PSCC) میں پیش کرتا ہے۔ اگر متعلقہ ضلع میں سیکورٹی خدشات ہوں یا مطلوبہ تعداد میں پولیس دستیاب نہ ہو تو ضلعی انتظامیہ صوبہ سے کمی پورا کرنے کا یا پولیو مہم ملتوی کرنے کا پورا اختیار رکھتی ہے۔

3- پولیو مہموں کی صوبائی سیکورٹی رابطہ کمیٹی (PSCC): صوبائی سیکورٹی رابطہ کمیٹی سیکرٹری داخلہ اور قبائلی امور کی زیر نگرانی کام کرتی ہے کمیٹی کے دیگر اراکین میں صوبائی پولیس افسر، سیکرٹری صحت، فوج، دیگر قانون نافذ کرنے والے اداروں اور اقوام متحدہ کے محکمہ سیفٹی اور سیکورٹی کے نمائندے شامل ہوتے ہیں۔ کمیٹی ہر مہم سے 7 دن پہلے ملتی ہے اور سیکورٹی اقدامات کے حوالے سے اہم فیصلے کرتی ہے۔ اضلاع کے سیکورٹی پلانز کا جائزہ لیا جاتا ہے اور کسی جگہ پر مزید سیکورٹی درکار ہو تو وہاں مطلوبہ سیکورٹی مہیا کرنے کے احکامات دیتی ہے۔

محترمہ انیسہ زیب طاہر خیل: شکر یہ جناب سپیکر۔ سوال نمبر 1088۔ میرا سوال جناب سپیکر! پولیو کے حوالے سے بڑا Simple تھا، میں چاہ رہی تھی کہ مجھے ایک تو موجودہ اس پولیو کی جو گھمبیر سیچویشن ہے جس میں پشاور کو Almost پولیو کا ڈپو قرار دیا گیا تھا بین الاقوامی سطح پر، بہت سی ایسی رپورٹ آرہی تھیں۔ اس میں یہ کہہ رہی تھی کہ حکومت اس سلسلے میں اپنے طے شدہ اہداف حاصل کرنے کیلئے کیا حکمت عملی اپنا رہی ہے؟ اور ابھی ہم نے دیکھا کہ گزشتہ کچھ عرصے سے ہم دیکھ رہے ہیں کہ بڑا Prominent ہے صحت کے انصاف کے تحت، اس میں جواب میں، ساتھ ہی میں نے یہ بھی پوچھا ان سے کہ پولیو ورکرز کو ان کے فرائض منصبی کی ادائیگی کیلئے مکمل تحفظ فراہم کرنے کی خاطر جو خصوصی اقدامات اٹھائے گئے ہیں، تو اس میں

ایک تو مجھے بتایا گیا کہ ایک یونین کونسل کی Polio Eradication Committee ہے، ایک District Polio Eradication Committee ہے، ایک پولیو کی جو صوبائی سیکورٹی رابطہ کمیٹی ہے، کو آرڈینیشن کمیٹی لیکن جو اہداف ہیں، جو ہمارے سننے میں آرہے ہیں، جو صحت کے انصاف کے متعلق Claims آرہے ہیں، جو ایک دن میں لاکھوں افراد کا ہم یہ پڑھ رہے ہیں کہ آج اتنے لاکھ بچوں کو پولیو کے قطرے پلا دیئے گئے، تو وہ تمام چیزیں اس میں کہیں بھی نہیں دی گئیں۔ میرا خیال ہے اس سوال کو صرف سیکورٹی کے Purpose کے تحت حل کیا ہے جبکہ ان اہداف کو حاصل کرنے کیلئے بھی میرا سوال تھا کہ کیا حکمت عملی اپنائی گئی ہے؟ صرف سیکورٹی کا مقصد نہیں ہے، وہ ایک علیحدہ اس کا ضمنی سوال تھا تو وہ کہیں بھی جواب نہیں ملا، صرف یہ بتا دیا گیا کہ اس سطح پر یہ چیزیں کی گئی ہیں۔ تو یہ نامکمل ہے، ہمارا مقصد یہ تھا کہ خاص طور پر پولیو کی چونکہ اس وقت ایک گھمبیر سیچو لیشن ہے، حکومت نے بھی اس معاملے میں اب بڑے دعوے کئے ہیں اور ہم نے دیکھا ایک بہت بڑی اشتہاری مہم چلائی ہے لیکن جو ہماری فیلڈ سے خبریں ہیں کہ بہت، مطلب یہ کہ سینکڑوں ایسے خاندان ہیں جو آج بھی یہ قطرے استعمال نہیں کرنا چاہ رہے ہیں، ان ٹیموں کو بھی وہ نہیں کر رہے، اس کے اندر دیکھنا ہے کہ کیا جو Time factor ہے کہ اتنے لاکھوں لوگ کس طریقے سے یہ اہداف حاصل کر لیتے ہیں، یہ Media campaign کہاں سے آرہی ہے؟ کچھ کہتے ہیں کہ یہ اسلام آباد سے Directly یا لاہور سے ڈیل کر رہے ہیں تو یہ تمام چیزیں حکمت عملی کی سمت میں آتیں، لیکن نہیں آئی ہیں تو اس سلسلے میں یہ چاہتی ہوں کہ منسٹر صاحب اس کو Clarify کریں ورنہ یہ بھی کمیٹی میں ادھر بھیجنا ہوگا۔

(اس مرحلہ پر صحافی حضرات واک آؤٹ کر گئے)

وزیر صحت: جناب سپیکر صاحب! پہلی بات تو یہ ہے کہ جو پریس گیلری میں میرے جو صحافی بھائی ہیں، غالباً ان کا احتجاج حامد میر صاحب پہ جو حملہ ہوا ہے، اس سلسلے میں ہوگا۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: اچھا اچھا۔

وزیر صحت: اور ہم بھی اس کی شدید مذمت کرتے ہیں۔

جناب سپیکر: ٹھیک ہے، یہ بات ختم کر لیں، یہ بات کر رہا ہے، نہیں یہ کچھ وضاحت کر رہا ہے، اس کے بعد آپ کو موقع ملے گا۔

وزیر صحت: میں نے کہا کہ پریس کے میرے بھائی باہر جا رہے ہیں، وہ شاید حامد میر پہ جو حملہ ہوا ہے، اس کے خلاف احتجاج کر رہے ہیں، تو شاہ فرمان صاحب سے اگر گزارش کی جائے اور ان کو بھیجا جائے۔

جناب سپیکر: شاہ فرمان صاحب!

وزیر صحت: اور حامد میر صاحب پہ جو حملہ ہوا ہے، اس میں ہم سب اس کے دکھ میں شریک ہیں اور میرے خیال سے اس پاکستان کے Genuine صحافی ہیں، بہت بڑے نامور صحافی ہیں، انہوں نے بہت اچھے اچھے وقتوں میں اس پاکستان کیلئے اور پاکستان کے عوام کیلئے آواز اٹھائی ہے، تو میرے خیال سے ان کی آواز کو دبانا چاہیے، وہ بہت بڑی زیادتی ہوگی اور ہم بالکل ان کے ساتھ شریک ہیں۔ جناب سپیکر، یہ جو انیسہ زیب صاحبہ نے جو بات کی ہے، بالکل یہ بات درست ہے کہ WHO نے فروری میں پشاور کو پولیو وائرس کا Hub declare کر دیا تھا لیکن اس کے بعد جو حکمت عملی اپنائی گئی اور جس طریقے سے ہم نے صحت کے انصاف کے نام پہ پولیو مہم کے خلاف Campaign چلائی اور پولیو کے خاتمے کیلئے Campaign چلائی اور اس کے ساتھ جو 9 دیگر بیماریاں تھیں ان کو ٹارگٹ کیا، یہ اور بات ہے کہ جو UPEC اور DPEC یہ تو 2012ء سے بنی ہوئی ہیں لیکن ہم نے کوشش کی کہ صحیح طریقے سے اس کی کوریج بڑھائیں ایک ایک بچے تک، ایک ایک گھر تک پہنچیں اور ان تک پہنچنے کی کوشش کی اور میرے خیال سے کل، آج کے اخبارات میں وہی WHO کے جو چیف ہیں، ان کی جو پریس کانفرنس چھپی ہے، اس میں کلیر کٹ قرار دیا گیا ہے کہ پشاور پولیو فری، پولیو فری ڈیکلیر کر دیا گیا ہے تو اسلئے جہاں تک اس حکومت کے اقدامات کا تعلق ہے تو دیکھیں ایک طرف اوپر سطح پر اگر وزیر اعظم کی ٹاسک فورس بنی ہے تو یہاں صوبے میں وزیر اعلیٰ ٹاسک فورس بنی ہے، اسی طرح چیف سیکرٹری کے تحت ایک ٹاسک فورس بنی ہے تو یہ ساری چیزیں، اور پھر ہیلتھ منسٹر کی زیر صدارت ہر ہفتے ایک میٹنگ ہوتی ہے تو جناب سپیکر، حکومت پوری طرح سنجیدہ ہے کہ اس قسم کی بیماریاں جس پہ ہم قابو پا سکتے ہیں، بد قسمتی سے اس وقت پاکستان، افغانستان اور ناہنجیریا کے ساتھ اس فہرست میں شامل ہوا ہے، کوشش کر رہے ہیں کہ اس کو اس فہرست سے نکالا جائے، اس کیلئے پوری طرح

سے کوشش کی جارہی ہے کہ ہمارا جو Vaccination Program ہے، جو Immunization کا پروگرام ہے، اس کو ہم Strengthen کریں اور صوبے کے مختلف علاقوں تک پہنچیں اور یہ جو ایک تاثر بنا ہے کہ یہ پولیو کے قطرے جو ہیں یہ غیر اسلامی ہیں تو اس پہ بھی ہم نے مختلف اوقات میں فتوے لیے ہیں، ان کو سامنے لایا گیا ہے اور اور جو صحت کا انصاف پروگرام انہوں چلایا، اس سے بہت حد تک یہ Concept ختم ہو چکا ہے کہ پولیو کے قطرے غیر اسلامی ہیں بلکہ اس میں ہم ان علماء کرام کا بھی شکر یہ ادا کرتے ہیں جنہوں نے اس مہم میں ہمارے ساتھ حصہ لیا اور اس کو اسلامی قرار دیا گیا جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: اوکے، کوئٹہ نمبر؟ میڈیا شتہ نہ چھی میڈیا راشی۔

جناب سردار حسین: جناب سپیکر صاحب! لکھ خنگہ چھی شوکت صاحب جواب ورکرو، اوس پریردہ چھی زہ ضمنی کوئٹہ نمبر و کرم۔ مہربانی جی۔

جناب سپیکر: جی۔

جناب سردار حسین: مہربانی جی۔ سپیکر صاحب، د پولیو پہ حوالہ باندھی زما د منسٹر صاحب نہ دا سوال دے چھی پولیو دا مہم چھی دے دا پہ دھی ٲول پاکستان کبھی د ٲیرو کالونو نہ روان دے۔ پہ اولنی ٲل باندھی مونر وینو چھی د پولیو پہ دھی Campaign کبھی چھی کوم ورکرز کار کوی، ہغہ د یو سیاسی جماعت کارکنان چھی دی ہغہ پہ دیکبھی کار کوی او د ہغہ سیاسی جماعت کارکنانو تہ باقاعدہ ٲوپی پہ سر شوی دی د ہغہ جماعت او د ہغہ سیاسی جماعت جھندی ورلہ ورکری شوپی دی۔ سپیکر صاحب، دا خو Donor funded scheme دے او زہ دا گنرم، منسٹر صاحب بہ شاید چھی پہ دھی باندھی ٲیر بنہ جواب مونر لہ راکری، دا شے چھی دے دا دومرہ Politicized شو، ٲکار دا وہ چھی دا کوم موڈی مرض دے بشمول پولیو، دا پہ یو حکومت کبھی داسی Politicized شوے نہ دے، پہ دھی حکومت کبھی چھی دا دومرہ Politicized شو، نو منسٹر صاحب د مونر تہ دا خبرہ وکری چھی آیا د دھی Politicization سرہ دے مہم تہ نقصان رسیدلے دے او کہ نقصان نہ دے رسیدلے؟ یوہ۔ دویمہ دا چھی د دھی خبری کوم ضرورت راغے چھی پولیو ٲیلی ویجز چھی دی، ہغوی تہ د تحریک

انصاف تو پئی ہم پہ سرشی او بیا د هغوی ته جهندی ہم ورشی او هغوی پہ کوخو کبھی گرخی نو که د دې دوہ سوالونو جواب منسٹر صاحب را کړی نو مهربانی۔
جناب سپیکر: جی، مسٹر شوکت خان۔

وزیر صحت: بابک صاحب ته پکار دی، زما یقین سره چې فریش کونسنجن جمع کړی او د هغوی نه ډیټیل جواب به واخلو، هغوی ته به ورکړو، باقی چې کوم د نقصان او د فائدي خبره ده، دا خو پته ولگیده چې هغه پولیو فری۔۔۔

جناب سپیکر: هاؤس کے تقریباً سات آٹھ منٹ ہمارے پاس ہیں اور کونسنجن ہمارے پاس کافی ہیں تو کوشش کریں کہ جلدی جلدی کر لیں، ہمارے پاس اس وقت جو ہے سات آٹھ منٹ رہتے ہیں۔ جی۔جی۔

(اس مرحلہ پر ساؤنڈ سسٹم کی خرابی کی وجہ سے ایوان کی کارروائی کچھ دیر کیلئے ملتوی ہو گئی)

(وقفہ کے بعد جناب سپیکر منسٹر صدارت پر متمکن ہوئے)

جناب سپیکر: جی عبدالکریم خان صاحب! عبدالکریم خان، کونسنجن نمبر 1089۔

* 1089 _ جناب عبدالکریم: کیا وزیر صحت ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ بی ایچ یو تو رڈھیر کو اپ گریڈ کر کے آرائج سی کا درجہ دیا گیا ہے اور اس کیلئے سامان بھی خریدا جا چکا ہے؛

(ب) اگر (الف) کا جواب اثبات میں ہو تو مذکورہ آرائج سی کب سے کام شروع کریگی، تفصیل فراہم کی جائے، نیز ہسپتال میں ڈاکٹرز، ٹیکنکل سٹاف، کلاس فور، سویپر، نائب قاصد، مالی، وارڈارڈی، لیبارٹری اٹینڈنٹ، ڈرائیور، چوکیدار کی تعیناتیوں کے طریقہ کار کی تفصیل فراہم کی جائے؟

جناب شوکت علی یوسفزئی (وزیر صحت): (الف) جی ہاں۔

(ب) فیئر I میں بلڈنگ، وارڈ بلاک مکمل ہو چکا ہے اور محکمہ صحت اس کو اپنی تحویل میں لے چکا ہے، البتہ فیئر II مکمل ہو چکا ہے اور اس کا PC-IV سی اینڈ ڈبیلو نے تیار کیا ہے جو کہ اس ماہ کے آخر تک دفتر ہذا کو بھیج دیا جائے گا، مکمل شدہ بلڈنگ ماہ فروری 2014 میں محکمہ صحت اپنی تحویل میں لے گا۔

آرائج سی کیلئے جو سٹاف منظور ہو چکا ہے، اس کی تفصیل درج ذیل ہے:

نمبر شمار نام آسامی بی پی ایس تعداد تفصیل۔

17	میڈیکل آفیسر	1	خالی۔	1-
17	ویمن میڈیکل آفیسر	1	خالی۔	2-
17	ڈینٹل سرجن	1	خالی	3-
09	JCT ریڈیالوجی	1	پرہے۔	4-
09	JCT پیٹھالوجی	1	ایضاً	5-
09	JPHCT ایم سی ایچ	1	ایضاً	6-
09	JPCHT ملٹی پریز	2	ایضاً	7-
04	ڈرائیور	1	خالی۔	8-
02	وارڈارڈلی	1	ایضاً	9-
01	مالی	1	پرہے۔	10-
01	سوپیپر	1	خالی۔	11

مزید یہ کہ درجہ چہارم ملازمین کی بھرتی مروجہ قانون کے مطابق کی جائے گی۔

جناب عبدالکریم: شکریہ جناب سپیکر صاحب۔ کونسلنمبر 1089 (ب) جز۔ ما چہی
 شہ تپوس کرے دے نو آر ایچ سی ہسپتال، دا ہغہ ہسپتال دے چہی منسٹر
 صاحب دہی لہ وزت ہم کرے دے او پہ دہی وزت کبہی دوئی دیولس لکھوروپو
 اعلان ہم کرے وو، دیپارٹمنٹ پہ دہی جواب کبہی ماتہ دا وائی چہی د فروری
 2014ء داخرہ پورہی بہ مونرہ لہ PC-IV وصول شی او مونرہ بہ ہسپتال ستارت
 کرو او دغہ رنگہی بلہ خبرہ دیکبہی دا دہ سپیکر صاحب، چہی دہی Equipments
 چہی دہی نو تقریباً دوہ کالہ او شو چہی ہسپتال پہ یو کمرہ کبہی پروت دے، نوزہ د
 دہی ہاؤس پہ وساطت تاسوتہ دا ریکویسٹ کوم چہی کلہ بلڈنگ نہ وی جوہ نو
 ہسپتال تہ مشینری خنگہ راوہلہ شی، د دہی خبرہی دانکوائری او کرلہ شی چہی
 د بلڈنگ نہ مخکبہی مشینری خنگہ راغلہ؟ دوہ کالہ چہی یو مشین پہ کمرہ کبہی
 پاتہی شی نو آیا ہغہ بہ پہ ہغہ کنڈیشن کبہی وی چہی کلہ ہغہ آپریشن لہ راخی؟
 او بل مہی یو Suggestion دا دے منسٹر صاحب تہ چہی زمانہ ہیرہ بدلہ شوہ او پہ

آر ایچ سیز کبني چي دوي کوم د ٽيڪنيشنز ڊيٽيل ورکوي نو زما دا ريكويست دے چي اي سي جي او الٽرا ساؤنڊ په آر ایچ سيز کبني د د ڊي دوه Equipments ورسره د ڊي ٽيڪنيشن راروان وخت کبني چي ڊي د ڊي د اضافہ اوشي ولې چي هريو خائي کبني اوس دا دوه Equipments حاضر دي، ما له د مهرباني اوکري د ڊي وضاحت دراکري۔

جناب سپيڪر: شوکت خان۔

سيد محمد علي شاه: جناب سپيڪر صاحب! زه يو خبره کول غوارم۔

جناب سپيڪر: جي جي، محمد علي شاه باچا۔

جناب محمد شيراز: زه يو خبره کوم جي، ڊي حوالي سره۔

جناب سپيڪر: هاں، اس کے بعد۔

سيد محمد علي شاه: جناب سپيڪر صاحب، ديکبني د کلاس فور ذکر شومے دے او هميشه چي د کلاس فور ذکر کيري، دوي وائي چي "قانون اور Criteria کے مطابق"، زه منسٽر صاحب نه دا سوال کوم چي د کلاس فور شه Criteria ده او دهغي شه قانون دے؟ د کلاس فور خوزما په خيال چي داسي شه Criteria او قانون نشته نو د ڊي وضاحت د هم راته لبر اوکري جي۔

جناب سپيڪر: شيراز خان۔

جناب محمد شيراز: شڪريه جناب سپيڪر۔ زما منسٽر صاحب نه دا سوال دے چي زما ٽوپي هسپتال چي کوم دے، هغه اپ گريڊ شومے دے، سي گريڊ ورله ورکري دے او تر اوسه پوري مطلب دا دے چي تههیک ده بلڊنگ هلته کبني Requirement چي کوم دے هغه برابر دي خومونر ته ستاف پکار دے او عمله پکار ده چي خلقو ته لکه سهولت ملاؤ شي، لکه بلڊنگ هلته کبني بنه برابر دے، نور چي کوم نومے بلڊنگ دے يا نومے کار دے، هغه به شروع کيري خوزمونر خلقو ته تکليف يا هغه علاقي ته کوم تکليف دے، په هغي دغه باندي زه منسٽر صاحب نه لکه دا دغه غوارم چي ما له د دا يقين دهاني راکري چي کله پوري به مونر له د ٽوپي هسپتال د پاره سي گريڊ د پاره ستاف مهيا کري؟

جناب سپيڪر: جناب شوڪت يوسفزئي صاحب۔

وزير صحت: جناب سپيڪر، بالڪل عبدالڪريم صاحب چي ڪوم ڪوئسچن ڪرے دے بي ايچ يو تور ڊهيري حوالي سره، ما هلته وزٽ هم ڪرے دے او ڊيره غٽه ايريا ده او پڪا ر ده چي دا مونڙ ڊي ته زيات توجه و رکرو او آر ايچ سي ڊيڪيني يو بلڊنگ تيار دے، بل هغوي لا حواله ڪرے نه دے محڪمي ته او هغوي دلته ذڪر هم ڪرے دے چي د هغې PC-4 سي اينڊ ڊبليو دغه ڪرے دے نوان شاء الله تعالى' په ڊي به هم زر عمل اوشي۔ باقي چي ڪوم دوئي درجه چهارم حوالي سره محمد علي شاه باچا خبره او ڪره، د ڪلاس فور As such داسي Criteria نشته سوائي د ڊي نه چي يره ترجيح چي دے نو پڪار ده چي هغه لوڪل ايم پي اے ته ور ڪري شي، زه بالڪل په ڊي باندې دغه يم او هم دغه ئي Criteria ده او پڪار ده هغه ڪه د معذور خپله ڪوته ده، د دغه خپله ڪوته ده، نو لهنڏا ڊيڪيني ڇه داسي خبره نشته۔ باقي چي ڇومره ڪمے دے په ڊي هسپتال ڪيني، چونڪه دا بي ايچ يو وه او دا Already يو آرگنائيزيشن سره وو دا هاسپتال نو ڊي وجه نه هغې ڪيني ڇه لکه ڊير گنجائش شته خوزه جي دا يقين دهاني درڪوم ان شاء الله چي ڪله دا آر ايچ سي Automatically دهغه اين جي او د دغه نه به اوڻي نو بيا به ورته ڊيپارٽمنٽ چي دے ڇه ڪمے وي، ان شاء الله تاسو سره به ڪيني پوره به ڪري او ڪه ستاسو ڇه قسمه دغه وي، ما ته او وائي، ليڪلي هم راکولے شي، ان شاء الله زه به درته د ڊي پوره دغه او ڪرم۔

جناب سپيڪر: جي ڪريم خان۔

جناب عبدالڪريم: زما د ڊي Suggestion جي منسٽر صاحب ڇه وضاحت اونڪرو۔۔۔۔۔

جناب سپيڪر: به بعد ميل، اس ڪه بعد۔۔۔۔۔

جناب عبدالڪريم: د اي سي جي او د الترا ساؤنڊ مي Suggestion ور ڪرے وو چي په آر ايچ سيز ڪيني راروان وخت ڪيني چي دا Facilities هم Available وي نو ٽولو آر ايچ سيز د پاره ريكويست وو زما جي۔

جناب سپیکر: بلکہ آپ اس طرح کریں کہ منسٹر صاحب اور Concerned department کے ساتھ وقفہ میں بیٹھ جائیں اور جو بھی ہے وہ کر لیں۔

جناب عبدالکریم: تھیک شوہ جی، تھیک شو، او کے، تھینک یو۔

جناب سپیکر: ٹھیک ہے جی۔ مولانا صاحب، مولانا صاحب۔

مولانا لطف الرحمان: جناب سپیکر! جیسے منسٹر صاحب نے کلاس فور کے حوالے سے بات کی ہے تو چاہیے یہ کہ آپ اس پہ رولنگ دے دیں کہ ایم پی ایز کے مشورے پر یہ لگائیں۔

جناب سپیکر: میں۔۔۔۔

وزیر صحت: میں یقین دلاتا ہوں کہ ان کے مشورے سے ہونگے۔

جناب سپیکر: جی جی، اس نے بالکل کہہ دیا ہے، یہ شیراز خان، یہ ٹو۔۔۔۔

جناب محمد شیراز: جناب سپیکر صاحب! زما دا توپئی ہسپتال بارہ کبھی دوئی ماتہ خہ او نہ وئیل۔

وزیر صحت: چونکہ دا د توپئی خبرہ تاسوا او کرہ، سی گریڈ، ان شاء اللہ تعالیٰ زہ بہ دے وقفہ کبھی ہغوی نہ معلومات او کرہ، د دے پورہ ستیتس بہ معلوم کرہ، تاسو تہ بہ د دے جواب در کرہ چہ آیا، خکہ چونکہ دیکبھی تاسو، دیکبھی دا کوئسچن اوس تاسوا او کرہ مانہ نوزہ دا نہ وایم تاسو تہ چہ بل فریش کوئسچن راوری، دے وقفہ کبھی بہ ان شاء اللہ زہ د ہغوی نہ معلومات او کرہ۔ کوشش بہ کوؤ چہ خومرہ زر کیدی شی چہ خلقوتہ دا Facilities available شی۔

جناب سپیکر: جناب عبدالکریم خان، 1090، لبر تیز بہ خو خکہ چہ تائم مونر سرہ چہ دے نو تائم، Quick لبر خکہ چہ دا۔۔۔۔

* 1090 _ جناب عبدالکریم: کیا وزیر صحت ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ گجوان میڈیکل کالج حلقہ PK-34 میں واقع آرائیج سی کنڈہ میں تعمیر کیا

جائے گا اور اسمیں کچھ نئی آسامیاں بھی پیدا ہوگی؛

(ب) اگر (الف) کا جواب اثبات میں ہو تو:

(i) مذکورہ کالج کتنی اراضی پر تعمیر ہوگا اور آیا اس کارہائشی ہاسٹل بھی تعمیر کیا جائے گا؛
(ii) مذکورہ کالج میں کون کونسی اور کس گریڈ کی نئی آسامیاں پیدا ہوگی اور ان کی تعیناتی کا طریقہ کار کیا ہوگا،
تفصیل فراہم کی جائے؟

جناب شوکت علی یوسفزئی (وزیر صحت): (الف) جی ہاں، یہ درست ہے کہ گجو خان میڈیکل کالج کی Proposed building امبار کٹھہ کے ساتھ منسلک 48 کنال خالی اراضی پر تعمیر کی جائے گی جبکہ عارضی طور پر یہ کالج باچا خان میڈیکل کالج کمپلیکس شاہ منصور صوابی کی ایک عمارت میں ضروری تبدیلیاں کرنے کے بعد شروع کیا جائے گا۔

(ب) (i) مذکورہ کالج 48 کنال اراضی پر تعمیر ہوگا اور اس کے ساتھ اس کارہائشی ہاسٹل بھی تعمیر کیا جائے گا۔

(ii) مذکورہ کالج میں سکیل ایک سے سکیل 20 تک کی آسامیاں پیدا ہوگی۔ کلاس فور اور سکیل پانچ سے سکیل 10 تک کی آسامیوں پر تعیناتی دفتر روزگار اور اخباری اشتہار کے بعد محکمانہ چناؤ کمیٹی کی سفارشات کے بعد پر کی جائیں گی جبکہ سکیل 11 سے سکیل 20 تک کی آسامیوں پر تعیناتی مروجہ قوانین کے مطابق پبلک سروس کمیشن وغیرہ کی سفارشات پر کی جائے گی۔

جناب عبدالکریم: تھیک شوہ جی، تھیک شو، ڍیرہ مہربانی سپیکر صاحب۔ د دی کوئسچن بنیادی مقصد دا دے چہ امبار کنڈی دا زمکہ آر ایچ سی د پارہ ورکری وہ او د کلی او د علاقہ خلق دا خطرہ محسوس کوی چہ د میڈیکل کالج د وجہ نہ ہسے نہ چہ دا آر ایچ سی مونر نہ لارہ شی نو زہ منسٹر صاحب تہ دا ریکویسٹ کوم، چونکہ کلی دا زمکہ فری ورکری وہ او تاسو تہ ہم دا زمکہ فری ملاویری نو د آر ایچ سی د کنڈی د دی خائے نہ د تلو چہ خہ پروگرام وی نو ہغہ د کینسل کرے شی او دا د پہ خپل خائے پرینود لے شی۔ ڍیرہ مہربانی۔

وزیر صحت: پکار خو دا دہ چہ خلقو تہ زیات نہ زیات سہولت ملاؤ شی، ہغہ خہ خائے کنبی چہ وی۔

جناب سپیکر: زہ بہ دی باندی لبر وضاحت او کرم جی، چونکہ دا زما حلقہ کنبی دے او دی باندی داسی ہیخ خبرہ نشتنہ، ہغہ بلہ ورخ مونر میتنگ کرے دے، پہ ہغی

میٹنگ کبھی دا Decide شوہی دہ چہی د آر ایچ سی سٹیٹس بہ د آر ایچ سی وی او چہی کوم میڈیکل کالج دے ، چہی کوم Extra land دے ، ہغہ بہ ہغہی د پارہ وی۔

جناب عبدالکریم: جناب سپیکر، زہ ہم د دہی خبری وضاحت کول غوارم چہی دا زما حلقہ دہ جی، دا آر ایچ سی پہ امبار کبھی دہ۔ دا آر ایچ سی چہی دہ دا د یونین کونسل امبار Territory دہ او دا پہ PK-34 کبھی دہ، د دہی کونسلچن د راوستلو دغہ ما د دہی دا ثابتول چہی دا زما حلقہ کبھی دے۔

جناب سپیکر: جی شوکت خان۔

وزیر صحت: دا خہ د ہندوستان پاکستان ایشو بہ نہ وی، ان شاء اللہ دا کہ دغہ خہ مسئلہ وی، ہغہ بہ کبھی، چہی ستاسو حلقہ کبھی دے کوم د دوی حلقہ کبھی، ہغہ د و مرہ غت پر اہلم نہ دے، تاسو ما سرہ وقفہ کبھی کبھی، ان شاء اللہ تعالیٰ دا مسئلہ بہ حل کرو۔

جناب سپیکر: جی، کوسپن نمبر؟

جناب عبدالکریم: جناب سپیکر! دا زما حلقہ کبھی راعی، ما خو ہم دا خبرہ ثابتولہ۔

جناب سپیکر: دا بہ حدود بندی او کرو بیا۔ (تہتمہ)

نکتہ اعتراض

جناب عارف یوسف (پارلیمانی سیکرٹری برائے مواصلات و تعمیرات): 'کونسلچن آور' ختم ہو گیا ہے جناب سپیکر! ایک گھنٹہ پورا ہو گیا ہے۔

مترجم نگہت اور کرنی: جناب سپیکر! ابھی تو بہت سارے سوالات رہتے ہیں۔

مفتی سید جانان: سپیکر صاحب! چہی دا تائم سیوا شی، دہی سوال تہ خو ما دیرہ تیاری کرہی وہ او ماتہ خو خہ موقع ملاؤ نہ شوہ۔۔۔۔۔

جناب جعفر شاہ: جناب سپیکر! دا خو دیر سوالونہ پاتہی شواو دیر Important سوالونہ پاتہی شو، کہ د کونسلچن آور دا تائم لبر سیوا کرے شی نو۔۔۔۔۔

پارلیمانی سیکرٹری برائے مواصلات و تعمیرات: جناب سپیکر، میں یہ عرض کر رہا ہوں کہ رولز میں ہے کہ سوالات کیلئے ایک گھنٹہ کا ٹائم مختص ہے، میں تو رولز کی بات کر رہا ہوں۔

جناب سپیکر: جی جی، عارف یوسف۔ جی جی۔

پارلیمانی سیکرٹری برائے موصلات و تعمیرات: شکریہ جناب سپیکر۔ سر، میں رولز کے بارے میں بات کر رہا ہوں، میں کوئی اور بات نہیں کر رہا۔ یہ رول 31 جو ہے بالکل کلیئر ہے کہ جو فرسٹ آور ہے، وہ کوئی سچنز آور ہوگا، اس کے بعد نہیں، اگر اس کے ساتھ ہی رول 38 آپ دیکھیں، رول 38 میں جو Reply ہے، وہ باقاعدہ ٹیبل پر ہے تو اس میں Already جواب دینے کی ضرورت نہیں ہے۔ رول 38 میں بالکل یہ کلیئر لکھا ہوا ہے جی، اسلئے فرسٹ آور اس کا ختم ہو چکا ہے جی۔ تھینک یو سر۔

Mr. Speaker: Okay, okay, Questions` Hour is over.

جناب جعفر شاہ: جناب سپیکر! بہت سے سوالات رہتے ہیں۔

محترمہ نگہت اور کزئی: جناب سپیکر! میں نے آج کے واقعے کے حوالے سے بات کرنی ہے۔

جناب سپیکر: ان شاء اللہ اس کو میں Next ایجنڈے میں ڈال دوں گا، Next ایجنڈے میں ڈال دیں گے۔ اچھا، ہاں میڈم۔

محترمہ نگہت اور کزئی: جی سر۔ جناب سپیکر صاحب، یہاں پہ گیلری میں بیٹھے ہوئے تمام ہمارے جو میڈیا کے لوگ ہیں، انہوں نے ٹوکن واک آؤٹ بھی کیا تھا اور شاہ فرمان صاحب اور یہ سب ان کو لے کر بھی آئے تھے۔ جناب سپیکر صاحب، پرسوں ایک ایسا واقعہ ہوا ہے، میں اپنی طرف سے یہ بات کر رہی ہوں کہ ایسا واقعہ ہوا ہے، حامد میر پہ جو حملہ ہوا ہے جناب سپیکر، اس کیلئے ہم یہ چاہتے ہیں کہ ایک ایسا کمیشن بنایا جائے کہ جس میں تمام تر حقائق سامنے آجائیں کیونکہ حامد میر جو ہے، وہ ظاہر ہے کہ ایک ستون ہے، ایک بہت ہی منجھا ہوا صحافی ہے، اس کیلئے جتنا بھی ہم دکھ درد کا اظہار کریں جناب سپیکر صاحب، اور پاکستان پیپلز پارٹی نے ہمیشہ صحافت کی آزادی کیلئے اور جمہوریت کیلئے قربانیاں دی ہیں جناب سپیکر صاحب، تو پاکستان پیپلز پارٹی کی طرف سے میں یہ سمجھتی ہوں کہ اس کے تمام مجرموں کو بے نقاب کیا جائے اور تمام اصل حقائق جو ہیں، وہ تمام قوم کے سامنے لائے جائیں تاکہ حامد میر صاحب جو ہیں اگر ان پہ ایک ایسا جو فعل ہوا ہے یا ان کے ساتھ ایسا جو حملہ ہوا ہے تو اس کی تمام تر جو رپورٹنگ ہے، وہ سامنے آنی چاہیے تاکہ دودھ کا دودھ اور پانی کا پانی ہو جائے اور اس سلسلے میں جناب سپیکر صاحب، ہم گہرے دکھ اور صدمے کا اظہار کرتے

ہیں اور ہمارا جو ساتھ ہے وہ میڈیا کی آزادی کیلئے اور ہمارا جو ساتھ ہے وہ میڈیا کی آزادی تک کیلئے ہمارا ساتھ جو ہے وہ ان کے ساتھ ہو گا کیونکہ ہم جمہوریت اور میڈیا کی آزادی پہ یقین رکھتے ہیں جناب سپیکر۔
جناب سپیکر: شوکت خان! میرے خیال میں ابھی یہ چھٹی کی درخواستیں ہاؤس کے سامنے رکھنا چاہتا ہوں۔۔۔۔

وزیر صحت: جناب سپیکر، میں چھوٹی سی، میں تھوڑی سی بس، میں تھوڑی سی۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی جی، یہ چھٹی کی درخواستیں میں رکھ لوں پھر اس کے بعد۔۔۔۔

جناب جعفر شاہ: میں نے ایک بات کرنی ہے۔

جناب سپیکر: جی ایک منٹ، میں یہ درخواستیں، شوکت صاحب! یہ چھٹی کی درخواستیں رکھنا چاہتا ہوں۔

وزیر صحت: جی بس میں تھوڑی سی، میں مختصر سی، ان کے سوال کا جواب دے دیتا ہوں۔

جناب سپیکر: جواب کی ضرورت نہیں ہے، آفیشل جواب آیا ہے اس کا۔

مفتی سید جانان: جناب سپیکر صاحب، زما سوال خوب پاتے شو، زہ خبرہ کوم۔۔۔۔

جناب جعفر شاہ: جناب سپیکر، زہ یو اہم خبرہ دے کوئسچنز آور حوالی سرہ کول غوارم، مختصر خبرہ کول غوارم جی، جناب سپیکر صاحب! کہ مالہ مولہ موقع راکرہ۔

جناب سپیکر: وہ مفتی صاحب بھی، چلیں چھٹی کی درخواستوں کے بعد آپ کر لیں۔

اراکین کی رخصت

جناب سپیکر: یہ چھٹی کی درخواستیں آئی ہیں، جناب محمد علی خان صاحب، ایم پی اے 21-04-2014 تا

25-04-2014، جناب شکیل احمد صاحب، سیشنل اسٹنٹ، 21/04/2014 کیلئے، محترمہ نادیہ شیر

صاحبہ، 21-04-2014 کیلئے، جناب محب اللہ صاحب، ایم پی اے، 01-04-2014، جناب میاں ضیاء

الرحمن صاحب، ایم پی اے، 21-04-2014 تا 25-04-2014، جناب جمشید خان صاحب، ایم پی اے،

21-04-2014 کیلئے، جناب اکرام اللہ خان گنڈاپور صاحب، 21-04-2014 کیلئے، جناب سردار ظہور

صاحب، ایم پی اے، 21-04-2014 کیلئے، جناب ملک بہرام خان 21-04-2014 تا 22-04-2014

جناب سيد گل صاحب، 21-04-2014 كيلے۔ هاؤس كے سامنے انكى چھٹی كى درخواستیں ركھ رہا ہوں منظور
ہیں جی؟

(تحريك منظور كى گئی)

Mr. Speaker: Leave is granted. Mr. Azam Khan Durrani,
MPA, to please move his call attention notice.

جناب جعفر شاہ: جناب سپيڪر، ماتہ اوس لبرہ موقع را كړئ۔

جناب سپيڪر: جی جی، ایک منٹ۔ جعفر شاہ صاحب دے، مفتی صاحب، بیا هغې نه پس
به۔۔۔۔۔

جناب جعفر شاہ: مہربانی سپيڪر صاحب۔ زما خو دا ريكويست دے، دا كوم
سوالونه چې پاتې شو چې دا سبا ايجنڊا باندې كيردئ جی، ډير زيات
Important Questions دى او بل به مې جی دا ريكويست وى ټول هاؤس ته
ستاسو په وساطت باندې۔۔۔۔۔

جناب سپيڪر: او كے، زه به اوگورم، لږ ليگل دغه به اوگورم چې څه پروسيجر
مطابق وى، هغه به اوگورم ان شاء الله۔

جناب جعفر شاہ: دا كوئسچنز آور جی ډير مخكښې مونږ په دې باندې خبره كړې
وه۔۔۔۔۔

جناب سپيڪر: مفتی صاحب۔

جناب جعفر شاہ: او دا كوئسچنز آور باندې مونږ وايو چې دا هاؤس Unanimously
مونږ په دې باندې يو قرار داد په پروسيجر كښې مونږ امنډمنټ اوگورم چې دا يوه
نيمه گھنٽه شى نو بيا به دا كوئسچنز Cover كيرى۔

جناب سپيڪر: پروسيجر مطابق به اوگورو۔ مفتی صاحب، بيا به شوكت خان! تاسو
خبره او كړئ جی۔

مفتی سيد جانان: سپيڪر صاحب، تاسو يقين او كړئ په دغه سوالونو مونږ درې گھنٽې
تيرې كړې دى، درې گھنٽې۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: ماشاء اللہ، ماشاء اللہ۔

مفتی سید جانان: دا ماہر خہ راوہری دہی خوداسپی سپیکر صاحب، کہ داسپی تاسو بلدوز کوئی زمونہ ہغہ زہہ کنبہی کومہ جذبہ دہ، ہغہ بہ مجروحہ شی۔ جناب سپیکر صاحب! اول ملگری خبرہ کوی، کلہ عارف یوسف صاحب وائی چہی قانون وی، خو پکار دا دہ چہی اولئی گھنتہ کنبہی پکار دہ چہی تول سوالونہ کیہ دئی، جناب سپیکر صاحب! زما بہ دا اخری گزارش وی بیاہ زہ بالکل نہ سوالونہ ایوان تہ راوہرم اونہ بہ بیاہ زہ تیاری کوم۔ جناب سپیکر صاحب! ما درہی گھنتہی بہ دغہی باندہی لگولہی دی۔۔۔۔

جناب سپیکر: حضرت۔۔۔۔

مفتی سید جانان: داسی بہ یو جنبش باندہی سپیکر صاحب، ستا سو دغہ کوئی۔۔۔۔

(تہتہی)

جناب سپیکر: حضرت مولانا۔۔۔۔

مفتی سید جانان: پہ دہی باندہی حوصلہ ماتیری، نور تاسو مرضی دہ۔

جناب سپیکر: حضرت مولانا زمونہ ڊیر محترم، ڊیر Respectable او زمونہ ڊیر قدردان حضرت مولانا مفتی جانان صاحب! ستا سو ڊیر دغہ کوؤ خو چہی خہ پروسیجر وی، ہغہ بہ Adopt کوؤ۔ مونہ ستا سو، شوکت صاحب۔۔۔۔

جناب شوکت علی یوسفی (وزیر صحت): جناب سپیکر! زہ خو بس، میں حامد میر صاحب کے حوالے سے اتنا عرض کرنا چاہتا ہوں کہ وہ اس ملک کے ایک بہت بڑے صحافی ہیں اور ان کے ساتھ جو واقعہ ہوا ہے، میرے خیال سے یہ آزادی صحافت پر حملہ ہوا ہے اور اس پر میں ایک تجویز دینا چاہتا ہوں کہ اگر اس اسمبلی سے ایک قرارداد چلی جائے کہ اس کی جو تحقیقات ہیں، آزادانہ تحقیقات ہونی چاہئیں اور انہیں ان کی خدمات پر خراج تحسین پیش ہونا چاہیے، تو اگر آپ اجازت دیتے ہیں تو ہم مشترکہ مل بیٹھ کر ایک قرارداد پاس کرنا چاہتے ہیں، اس اسمبلی سے ایک مسیج دینا چاہتے ہیں کہ ہم صحافیوں کے ساتھ ہیں۔

جناب سپیکر: بریک میں بیٹھ جائیں، وقفے میں آپ بیٹھ جائیں، اپوزیشن اور آپ سب ایک متفقہ قرارداد لے کر آجائیں۔ اعظم درانی صاحب، اعظم درانی صاحب۔

توجہ دلاؤ نوٹس

جناب اعظم خان درانی: شکریہ سپیکر صاحب۔ میں اس معزز ایوان کی توجہ ایک اہم مسئلے کی طرف مبذول کرانا چاہتا ہوں، وہ یہ کہ ایم ایم اے کی حکومت نے ضلع بنوں میں سوشل ویلفیئر کمپلیکس کیلئے بنوں شہر میں چھ کنال سرکاری اراضی مختص کر کے فنڈز مہیا کئے تھے۔ محکمہ سوشل ویلفیئر نے تمام قانونی تقاضے پورے کر کے ٹینڈر لگوانے تھے لیکن موجودہ حکومت نے نئی جگہ کیلئے حکم جاری کیا۔ محکمے نے اس سلسلے میں ایک انکوائری مقرر کی جس نے اپنی رپورٹ میں نئی جگہ کی سخت مخالفت کر کے محکمے کو آگاہ کیا لیکن اس کے باوجود محکمے کو نئی جگہ کی سمری بھیجنے پر مجبور کیا جا رہا ہے۔ لہذا حکومت اس سرکاری جگہ پر مجوزہ کمپلیکس کی تعمیر کی اجازت دے۔

سپیکر صاحب! توجہ د جی غوارم، یوہ ضروری مسئلہ دہ۔

جناب سپیکر: جی۔

جناب اعظم خان درانی: سوشل ویلفیئر کمپلیکس دے۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی درانی صاحب۔

جناب اعظم خان درانی: سپیکر صاحب، دا آرڈر اوکری د ہاؤس 'ان آرڈر' کولو د پارہ۔

جناب سپیکر: چلو ان کو ایک موقع ملا ہے بیچاروں کو، کیا کریں یار! ہاں، درانی صاحب۔

جناب اعظم خان درانی: سپیکر صاحب، یو سوشل ویلفیئر کمپلیکس دے، چھ کنال اراضی دہ، پہ سٹی کبني جی۔ ہغی د پارہ نوی گورنمنٹ کنسلٹنسی ہم ہائر کری دہ، ہر خہ جی تیار دی خو یوہ سمری زمونر چیف منسٹر صاحب نہ یوہ ڈائریکٹیو جاری شوہ چہ دا Second place دے، تاسو جی بدلہ کری۔ ہغی کبني جی چہ ہغہ کوم کسان تلہ وو، او انکوائری چہ شوہ دہ، ہغہ جی لہر واؤری۔ The proposed place of land is about 8 kilometer away from the city. The proposed land is the remaining portion of Bannu Airport and the joint property of four Bakka Khel Tribe which

cannot be transferred in the name of Department easily. جناب سپیکر صاحب، دا ایریا دہ، دا New proposed location دے۔ سپیکر صاحب، چہی تہ ہم توجہ نہ کوے، او چیف منسٹر ہم نہ کوی نو مونبرہ بہ چا تہ خبری کوؤ؟ جناب سپیکر: جی جی، درانی صاحب، (ہستے ہوئے) بس Sorry، میں تھوڑا یہ دیکھ رہا تھا، اچھا۔

جناب اعظم خان درانی: جناب سپیکر، دا نوے کوم لوکیشن دے، دا ہغہ خانی دے چہی طالبان وائی چہی مونبر د گورنمنٹ سرہ پہ دہی خانی باندہی جرگہ کوؤ، کہ دلته زمونبر سوشل ویلفیئر کمپلیکس شی، نو زمونبر افسر بہ خنگہ خی ہغلته، دا کوم راندہ کسان او مات گد کسان بہ دا آتھ کلو میٹر خنگہ خی د بنوں نہ؟ جناب سپیکر صاحب! زما دپتی کمشنر صاحب ہم دا خانی Recommend کرے دے خو ہغہ د خپلہ دا او بنائی چہی ہغہ پخپلہ تلے شی بکا خیل تہ، یا ایئر پورٹ خانی تہ ہغہ خپلہ تلے شی؟ نو جناب سپیکر صاحب، مونبر دا ریکویسٹ کوؤ د دہی انصاف د گورنمنٹ نہ چہی پہ خپل خانی باندہی ئی پربرد وئی، دہی تہ سرکاری خانی ہم ملاؤ شوے دے، مفت خانی ہم ملاؤ شوے دے، چہ کنال زمکہ دہ، چیف منسٹر خو، چیف منسٹر صاحب! ستاسو توجہ جی غوارم سپیکر صاحب! رولنگ جی ور کرائی دہی کسانو تہ۔

(اس مرحلہ پر چند اراکین اسمبلی اور وزراء جناب وزیر اعلیٰ کی مسند کے پاس کھڑے تھے)

جناب سپیکر: جناب چیف منسٹر صاحب! اعظم خان درانی صاحب آپ کی توجہ چاہتے ہیں۔

(تقیقے اور تالیاں)

جناب اعظم خان درانی: جناب سپیکر صاحب، دا ہغہ خانی دے چہی ہغہ خانی کبھی طالبان، جناب سپیکر صاحب، یہ وہی جگہ ہے جہاں طالبان اور حکومت مذاکرات کیلئے بیٹھنا چاہتے ہیں وہاں پر اور اب حکومت وہاں پر سوشل ویلفیئر کمپلیکس شفٹ کرنا چاہتی ہے لیکن میں ریکویسٹ کرتا ہوں کہ وہاں پر ہمارا ڈپٹی کمشنر صاحب اور یہ جو لینڈ دینا چاہتے ہیں، وہ خود بھی وہاں نہیں جاسکتے تو میری ریکویسٹ ہو گی کہ یہ اپنی جگہ رہنے دیا جائے اور آج ہی احکامات جاری کر دیئے جائیں، زمین بھی فری ہے، سیکرٹری صاحب نے بھی اس پر کمٹنس لکھے ہیں کہ یہ فیڈرل جگہ ہے اور یہ بہتر ہے، Nearest جگہ ہونی چاہیے لیکن سپیکر صاحب! یہ بہت زیادتی ہو گی ان لوگوں کے ساتھ، ان غریب عوام کے ساتھ، ان معذور لوگوں

کے ساتھ جناب سپیکر، اگر آپ اپنے بندوں کو خوش کرنا چاہتے ہیں تو اس کیلئے ایک یونیورسٹی بنادیں وہاں پر، ایک کالج بنادیں، ایک ہاسپٹل بنادیں لیکن سوشل ویلفیئر کمپلیکس کو اپنی جگہ پر رہنے دیا جائے۔ شکریہ جی۔
جناب سپیکر: شاہ محمد خان! ملک صاحب، چونکہ آج جو Concerned Special Assistant ہیں، وہ چھٹی پر ہیں تو میں۔۔۔۔۔

محترمہ مہرتاج روغانی (معاون خصوصی برائے سماجی بہبود): سر! میں Reply کرونگی۔

جناب سپیکر: اچھا اچھا، میڈم۔ سوری، ملک صاحب۔

معاون خصوصی برائے سماجی بہبود: پہلے میں جواب دے دوں۔

جناب سپیکر: وہ اپنا نقطہ نظر پیش کرنا چاہتے ہیں، چلیں ایک بات کریں۔

Ms. Meher Taj Roghani (Special Assistant for Social Welfare): Mr. Speaker, I will answer first.

جناب سپیکر: ملک شاہ محمد! چلیں بات کریں، اس کے بعد میڈم بات کر لیگی، دے نہ پس بہ تا سو خبرہ او کھئی جی۔ جی جی۔

جناب شاہ محمد خان: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ شکریہ جناب سپیکر۔ جناب سپیکر صاحب، سوشل ویلفیئر کمپلیکس بنوں 2013-14 کی اے ڈی پی میں منظور ہوا جو اس حکومت کی پہلی اے ڈی پی ہے۔ جناب سپیکر، بنوں شہر ایک گنجان ایریا ہے، اس میں جو چھ کنال زمین ہے، وہ محکمہ ریلوے کی ہے لیکن آنے والے وقت میں اس سوشل ویلفیئر کمپلیکس میں دارالامان بھی بنادیں گے جس کیلئے یہ زمین ناکافی ہے۔ جناب سپیکر، اس زمین میں ہم خواتین کیلئے کوئی اور فلاحی ادارہ بنائیں گے کیونکہ بنوں میں کوئی جگہ نہیں ہے جناب سپیکر، موصوف ایم پی اے کا دو تین کنال، سوری دو تین مرلہ گھر ہے، بنوں اتنا گنجان آباد ایریا ہے کہ اس کا اپنا گھر بھی، بنوں میں پرانے گھر دو تین مرلے ہیں اور اتنی قیمتی زمین ہے بنوں کی، جناب سپیکر! بنیادی مسئلہ یہ نہیں ہے، بنیادی مسئلہ یہ ہے کہ اس کیلئے میں نے 20 کنال زمین Free of cost اپنے حلقے میں دی ہے جو موصوف ایم پی اے کو پسند نہیں ہے، اگر ان کو خدمت پسند ہے تو ان کے گھر کے ساتھ ایک فلاحی ادارہ بنا ہوا ہے جو مرحوم ’زیاد ٹرسٹ‘ کے نام پر ہے، جس پر چار پانچ کروڑ روپے خرچ ہوئے ہیں تو وہاں عوام کی خدمت کریں۔ جناب سپیکر، موصوف خاندان کے دور حکومت میں بنوں میڈیکل کالج PK-71 ایف آر

بنوں کی باؤنڈری پر لے جایا گیا جہاں اس قوم کی بچیاں جارہی ہیں، جو فیصلہ ہوا بنوں سے تقریباً 20 کلومیٹر دور موصوف خاندان کے دور حکومت میں یہ فیصلہ ہوا تو اس وقت موصوف کے خاندان کو بنوں کی عزت اور خدمت کیوں نظر نہیں آئی؟ جناب سپیکر!۔۔۔۔

(شور)

جناب سپیکر: ملک صاحب! میں معذرت چاہتا ہوں، بالکل آپ نے اپنا نقطہ نظر دے دیا ہے۔ میں یہ سمجھتا ہوں کہ جو 'کنسرنڈ'، منسٹر ہیں یا جو سپیشل اسسٹنٹ ہیں، وہ اس کا جواب دے دیں۔ آپ مختصر کریں، آپ مہربانی کریں (شور اور قطع کلامیاں) میڈم! آپ بات کر لیں، میڈم۔

معاون خصوصی برائے سماجی بہبود: تھینک یو مسٹر سپیکر۔ دا خبرہ داسی دہ چہ، شکریہ دہغہ ہم کوم چہ چا کوئسچن کرے دے او شکریہ د شاہ محمد صاحب ہم، خبرہ داسی دہ چہ دا دوہ خایونہ دی، یو خائے زمونہز Already چہ کوم شپہر کنالہ دے، چہ کوم د بنار دننہ کنبہ دے، کوم Over congested area کنبہ دے، One is at that area، نمبر ون۔ نمبر دو بلہ ایریا، Shah Muhammad Sahib very graciously, we are very thankful to him خدائے د داسی زہرہ ہر چالہ ورکری چہ دوئی اتہ لس نہ شل کنالہ پورے خائے مونہرلہ راکوی (تالیاں) خو دے خائے کنبہ پلیر ایوان تہ زما ریکویسٹ دے چہ زما دا دوہ درے خبرے ڍیرے پہ غور واوری۔ دا یو خائے چہ دے نو دا پہ بنار کنبہ دننہ دے، دا Over congested دے، دلته د Expansion، مخکنبہ د کمپلیکس جو ریدو خہ دغہ نہ بنکاری، We can't see any sort of, you know، غت بہ ئے کرو، نمبر ون۔ نمبر تو د شاہ محمد صاحب ایریا تھیک دہ، I agree چہ It is few kilometers, eight kilometers away, eight kilometers away from the city, number one فائدہ دا دہ چہ دا تقریباً 18 to 20 کنالہ زیات دے نو دیکنبہ د Future expansion دغہ شتہ، I agree ایریا لہرہ لہرے دہ او ماشومانو لہ، سپیشل ماشومانو لہ تگ ہغہ خائے تہ لہرہ گران دے او یو سیکورٹی لہرہ دہ خون سبا ہلتہ کنبہ I heard چہ ائیر پورٹ راروان دے نو Because of the Airport,

am sure چي دا سيڪورتي به زياته شي۔ اوس د هاؤس مخڪيڻي دوه خبري دي ،
يو ڄاڻي ڪيڻي Congested دے ، ماشومان رسول اسان دي ، بل ڄاڻي ماشومان
گران دي ، پليز زما دا يو خبره واڙي چي په ڪوئسچن ڪيڻي دا دے ، زه دا لڙ
وايم ، ڪوئسچن ڪيڻي وائي چي سرڪاري اراضی ڪيلے فنڊز محکمہ سوشل ويلفيئر نے تمام قانوني
تقاضے پورے ڪر ڪے ٿيڙتک لڳوائے، Please, we have undone any tender، اوسه
پوري نه دے (شور) Please let me finish, let me finish, Mr Speaker.
Just a minute، ڄاڻي ڪنھ Please, let me finish and then you can have your time
The question is، ڄي دوه، هر ڄاڻي ڪيڻي فائده ده او نقصان
دے ، د بل ڄاڻي فائده او نقصان دے ، Now we have to compare both چي
فائده ڪوم ڄاڻي ده او نقصان؟ خو As for as that point is concerned چي په
مونڙ پريشر دے ، پليز په مونڙ پريشر نه دے ، صرف سي ايم صاحب هغه سمري
دوباره غوبنتي ده ، پريشر نشته نمبر ون۔ نمبر ٿو په ديڪيڻي پي سي ڊبليو، د ڊي
زمونڙه دا پي ڊبليو ورڪنگ گروپ دا چي ڪوم پاتے وو Only that has been
done, not the tender، دا زه لڙ Clarify ڪول غوارم، نو نه فيصله شوڙ ده، په
دي ڊسڪشن 'آن' دے نو مان شاه محمد صاحب ته وٺيل چي What we will
do؟ سي ايم صاحب مونڙ صرف غوبنتي يو، I think personally چي د سپيشل
سڪولونو دا به مونڙ هم دغه ڄاڻي ڪيڻي پريڊو، Because سپيشل بچو ته دا
دومره ڪلوميٽر تگ گران دے ، هغه به ڊي ڄاڻي ڪيڻي پريڊو، And د شاه
محمد صاحب ڄاڻي ڪيڻي به مونڙ ويلفيئر هوم جوڙ ڪرو، مونڙ هلته سينيئر سٽيزن
(هوم) به جوڙ ڪرو، مونڙ هلته دستڪاري سنٽر به جوڙ ڪرو (ٽالياں) نو We
can utilize both the areas, not condemning one because one has got
advantage and disadvantage, the other has got advantage and
disadvantage, we have to weight it. وزن ڪوؤ به چي ڪوم ڄاڻي، نو مونڙ
سي ايم ته ڄو، ميٽنگ به ڪيري، پليز د ڊي فيصله نه ده شوڙ لا۔ تهينڪ يو ويڙي
ميچ۔

جناب سپيڪر: جی ملڪ۔۔۔۔۔

جناب اعظم خان درانی: دا جی Clerical mistake وو، ٹینڈر لگوانے تھے، Clerical mistake وو جی، یہ Clerical mistake تھی لیکن میں نے سی ایم صاحب سے پوچھا، انہوں نے کہا کہ اس کیلئے ہم نے کنسلٹنسی ہائر کی ہوئی ہے، انہوں نے ایک فقرہ پڑھا کہ Eight kilometer away اور وہ نہیں دیکھ رہے کہ اس میں نیچے لکھا ہوا ہے کہ وہاں پر کیا پوزیشن ہے اس ایریا کی؟
 جناب سپیکر: میڈم کی بات آپ پوری سمجھ گئے ہیں؟
 جناب اعظم خان درانی: ہاں جی، لیکن یہ کہتے ہیں کہ وہ Congested area ہے۔
 جناب سپیکر: جی جی۔

جناب اعظم خان درانی: اور ہم اس کے مشکور ہیں کہ وہ 20 کنال زمین دے رہے ہیں۔۔۔۔
 جناب سپیکر: نہیں نہیں، جو انہوں نے Conclude کیا ہے، میرے خیال میں وہ آپ نہیں سمجھے ہیں۔
 میڈم! اگر آپ پھر سے وضاحت کر لیں تاکہ اس کی ان کو پوری سمجھ آجائے، تھوڑا یہ آپ کی اس بات کو Proper سمجھ لیں۔

معاون خصوصی برائے سماجی بہبود: ہاں What I was saying, what I was saying میں، میں کلیئر کرانا چاہتی ہوں کہ پلیز آپ وہ نہ ہوں Because we are really thankful to you کہ اس جگہ کو ہم نہیں چھیڑیں گے، اس کو سپیشل ایجوکیشن کیلئے رکھیں گے Because special, blind and deaf, disabled کیلئے دور جانا مشکل ہے، نمبرون۔ نمبر ٹو جو شاہ محمد کایریا ہے، اس کو ہم لے لیں گے، اس کو ہم دوسرے کاموں کیلئے، نارمل بچوں کیلئے Like Special Welfare Homes بنالیں گے، وہ جو ہے سلائی کڑھائی مرکز بنالیں گے، سینئر سیٹرن ہوم بنالیں گے، گدا گروں کیلئے اینڈ منشیات کے لوگوں کیلئے تو۔ Okay. We will utilize both the areas.

جناب اعظم خان درانی: ٹھیک ہے۔

Special Assistant for Social Welfare: Thank you.

Mr. Speaker: Okay. Mr. Arshad Ali, MPA, to please move his call attention notice No. 305. Mr. Arshad Ali. (Not present, lapsed).

مسودہ قانون (ترمیمی) مجریہ 2014 کا متعارف کرایا جانا

(خیبر پختونخوا ایلیمنٹری اینڈ سیکنڈری ایجوکیشن فاؤنڈیشن)

Mr. Speaker: Honorable Minister for Elementary and Secondary Education, to please introduce before the House, the Khyber Pakhtunkhwa, Elementary and Secondary Education Foundation (Amendment) Bill, 2014.

جناب محمد عاطف (وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم): بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔

Mr. Speaker Sir, I beg to introduce the Khyber Pakhtunkhwa, Elementary and Secondary Education Foundation (Amendment) Bill, 2014, in the House.

Mr. Speaker: It stands introduced.

ابھی جو آج کا ایجنڈا ہے، اس کے اوپر ڈسکشن شروع کرتے ہیں، جو مجھے لسٹ ملی ہے اس کے مطابق۔۔۔

جناب جعفر شاہ: یو ڈیر ضروری پوائنٹ می دے جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: جی جی، اچھا۔

جناب جعفر شاہ: تھینک یو جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: جعفر شاہ صاحب۔

جناب جعفر شاہ: سپیکر صاحب، ما تاسو ته Written ہم در کرے وو او توجه دلاؤ نو تہس تاسو پہ هغی باندي Approval ہم ور کرے وو خوتر او سه هال ته رانغے۔ دا یو ڈیرہ ایمرجنسی ایشو ده او زه ستاسو په وساطت باندي د چیف منسٹر صاحب توجه دي طرف ته راگر خول غوارم، ریکویسٹ ورته کوم۔ د کالام بازار ڈیر سخت په خطرہ کبني دے جی او په سیند باندي او به سیوا شوې دی او د هغی د پارہ په یو ورخ کبني Emergency protection د هغی د تخفظ د پارہ اقدامات پکار دی گني نو ټول بازار هم وړی او کله هم وړی، نو د هغی د پارہ جی متعلقه منسٹر صاحب چې خوک وی۔۔۔۔

جناب سپیکر: یاسین خلیل۔

جناب جعفر شاہ: چې هغوی۔۔۔۔

جناب سپیکر: میرے خیال میں ایف ای ڈی ایم اے۔

Mr. Jafar Shah: It's a matter of very emergent nature, Sir.

جناب سپیکر: آپ پھر سے وضاحت کر لیں تاکہ اس کو سمجھ آجائے، آپ بات کر لیں پھر وضاحت کر لیں۔
جناب جعفر شاہ: ایمر جنسی بنیاد باندھی پکار دے گئی ورغ دوہ کبھی د کالام ہول
 بازار بہ یوسی، دا بہ یو انسانی المیہ جو رہ شی۔
جناب سپیکر: جی۔

جناب یاسین خان خلیل (مشیر برائے امداد، بحالی، آباد کاری و ٹرانسپورٹ): مہربانی سپیکر
 صاحب۔ دا جعفر شاہ صاحب د Written کبھی یو Application و لیکھی جی او زہ
 بہ ترینہ ہم اوس واخلم او سیکر تری صاحب تہ بہ ئے ولیرو او ہغہ چہ خہ وی نو
 ہغہ بہ کوؤ، ان شاء اللہ۔

جناب سپیکر: بلکہ تاسو داسپی و کپڑی چہ بریک کبھی تاسو خپلو کبھی میتنگ
 و کپڑی او دا دسکس کپڑی چہ خہ۔۔۔۔۔
مشیر برائے امداد، بحالی، آباد کاری و ٹرانسپورٹ: تھیک شوہ جی زہ بہ دوئی کبھی نوم،
 مہربانی۔

جناب سپیکر: ڈسکشن، جی جی۔ بولیں جی بولیں۔ فریڈرک عظیم صاحب۔
جناب فریڈرک عظیم: شکر یہ جناب سپیکر صاحب۔ جیسا کہ آپ جانتے ہیں کہ کل 20 تاریخ تھی
 اور 'ایسٹر' تھا ہمارا، اس کیلئے فنانس ڈیپارٹمنٹ نے یہ 11 تاریخ کو ایسٹریٹو کیا کہ جو مسیجی ملازمین ہیں، ان کو
 سیلری اور پنشن دی جائے لیکن میں افسوس کے ساتھ یہ کہتا ہوں کہ ایسٹریٹو گزر گیا لیکن سیلری کسی کو نہ ملی۔
 آنریبل چیف منسٹر یہاں پر بیٹھے ہوئے ہیں، میں ان سے ریکویسٹ کرتا ہوں کہ اس کی انکوآری کروائی جائے
 کہ یہ سیلری کیوں نہیں ہمیں دی گئی؟ جناب وزیر اعلیٰ صاحب۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جناب حبیب الرحمان صاحب۔
جناب فریڈرک عظیم: میں آپ کی توجہ چاہتا ہوں۔
جناب سپیکر: (جناب حبیب الرحمان، رکن اسمبلی سے) یہ آپ کے ساتھ ہے، یہ ڈیپارٹمنٹ؟
ایک رکن: سر، یہ فنانس کا تھا۔
جناب سپیکر: سردار سورن سنگھ۔

جناب فریڈرک عظیم: سر، یہ اس کا کام نہیں ہے، یہ ڈیپارٹمنٹ کا کام ہے، فنانس ڈیپارٹمنٹ نے یہ لیٹر کیا اور جو کنسرنڈ، ڈیپارٹمنٹس ہیں جن میں ہمارے مسیحی ملازمین کام کرتے ہیں، ان کو سیلری نہیں دی گئی تو میں چونکہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: یہ سردار صاحب اس پر۔۔۔۔۔

جناب فریڈرک عظیم: تمام ڈیپارٹمنٹس ہیں، میں سی ایم صاحب سے ریکویسٹ کرتا ہوں کہ وہ مہربانی کر کے اس چیز کی انکوائری کروائیں کہ کیوں یہ سیلری نہیں دی گئی؟ یہ بہت بڑی زیادتی ہے، غریب لوگ ہیں، ان کے ساتھ یہ زیادتی ہوئی ہے۔

جناب سپیکر: سردار صاحب۔

جناب سورن سنگھ (معاون خصوصی برائے اقلیتی امور): میں بالکل متفق ہوں فریڈرک عظیم کے ساتھ، چونکہ ہم نے بھی اخبار میں پڑھا کہ باقاعدہ طور پر سی ایم صاحب کا بھی حکم تھا کہ ان کی جو تنخواہیں ہیں، وہ پورے ٹائم پر دی جائیں تاکہ یہ اپنا تہوار خوشی کے ساتھ مناسکیں اور اپنے بچوں کی خواہشات ہیں، چھوٹی چھوٹی، وہ پوری کر سکیں اور یہ غفلت جس نے بھی کی ہے، میں بھی یہ چاہتا ہوں کہ اس کو بھی اس کی سزا دی جائے تاکہ آئندہ کیلئے کوئی ایسا نہ کر سکے۔

جناب سپیکر: جی، ابھی ڈسکشن شروع کرتے ہیں، میرے پاس جو لسٹ ہے اس وقت، میں اس لسٹ کے مطابق شروع کرونگا۔ یہ آپ جو ہیں نا، یہ لسٹ کے مطابق شروع کر لیں گے۔ جناب سکندر خان۔

جناب فریڈرک عظیم: جناب سپیکر، میری بات۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: وہ بات آپ نے کر دی ہے، اس نے جواب دے دیا ہے، چیف منسٹر صاحب کے پاس آپ بیٹھ جائیں گے وقفے میں، وہ بات کر لیں گے۔ اچھا جی، یہ ڈسکشن میرے پاس جو لسٹ آئی ہے، اس کے مطابق یہ ہے، جناب رشاد خان صاحب، جناب اکبر حیات صاحب، مولانا عصمت اللہ، سلیم خان، محمد علی شاہ باچا، مفتی فضل غفور، یہ نام میرے پاس ہیں، یہی ڈسکشن کریں گے، یہ نام جو لسٹ پر آئے ہیں۔ اچھا جی، تو میں رشاد خان، جناب رشاد خان۔

جناب محمد رشاد خان: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ شکر یہ جناب سپیکر، کہ آپ نے مجھے اس بحث میں شامل ہونے کا موقع دیا۔ جناب سپیکر، یہ ہماری، ہمارے علاقوں کی، اس صوبے کی، اس صوبے کے عوام کی، اس ملک کی ہمیشہ سے یہ بد قسمتی رہی ہے کہ جب یہ صوبے کے عوام کسی کو منتخب کرتے ہیں، کسی شخصیت کو، کسی پارٹی کو، کسی نظریے کو اور انہیں یہ موقع دیتے ہیں کہ وہ اقتدار کے ایوانوں میں بیٹھیں تو پھر وہ بھول جاتے ہیں کہ انہوں نے عوام سے کیا وعدے کئے ہیں؟ جناب سپیکر، جس طرح موجودہ حکومت تبدیلی کے نام پر آئی ہے، ایک منفرد نعرہ اور آج جس طرح یہاں پر منسٹر فنانس کہہ چکے ہیں کہ وسائل کی تقسیم پسماندگی کی بنیاد پر ہوگی، سی ایم صاحب نے بھی اسی طرح ملتا جلتا کچھ کہا لیکن جناب سپیکر، ہم دیکھتے ہیں کہ آج ہمیں مطلب یہ محسوس ہو رہا ہے کہ وہ علاقے جہاں پر زیادہ توجہ دینے کی ضرورت ہے، جس طرح اس حکمران پارٹی کا یہ ’سلوگن‘ تھا کہ ویلفیئر سٹیٹ بنا کے ہم دکھائیں گے، پوری دنیا میں کنیڈا، امریکہ و آسٹریلیا کے خواب دکھائے گئے کہ اس طریقے سے ترقی یافتہ ایک ماحول بنایا جائے گا، وسائل کی تقسیم اس طرح سے ہوگی لیکن جناب سپیکر، میں دیکھتا ہوں کہ آج وہی پالیسیاں ہیں، وہی روایتی، جس نعرے پر یہ حکومت اقتدار میں آئی ہے، وہ یہ سب کچھ بھول چکے ہیں۔ ہم آج بھی یہ رونا روتے ہیں، اگر ہم حکومت کی ترجیحات کو دیکھیں تو کرپشن کا خاتمہ، صحت اور تعلیم پر خصوصی اولین ترجیح، یہ حکومت کی ترجیحات تھیں لیکن اگر صحت کی بات کریں جناب سپیکر، میں اپنے حلقے کی بات کروں، میرے حلقے میں ایک ڈی ایچ کیو ہاسپٹل ہے اور ایک ڈی ایچ کیو ہیشام سول ہاسپٹل ہے، ہمارے ہسپتالوں میں، میں نے ہاسپٹل کا وزٹ کیا تو وہاں پر مجھے بتایا گیا، مجھے مریض ملے، وہاں پر ایک مریض ملا جس نے مجھے بتایا کہ وہ آکٹالیس دفعہ ہاسپٹل آیا ہے، اس کو ایمپائٹیس سی کی ویکسینیشن نہیں ملی اور ہر دفعہ اسے یہ کہا جاتا ہے کہ آپ اگلے ہفتے آئیں اور ایسے مریض جن کے کورس مکمل ہو رہے ہیں اور انہیں مطلب دوسرے کورس کی ضرورت ہے یا کچھ آخری انجکشنز ہیں، اس تاخیر کی وجہ سے وہ سارا کورس دوبارہ Repeat کرنا پڑتا ہے، مطلب لوگوں کی زندگیوں سے کھیلا جا رہا ہے۔ جناب سپیکر، میں آپ کو ایک واقعہ سناؤں، میں سوات گیا اور پشاور آ رہا تھا، وہاں پر میں نے دیکھا، وہاں ہاسپٹل کے سامنے میرے حلقے کے کچھ لوگ کھڑے تھے، میں ان کے پاس رکا اور ان سے میں نے پوچھا تو انہوں نے بتایا کہ ہمارے ایک بچے کو پاگل کتے نے کاٹا ہے، ویکسینیشن کیلئے ہم

ڈی ایچ کیو ہاسپٹل اپوری گئے، وہاں ہمیں بتایا گیا کہ یہاں پر ویکسی نیشن ختم ہو گئی ہے آپ سوات چلے جائیں، سوات کے ایم ایس صاحب کہہ رہے ہیں کہ آپ کا تعلق شانگلہ سے ہے، یہ سوات کا ہاسپٹل ہے یہاں پر آپ کو ویکسی نیشن نہیں مل سکتی۔ آپ یقین کریں جناب سپیکر، میں نے پھر اس پر کافی بحث کی، اس کو میں نے سمجھایا کہ KPK کا ایک شخص اگر پنجاب جاتا ہے یا کراچی میں اس کو ہارٹ اٹیک ہوتا ہے یا اس کا کوئی ایکسیڈنٹ ہوتا ہے تو وہاں پر ڈاکٹر اسے یہ کہیں گے کہ یعنی آپ KPK کے ہیں، آپ کا علاج ادھر نہیں ہو سکتا۔ ہمارے ڈاکٹرز، ہمارے ہسپتالوں کا یہ حال ہے جناب سپیکر، ہمارے شانگلہ میں ایک سرجن میسر نہیں، میں پہلے بھی کہہ چکا ہوں اور بار بار میں یہ کہہ رہا ہوں کہ اپینڈکس کا آپریشن کرانے کیلئے ہمیں پشاور یا ایبٹ آباد یا سوات جانا پڑتا ہے جناب سپیکر، لیڈی ڈاکٹر تو ہمیں کم از کم وہاں پر مہیا کرنی چاہیے۔ جناب سپیکر، ایک بڑی مہم چلائی گئی "صحت کا انصاف"، اس پر کافی پیسہ خرچ ہوا اور آج اس پر سوالیہ نشان اٹھ رہا ہے، اس کی لاگت پر، اس کی پیلٹی مہم میں اتنا پیسہ خرچ ہوا تو میری یہ ریکوریسٹ ہے جناب سپیکر، کہ وہ ساری ڈیٹیلز جو ہیں، کس مد میں کتنا پیسہ خرچ ہوا، کہاں کہاں خرچ ہوا؟ وہ اس ایوان میں لایا جائے۔ اسی طرح جس طرح یہاں پر تعلیم کے بارے میں جو حکومت کی ترجیحات میں شامل تھیں، میں منسٹر صاحب کی نیت پر شک نہیں کرنا چاہتا لیکن جناب سپیکر، پرسوں ہمیں یہاں پر بتایا گیا، پر سٹیج ہمیں بتائی گئی کہ اتنے پرسنٹ سکولوں میں پانی کی سہولت موجود ہے، مجھے ایک پرسنٹ سکول نہیں معلوم شانگلہ میں ایک پرسنٹ سکولز جہاں پر پانی کی سہولت موجود ہو۔ یہاں پر ہمیں بتایا جاتا ہے، یہ جو زلزلہ سے متاثرہ سکولز ہیں، شانگلہ میں، پورے اس علاقے میں شامل ہیں، مجھے آج یہ محسوس ہو رہا ہے کہ وسائل کی بنیاد جو ہے، تقسیم جو ہے، پسماندگی کی بنیاد پر نہیں ہے بلکہ یہ حکمران اپنا حق سمجھتے ہیں کہ جہاں سے ان کو ووٹ ملے ہیں یا جہاں پر ان کے مطلب، یہ جہاں پر کام کرنا چاہتے ہیں، وہیں پر ان کا فوکس ہے، پسماندہ علاقے پسماندہ رہیں گے حالانکہ ویلفیئر سٹیٹ کا یہ مطلب ہے کہ آپ ان علاقوں کو جو پسماندہ ہیں، ان کو اپنے پاؤں پر کھڑا کریں، ان کی جو پسماندگی ہے، ان کی انکم بھی ہے، ان کو اتنی ترجیح تو کم از کم دیں کہ وہ اپنے پاؤں پر کھڑا ہو سکیں لیکن جناب سپیکر، ایسا نہیں ہوتا۔ یہاں پر ایوان میں ہمیں بتایا جاتا ہے کہ ہم سکولوں کو ویب سائٹ پر ڈالیں گے جناب سپیکر، جب زلزلہ سے متاثرہ سکولوں کی باری آتی ہے حالانکہ حکومت کی ترجیح میں یہ بھی شامل ہے کہ

انروولمنٹ کے بارے میں بھی مہم ابھی جاری ہے، وہاں پر Already سے انروولمنٹ موجود ہے۔ جناب سپیکر، تین ہائی سکول ہیں شانگلہ میں، سینکڑوں مڈل سکولز، پرائمری سکولز زلزلہ سے تباہ حال ہیں، میری یہ ریکوریٹ ہے جناب منسٹر صاحب سے کہ اس کو بھی ذرا ویب سائٹ میں ڈالیں، یہ تو کوئی بات نہ ہوئی کہ یہاں پر ہمیں کہا جاتا ہے کہ یہاں پر اپوزیشن لیڈر جو ہیں وہ گورنر بن گئے ہیں، وہاں پر ایک کمیٹی بنائی جائے، پیشک کمیٹی بنائی جائے، مجھے اس پر کوئی اعتراض نہیں لیکن جناب سپیکر! ان سکولوں کو ویب سائٹ پر ڈالیں اور اس کے ساتھ یہ دنیا کو بتائیں، اگر آپ اس پر فخر محسوس کرتے ہیں کہ دنیا ہمیں پیسہ دے گی تو دنیا کو بتائیں کہ یہ وہ علاقے ہیں جہاں پر سیلاب سے تباہ کاریاں ہوئیں جناب سپیکر، جہاں پر 2005 کا بدترین زلزلہ ان علاقوں میں آیا جناب سپیکر، طالبانائزیشن ان علاقوں میں ہوئی ہے، ملٹری آپریشن ان علاقوں میں ہوئے ہیں اور میں سمجھتا ہوں کہ یہ ڈیٹیلز آپ دیں گے، طریقہ کار یہ ہے کہ ہم دنیا سے پیسے مانگیں گے تو ان کو پہلی فرصت میں ویب سائٹ پر ڈالا جائے جناب سپیکر، محکمہ تعلیم میں مانیٹرنگ سیل بنائے گئے ہیں اور میں دیکھتا ہوں کہ وہ انتہائی غیر تربیت یافتہ، مجھے تو بعض دفعہ شک پڑتا ہے کہ یہ ان کے شناختی کارڈز ہیں یا نہیں؟ چھوٹے چھوٹے بچے سکولوں میں آ رہے ہیں، وہاں پر سکولوں میں Applications پڑی ہوتی ہیں، ان کو وہ پھاڑ دیتے ہیں، کس بد تمیزی سے وہ پیش آتے ہیں، ان کو کم از کم میرے خیال سے ٹریننگ کی ضرورت ہے، ان کو ٹریننگ دی جائے کہ ان کو اپنا کام کس طریقے سے کرنا چاہیے؟ جناب سپیکر، ہمیشہ یہی کہا جاتا ہے کہ وسائل کم ہیں مسائل زیادہ ہیں اور آج نوبت یہ آ رہی ہے کہ ہم دنیا سے پیسہ مانگ رہے ہیں اور اس پر فخر بھی محسوس کر رہے ہیں۔ ہمارے علاقوں میں قدرتی وسائل سے مالا مال زمینیں ہیں جہاں پر کرومائیٹ، پانی کے وسائل، ہر قسم کے وسائل وہاں پر موجود ہیں، ان سے فائدہ کیوں نہیں اٹھایا جاتا؟ پورے صوبے میں آپ دیکھیں ہمارے پاس کتنی زمینیں پڑی ہوئی ہیں؟ ان زمینوں پر کام کیا جائے، ان پر باغات لگائے جائیں، اس پر ہمیں فخر محسوس کرنا چاہیے کہ ہم اپنا پیسہ لارہے ہیں، ان سے سکول بنا رہے ہیں، ان سے ہسپتال بنا رہے ہیں یا جو بھی بنا رہے ہیں اور یہ جو فارسٹ کا محکمہ ہے جناب سپیکر، یہ میری ریکوریٹ ہے حکومت سے، میں ان کے سامنے لانا چاہوں گا، اس پورے محکمے کو اس پر لگائیں، اس کو لائیں، زمینوں پر لائیں، ان کو بتائیں کہ ان زمینوں کو آپ نے آباد کرنا ہے، یہ جنگلات آپ نے لگانے ہیں، یہ باغات آپ نے لگانے ہیں، اگر

پورے صوبے میں جنگلات کی کٹائی ہو رہی ہے تو یہ محکمہ پوری طرح سے ملوث ہے، کلاس فور سے لیکر اوپر کی حد تک جناب سپیکر، آج کا جو مسئلہ ہمارے صوبے کا، پورے ملک کا خصوصاً اس صوبے میں جو ہے وہ بجلی کا بحران ہے، فیڈرز ہمارے بند کئے گئے، لوڈ شیڈنگ رکنے کا نام نہیں لے رہی، ادھر سے ہمارے فیڈرل منسٹر عابد شیر علی کے بیانات آتے ہیں اور ادھر سے شاہ فرمان صاحب کے، ایک میڈیا وار لگی ہوئی ہے مرکز اور صوبے کے درمیان، جناب سپیکر! نقصان کس کا ہو رہا ہے؟ اس صوبے کا اور اس صوبے کے عوام کا ہو رہا ہے۔ معیشت ہماری، ہمارے کارخانے بند ہیں، بجلی ہماری سہولت نہیں ہے بجلی ہماری ضرورت ہے، ہزاروں نہیں لاکھوں لوگوں کا جو رزق کا ذریعہ ہے، وہ یہ بجلی ہے جناب سپیکر، ہماری فیکٹریاں بند ہو رہی ہیں، ہمارے جو چولہے ہیں وہ بند ہو رہے ہیں تو میں یہ سمجھتا ہوں، میری یہ درخواست ہوگی حکومت سے کہ وہ مرکز کے ساتھ بیٹھے، سنجیدگی کے ساتھ ان کے سامنے یہ باتیں لائے، اس مسئلے کو ڈائلاگ سے حل کیا جائے، یہ نہیں کہ میڈیا وار، کبھی وہاں سے بیانات آرہے ہیں کبھی یہاں سے بیانات آرہے ہیں۔ تو یہ میری چند گزارشات ہیں، میں چیف ایگزیکٹو پیسکو سے بھی مل چکا ہوں، ان سے میں نے کہا، میں نے تجویز دی اس کو، اپنے حلقے کی میں نے بات کی، میں نے اس سے کہا کہ آپ مجھے ایک 'یوسی' میں کم از کم ایک لائن مین اور 'بل ڈسٹری بیوٹر' دیں اور میں آپ کو دکھاتا ہوں کہ پیسہ یا بل کیسے اکٹھے ہوتے ہیں؟ لیکن جناب سپیکر، ابھی تک کچھ نہیں ہوا، یہ ہمارے صوبے کے عوام کا مسئلہ ہے، اس میں مرکز کو سنجیدگی، صوبے کو سنجیدگی دکھانی چاہیے اور مرکز کے ساتھ بیٹھنا چاہیے۔ جناب سپیکر، حکومت آئے روز، گیارہ مہینے ہمارے الیکشن کو ہوئے اور ابھی تک ہماری جو ترجیحات ہیں، کبھی کسی منسٹر کے محکمے تبدیل کئے جا رہے ہیں، کبھی پارلیمانی سیکرٹریز بنائے جا رہے ہیں، تو یہ ان چیزوں میں لگے ہوئے ہیں جناب سپیکر۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: شکریہ جی۔

جناب محمد رشاد خان: جناب سپیکر، میں آخر میں یہ عرض کرنا چاہوں گا کہ جو لوگ، جو عوام اس صوبے کو ایک تناور درخت بنا سکتے ہیں، حکومت کو یہ سوچنا چاہیے، دیکھنا چاہیے کہ یہی عوام اس درخت کو جڑوں سے نکال باہر بھی پھینک سکتے ہیں۔ بہت شکریہ جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: بہت خوب، چلو بہت وقت بعد آپ نے اسمبلی میں بات کی ہے، ماشاء اللہ۔ جناب اکبر حیات
 ار باب اکبر حیات، جناب حضرت مولانا عصمت اللہ صاحب، حضرت مولانا عصمت اللہ صاحب (تالیاں)
 جناب محمد عصمت اللہ: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ جناب سپیکر، بہت شکریہ کہ ایک انتہائی اہم مسئلے پر
 بحث کی اجازت عنایت فرمائی اور وہ ہے صوبے کے زیادہ تر حصوں کو تمام امور میں نظر انداز کرنا اور مسائل
 میں اضافے پر بحث۔ جناب سپیکر، اس سلسلے میں تو میں یہ معقولہ دہراؤں گا کہ "بدن ہمہ داغ داغ شد کنبہ
 یکجان ہم"۔ جناب سپیکر، بد قسمتی سے میرا تعلق بھی صوبے کے اس بد قسمت علاقے سے ہے جو تمام امور
 میں ہمیشہ ہمیشہ کیلئے نظر انداز کیا گیا، اسلئے ہم سمجھتے ہیں کہ پسماندہ علاقے کیا ہوتے ہیں، انکا کس طرح
 استحصال کیا جاتا ہے اور ان کو کیسے انصاف فراہم کیا جاسکتا ہے؟ جناب سپیکر، جس علاقے سے میرا تعلق ہے،
 وہ ہے ضلع کوہستان اور میں نے کل بھی، پرسوں بھی آپ کو بتا دیا تھا کہ اس صوبے کے اضلاع میں کوہستان
 اور تور غرد ایسے اضلاع ہیں جن کے آج تک صوبائی سیکرٹریٹ میں ان علاقوں کے ڈومیسائل کے حامل
 لوگوں کو جو نیئر کلر کی تک نہیں ملی، اس سے ان خطوں کی پسماندگی کا اندازہ لگایا جاسکتا ہے۔ جناب سپیکر،
 میں آپ کو دو ثوق سے کہتا ہوں کہ کوہستان کی وادیوں میں رہنے والے لوگ آج بھی زندگی کی تمام سہولیات
 سے یکسر محروم ہیں یہاں تک کہ ان کو ایک بیمار (تالیاں) ہاسپٹل تک لانے میں راستے میں ان کو جو
 دشواریاں، جو تکالیف اٹھانا پڑتی ہیں، اس کا شاید اس ایوان میں میں ہی جانتا ہوں جناب سپیکر، ان دور دراز
 وادیوں میں کسی گاؤں میں اگر کوئی آدمی بیمار ہو جاتا ہے تو پھر اس پورے گاؤں میں ایک آدمی کو گھمادیتے ہیں
 کہ فلاں کو بلاؤ، فلاں کو بلاؤ، فلاں کو بلاؤ، کیوں؟ اسلئے کہ فلاں بیمار کو ہسپتال لے جانا ہے اور پھر کچھ لوگ لکڑ
 لے آتے ہیں، کوئی ایک رسی پکڑ کر لے آتا ہے، پھر ان دو لکڑیوں کے درمیان اس رسی کو پرو دیتے ہیں اور
 پھر اس بیمار کو ان دو لکڑیوں کے اوپر باندھ لیتے ہیں جس کو ڈنگی کہتے ہیں پشتو میں، اور پھر چونکہ غریب لوگ
 ہوتے ہیں، وہ اتنی بڑی یا زیادہ تعداد کے لوگوں کو کھانا کھلانا بھی ان کے بس کی بات نہیں ہوتی ہے اور وہ
 مریض جلدی ہسپتال بھی پہنچانا پڑتا ہے، لہذا اس مریض کو وہاں اپنے گھر پر بکرا ذبح کر کے ان کے کھانے کا
 بندوبست کرنا پڑتا ہے اور آج کل بکرا کتنے میں ملتا ہے؟ وہ بھی سب کو معلوم ہے۔ پھر وہاں سے وہ لوگ
 کندھوں پر اس بیمار کو اٹھا کر روڈ تک پہنچاتے ہیں، پھر وہ چیپ والے تین، چار، پانچ ہزار پر بکنگ میں قراقرم

ہائی وے KKH پہنچاتے ہیں، پھر KKH سے ایمبولینس ان بیچاروں کو کہاں نصیب ہے، پھر ان کو ایسٹ آباد پہنچایا جاسکتا ہے۔ تو میرے اندازے کے مطابق آج بھی کوہستان میں بسنے والوں کو علاج معالجے کی بنیادی سہولت تب ملتی ہے کہ وہ کم از کم پچیس تیس ہزار روپیہ پہلے اپنی جیب سے خرچ کریں اور جناب سپیکر، آپ کو اور اس ہاؤس کو معلوم ہے کہ اگر پھر وہاں پر کوئی عورت بیچاری درد ولادت کی بیمار ہو تو اس پر کیا گزرتی ہوگی؟ لیکن ہم کس کو کہیں، ہم انصاف کا مطالبہ کس سے کریں جناب سپیکر؟ اب تو جناب سپیکر، یہاں پر انصاف کیلئے آپ کی کرسی پر بیٹھنا ضروری ہو چکا ہے، اب تو یہاں کسی خطے کے حقوق کیلئے، کسی خطے کی پسماندگی کو دور کرنے کیلئے وزیر خزانہ بننا ضروری ہو چکا ہے، یہ ایک روایت بن گئی ہے، وزیر اعلیٰ بننا ضروری ہو چکا ہے اور جناب سپیکر، آپ نے بھی کچھ گزارہ کر لیا کہ جو سال میں نکالنا تھا اس کو تو آپ لے گئے نا، آپ کو (تہقہے اور تالیاں) کہنا پڑتا ہے کیا کریں (تہقہہ) اور اب یہ ایک وطیرہ بن گیا جناب سپیکر، اس سے پہلے کہ میرے کریم بابک صاحب ناراض نہ ہوں، ہمارا ایک ساتھی پوچھتا تھا کہ یار! دا یونیورسٹی غتبہ وی او کہ نہ دا میڈیکل کالج غتبہ وی؟ تو لوگوں نے کہا کہ یہ یہ یونیورسٹی بڑی ہوتی ہے تو پھر کہا کہ یار! باچا خان غتبہ دے کہ نہ ولی خان غتبہ دے؟ نو ہغہ خلقو او وئیل چہ باچا خان غتبہ دے۔ نو بیا وائی چہ دا خنگہ خلق دے چہ د باچا خان پہ نوم باندہی دوئی میڈیکل کالج جو روی او ولی خان پہ نوم باندہی یونیورسٹی جو روی، پکار دا وہ چہ د غتبہ سری پہ نوم باندہی ئے غتبہ شے جو رکھے وو او د وروکی سری پہ نوم باندہی وروکی شے بہ ئے جو رکھے وو کنہ، نو دوئی التہ کرہ جی۔ نو زما سپیکر صاحب، زما انتہائی درد مندانه دا اپیل دے چہ مخکبہ، تہول دا اوس یو روایت جو شوعے دے نو جناب سپیکر، پبنتو کبہی وائی چہ مہ ترخزہ شہ او مہ رندہ شہ بلکہ آرہ شہ۔ ترخزہ تہول خان تہ وہی او رندہ تہول مخی تہ وہی او آرہ مینخ کبہی نیموی لیکن دلته آرہ کیدو تہ ہیخوک تیار نہ دی سپیکر صاحب، دلته خویا رندہ دہ یا ترخزہ دہ، رندہ ہم نشتہ، دلته کبہی تہول تہول تہول دی جناب سپیکر! (تہقہے) "میم زرما تہول زما" دی، نو جناب سپیکر! مونر بہ چا تہ ژارو، مونر د دی پسماندہ علاقو داستان بہ چا تہ اورو؟ جناب سپیکر، دلته کبہی داسی د دستیاب وسائلو داسی یو ناہموار

تقسیم دے جناب سپیکر! چہی د دہی ایوان پہ مقابلہ کبھی شکست خوردہ خلقو لہ خو ملا ویبری خود د دہی ایوان منتخب کسانو تہ نہ ملا ویبری۔ دلته کبھی خود قومی اسمبلی ایمن ایز تہ فنڈونہ زمونہ د سرکار علیہ رحمت نہ ملا ویبری او د دہی ایوان کوم خلق چہی حقداران دی، د دہی ایوان ممبران دی نو هغوی تہ د هغی نیم هم نہ ملا ویبری نو جناب سپیکر، دا خود محکمہ صحت حوالہ سرہ مہی خبرہ بلکہ د ایم ایم اے دور کبھی زما پہ حلقہ کبھی یو تہی بی میڈیکل، تہی بی سنٹر جوہر شوہی وو او هغی کبھی ایکسرے پلانٹ ہم شتہ، لگیدلے دے اور اس میں دوسرے جو لوازمات ہیں، وہ سب کے سب موجود ہیں لیکن اس حکومت کا ایک سال گزرنے کے باوجود وہ ایکسرے پلانٹ بھی خالی پڑا ہے، بیکار پڑا ہے بلکہ دو تین سو کلو میٹر دور ایکسرے کیلئے بھی مریض کو لے جانا پڑتا ہے اور لیبارٹری کیلئے بھی وہاں لے جانا پڑتا ہے اور جناب سپیکر، یہ بات میں نے پہلے بھی کہی تھی، میرے حلقے میں ایک چوکی، پولیس چوکی ایسی ہے کہ لوگ پولیس چوکی کو، اپنے تھانے میں جانے کیلئے چار تھانوں کا طواف کر کے، پانچ تھانوں کا طواف کر کے وہ اپنے تھانے میں پہنچتے ہیں روڈ نہ ہونے کی وجہ سے، آٹھ کلو میٹر روڈ کی ضرورت ہے اور اس بد قسمت چوکی کا نام ہے چوکی 'کولٹی'، وہ جب اپنے گاؤں سے نکلتے ہیں رپورٹ درج کرانے کیلئے تو فارسٹ تھانے کے سامنے سے گزرنا پڑتا ہے، پھر وہاں سے پٹن تھانے کے سامنے سے گزرنا پڑتا ہے، پھر وہاں سے دیر تھانے کے پیچھے سے گزرنا پڑتا ہے، پھر وہاں سے ان کو دوسرے ضلع شانگلہ میں داخل ہونا پڑتا ہے، بشام کے تھانے کے سامنے سے گزرنا پڑتا ہے، وہاں سے پھر ان کو ضلع بگرام میں آنا پڑتا ہے، ضلع بگرام کے پٹن تھانے کے سامنے سے گزر کر یہ بیچارے اپنے تھانے تک پہنچتے ہیں، پانچ تھانوں سے گزر کر وہ اپنے تھانے میں پہنچ جاتے ہیں، تو جناب والا! یہ پسماندگی کی وہ بین مثال ہے جو اس تحریک انصاف کی حکومت سے مطالبہ کرتی ہے، شاہ فرمان خان سے مطالبہ کرتی ہے کہ شاہ فرمان خان! اپنے کچھ ان انقلابی اقدامات سے کوہستان کو بھی تونوازو، ان پہاڑوں میں بسنے والے بے بس لوگ جو ہر قسم کی سہولیات سے یکسر محروم ہیں، تو میرے خیال میں اگر تحریک انصاف کی حکومت میں بھی ان کو انصاف نہ ملے جو سب سے زیادہ مستحق ہیں تو پھر تحریک انصاف کیلئے کام کرنے کا میدان وہی ہے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: شکریہ، تھینک یو جی۔

جناب محمد عصمت اللہ: اگر یہ چاہتے ہیں کہ ہمارا کردار اور ہماری گفتار ایک ہو تو یہ ان کیلئے، جناب سپیکر! وہ لوگوں کو کیسے بتاسکیں گے کہ ہم نے کوہستان کے ان لوگوں کو تعلیم فراہم کی، ہم نے کوہستان کے ان لوگوں کو محکمہ صحت میں یہ سہولت فراہم کی، ہم نے ان کو روڈوں کے حوالے سے یہ سہولیات دیں؟ اور یہ انہوں نے As first policy میں بھی بتا دیا تھا کہ پسماندہ علاقوں کو ترقی یافتہ علاقوں کے برابر لانا، لیکن ابھی تک ہم نے کوئی اقدام نہیں دیکھا، ایک مہینہ کم ایک سال پورا ہونے والا ہے تو لہذا میں حکومت کی توجہ اپنے اس پالیسی بیان کی طرف دلانا چاہتا ہوں کہ ہمارے وزیر خزانہ صاحب نے اپنی بجٹ تقریر میں پالیسی بیان یہ دیا تھا کہ ہم پسماندہ علاقوں کو ترقی یافتہ علاقوں کے برابر لائیں گے، ابھی تک ٹس سے مس نہیں ہوئے، ابھی تک ان کی کارکردگی اس پالیسی بیان کے متعلق مکمل طور پر 'زیرود' ہے لیکن میں ان کو بجٹ آنے سے پہلے ایک دفعہ پھر متنبہ کرنا چاہتا ہوں اور بتانا چاہتا ہوں کہ آئندہ اگر دوسری بار بھی اس طرح ہوا تو پھر ہم کیا کہیں گے؟ پہلی دفعہ ہم یہ عذر بھی کر سکتے تھے کہ یہ لوگ ابھی ابھی آئے ہیں، بجٹ کو جلدی میں بنایا گیا ہے، تاریکی میں بنایا گیا ہے، عجلت میں بنایا گیا ہے لیکن اگر اس دفعہ بھی یہ پسماندہ علاقے نظر انداز ہو گئے تو پھر ان کا یہ عذر بھی قابل قبول نہیں ہوگا۔ میں انہی باتوں پر اپنی تقریر ختم کرتا ہوں، شکریہ جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: شکریہ جی۔ جناب! د علمائے کرامو نمبر دے، حضرت مفتی فضل غفور صاحب۔

مولانا مفتی فضل غفور: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ شکریہ جناب سپیکر۔ ہغہ اردو کنہی یو شعر دے جی، وائی:

کشتی نہ رہی ساحل نہ رہا ساحل کی تمنا بھی نہ رہی

اے پوچھنے والے ظاہر ہے انجام ہمارا کیا ہوگا

اے موج ہو اے ان کو دو چار تھپڑے ہلکے سے

اب تک جو ساحل پر طوفاں کا نظارہ کرتے ہیں

(تالیاں)

جناب سپیکر، نن په یو ډیر اہمہ ایجنډا باندې په دغه ایوان کښې بحث شروع دے، پکار خوداوه چې د تحریک انصاف دې حکومت د یو کال تیریدو نه وروستو دا خبره د چا په ذهن کښې دا تصور هم نه وور اگلے، نن دا دومره نیم ایوان په دې خبره ولې مجبور شو چې د حکومت د طرف نه چې د وسائلو کوم غیر منصفانه تقسیم کیری او بیا دې اے ډی پی سکیمونه په کوم بندربانت سره روان دی، مخصوص حلقې او مخصوصې علاقې هغه Facilitate کیری او بعضې علاقې هغه محرومه کیری نو زموږ سینیئر منسټر جناب سراج الحق صاحب مخکښې ورځو کښې یو Statement ورکړے وو چې وفاقی حکومت د صوبې ته خپل حق ورکړی نو موږ د هغوی نه هم دا درخواست کوو چې سینیئر منسټر صاحب او چیف منسټر صاحب سمیت ټول حکومت چې د دې صوبې عوامو ته هم دوی د دې صوبې او د دغې عوامو هغه حقوق دا ورکړلې شی، هم دغه سینیئر منسټر صاحب پخپله باندې خو د دغې صوبې د خزانې نه د ایک ارب روپو سکیمونه صرف یو حلقې ته وری او باقی حلقې محرومه کیری، نو ظاهره خبره ده بیا به په دغه ایوان کښې بحث شروع کیری، ایجنډا باندې به راځی چې "صوبے کے زیادہ تر حصوں کو تمام امور میں نظر انداز کرنا" جناب سپیکر، زموږ حکومتی ترجمان جناب شاه فرمان صاحب هغه بله ورځ په صوبه کښې د بهته خورئ او د ټارگټ کلنگ او د اغوا کاري و جوهات بنودل نو وئیل ئے چې دې صوبه کښې خلق زکوٰۃ نه ورکوی، د دې وچې نه دا خلق بهته خوری کوی او دې وچې نه دا خلق اغوا کاري کوی، پکار دا ده چې د صوبې ټول خلق زکوٰۃ ورکړی۔ نو ما وئیل چې بیا خو حکومت ته ضرورت نشته دے نو بیا ته څه کوې او انصاف څه کوو او حکومت څه کوی او انتظامیه څه کوی او بیا به د حکومت څه ذمه واری وی؟ جناب سپیکر (تالیان) او په هغه صوبه کښې به څنگه انصاف راشی چې په هغې کښې د پبلک هیلته منسټر جناب شاه فرمان صاحب وی؟ (تالیان) زه بیا به درته اووایم په هغه صوبه کښې به څه رنگه انصاف راشی جناب سپیکر، چې په کومه صوبه کښې تگو ته د اوبو ورکولو اختیار د جناب شاه فرمان صاحب سره راشی؟ (تالیان) جناب سپیکر، هغه بله ورځ یو اسمبلی کوئسچن

راغے نو پہ ہغی کبھی د ضلع صوابی مختلفو حلقو تہ د پبلک ہیلتھ د واہر
 سپلائی سکیمز د پارہ چہ کوم فنڈ ورکولے شوے وو نو ما وئیل، زما دا میدیا
 والا ورونرہ ناست دی، شاید چہ ہغہ جواب دوی ہم کتلے وی نو زمونرہ وینا د
 صرف نہ بنکارہ کوی خیر دے دیپارٹمنٹ د طرف نہ چہ د دہ حکومت د
 انصاف مظاہرہ پہ یو صوبہ کبھی، پہ یو ضلع کبھی بنودلی شوہ دہ، صرف دا د
 بھر دنیا تہ او بنائی چہ دا خومرہ انصاف دلته روان دے او خومرہ انصاف
 کیری؟ جناب سپیکر، زما پہ حلقہ کبھی سالارزئی نومہ یو علاقہ دہ چہ ہغلته
 اوس ہم پہ پندرہ سو روپی باندی خلق د خبنکلو د اوبو تینکر راولی او ہغہ د
 کور د استعمال د پارہ جناب سپیکر، جناب سپیکر! زمونرہ دسترکت ہیڈ کوارٹر
 ہسپتال چہ پہ دگر کبھی دے، د ہغی سرہ گیر چاہیرہ ملحقہ علاقہ نن ہم ہغلته
 خلق ہغہ پہ بیعہ باندی د خبنکلو د پارہ اوبہ راؤری جناب سپیکر! او بیا زمونرہ د
 خبنکلو د اوبو د فنڈ تقسیم د ضرورت پہ بنیاد نہ کیری، چہ خوک تگے دے او
 چا تہ Need دے او چا تہ ضرورت دے، بلکہ پہ دہ بنیاد باندی کیری چہ کہ
 یو پہ حکومت کبھی دے نو ہغہ سات فیصد حصہ خان لہ مقرر کرہ دہ نو ہغہ تہ
 145 ملین لارہی او کہ بل صاحب پہ بل جماعت کبھی دے نو ہغہ تہ د خان لہ
 فیصدی دہ نو ہغہ تہ خان لہ دغہ فنڈ لارہ شو، زما پہ خیال باندی دا دیر لوئے
 ظلم دے، دیر لوئے زیاتے دے۔ جناب سپیکر، د خبنکلو اوبہ د چا نہ منع کول
 انسان نہ، زما د فقہی یو مسئلہ ہغہ بلہ ورغ د نظر نہ تیرہ شولہ چہ یو سرے پہ
 لارہ پہ سفر روان دے او د خان د سیکورٹی د پارہ ئے سپے ہم خان سرہ ملگرے
 کرے دے او د خیل خبنکلو او د دہ سپی د خبنکلو اوبو ہم د خان سرہ اخستی
 دی او صحرا دہ، نورہی اوبہ نشته دے، پہ دہ باندی د مانخہ وخت راغے، اوس
 کہ دے پہ دغہ اوبو باندی اودس کوی نو دا اوبہ دہ خبنکلو د پارہ د راروان
 سفر د پارہ کافی کیری خود دہ دسپی د خبنکلو د پارہ بیا نا کافی کیری نو د
 فقہی مسئلہ دا دہ چہ دا سرے بہ تیمم وہی او دے بہ پہ دہی اوبو باندی اودس نہ
 کوی او کہ دہ د خان نہ شیخ چلی جوہر کرو او نیم ملا وو چرتہ او پہ ہغی باندی
 ئے اودس وکرو پہ دغہ اوبو باندی او پہ لارہ روان دے، دا سپے ئے تگے شونو
 د فقہی کتابونو لیکلی دی چہ پہ دغہ سجدہ باندی اللہ رب العالمین دہ تہ ثواب

نه ورکوی، ده ته به سزا ورکوی ځکه چې ده د سپی حق تلفی کړې ده او سپی د سخاک اوبه ئے استعمال کړی دی، اوس په دغه اوبو خو ده اودس وکړو او سجده ئے پرې ولگوله. جناب سپیکر، ډیر زیات ضرورت دے د دې خبرې چې مونږ د خپلې صوبې د عوامو ضروریات مد نظر راولو مونږ او کتل، زما حلقه PK-79 او بیا بالعموم ټول بونیر، دایو ډیره حسین او ډیره جمیل او ډیره بناسته علاقه ده جناب سپیکر، زما د ضلعې د ماربل بزنس نه کم از کم سالانه ډهائی ارب روپۍ بزنس جناب سپیکر، دا کیږی، د ډهائی ارب روپو ماربل بزنس دا کیږی، زمونږ د علاقې حلق چې په بهر ملکونو کښې کوم تجارت کوی او د هغې نه کوم زرمبادلہ راځی خود دغې ټولو خبرو باوجود زه به ډیر په افسوس سره دا خبره وکړم چې تیر عسکریت پسندی او بیا د هغې خلاف Military operation سره کوم زمونږ انفراسټرکچر تباہ شو، زمونږ ادارې تباہ شولې، تاسو یقین وکړئ چې زما په حلقه کښې اوس هم داسې گرلز سکول دے جی چې هغه ټول Damaged دے، ما سی ایم صاحب ته ریکویسټ هم وکړو چې دا As a special case په دیکښې ورواچوئ. زما په حلقه کښې داسې سکول هم شته دے جناب سپیکر، زه به د لطیفې د پاره دې ملگرو ته اووایم چې د هغې د پاره یو سرے Voluntarily خپل کور ورکړے دے، اوس هغه سرے وائی، زه دې خپلو دوه خامنوله واده کوم او دا سکول چې کوم دے نو زما د دې کورنه لرې کړئ نویسی ایم صاحب ته مې اووئیل چې دا هلکان به درته بنیږې وکړی چې زمونږ واده کیږی او سی ایم صاحب پکښې رکاوټ دے ځکه دے سکول نه منظوروی په دغه ځائې کښې، خود هغې هر څه باوجود جناب سپیکر، پکار ده چې په Need basis باندې دا شوې وے، د دې علاقې ضروریات هغه مد نظر ساتلی شوی وے. لوکل گورنمنټ فنډ کښې چې څه وشو نو ټوله دنیا او دا هاؤس د هغې گواه دے، زه بیا ځله هغه زوتوم، هغه زمونږ منعم حاجی صاحب کله کله وائی، ستاسو دا فکر ما پخپله باندې یاد کړے دے چې ستا حلقې ته ئے 60 لاکھ روپۍ ورکړې دی محکمہ بلدیات کښې او د منسټر صاحب حبیب الرحمان صاحب حلقې ته ئے تین کروړ 44 لاکھ روپۍ ورکړې دی، نو زما په خیال باندې مونږ که وایو چې Frustration پیدا کیږی په خلقو کښې چې کوم دے نو ظاهره خبره ده چې هر چا

ته حقوق نه ملاوږي، بيا به د هغې دغه نتيجه وي جناب سپيکر۔ زمونږه جناب سپيکر، چې په تير گورنمنټ کبني کوم سکيمونه منظور شوي وو زما په حلقه کبني يورود منظور شوي دے د جيکا پراجيکټ په وساطت باندې او د هغې د پاره جناب سپيکر، سوله کروړ روپي دا منظورې شوي وې اوس د ډيپارټمنټ د طرف نه په هغې کبني کټوتی وشوله او ساړهې چار کروړ روپي د هغې نه Saving cost ئے تربنه کټ کرو او هغه پی سی ون ئے تيارې کړلې او وائی چې نوښار ته ځي نو سی ایم صاحب ته وایو چې سی ایم صاحب ما وئیل هغه پښتو کبني مثل دے وائی "ما وئیل چې زه به ورته ژاړم او لیلا د کوره سترگې سرې راوړي دینه" نو مونږ وئیل چې مونږ به تا ته ژاړونو ته زمونږ نه فنډونه سی ایم صاحب چې کوم دے نو زمونږ د تير حکومت د هغې منظور شوې روډونو نه فنډ او باسې او هغه نورو حلقو ته نو زما په خیال باندې جناب سپيکر، د حکومت د طرف نه داسې اقدامات دا نهایت چې کوم دے نو قابل مذمت دی، او بيا جناب سپيکر، زمونږ د هیلته ډيپارټمنټ خبره به وکړو نو شوکت یوسفزئی صاحب سره به لږ وځانډو دا ایمرجنسی چې کوم دے نو لگیدلې ده هیلته د پاره نو مخکښې ورځو کبني جناب سپيکر، یو Message چا را اولیرلو وائی چرته یو خود کش چې کوم نو واپس خپل کمانډر ته جواب وکړو چې دا بارود لږ کم استعمالوه د جنت د هغې بارډر نه دے هم ورپسې پورې باسلې یو نوزه وایم چې دا ایمرجنسی لږه کمه کړئ د خدائے بندگانو هغه هیلته ډيپارټمنټ پوره په هوا دے (تالیان) پته هم نه لگی چې خدایه پاکه د چا سره پکښې خبره وکړو۔ زمونږه جناب سپيکر، اته میاشتي وشوې د هیپاټائیس سی ویکسین نشته دے او په فلور باندې ما ته شوکت یوسفزئی صاحب مخکښې Promise او کړو جناب سپيکر، مونږ خود دغه خلقو هم ستړی کړلو نو چې چهیس کروړ روپي تاسو د "صحت کا انصاف" پروگرام باندې لگوئ نو دغه غریبانو خلقو له پکښې دغه د هیپاټائیس سی ویکسین ولې مونږ نه اخلو چې هغوی کم از کم Facilitate شی۔ اوس یو سرے چې هغه هیپاټائیس سی پرې راغې او هغه ستنو د اخستلو جوگه نه دے او قابل نه دے هغه غریب یا غوا خرڅوی او یا بیزه خرڅوی او یا چیلې خرڅوی او هغه ئے هم د وسه اوځی خبره دغه شان لاره شی بيا غریب داسې خوار او زار گرځی او ورځ تر

ورخه هغه وجود چې کوم دے خرابیږی جناب سپیکر، نو زما په خیال باندې دا بنیادی خبرې دی، دا Basic خبرې دی او د ټولې دنیا دې ته نظر دے، دا نه چې دا خبرې مونږ چې کوم دے نو Underground روانې دی او دا کوؤ مونږ فنډونه به تقسیم کړو، اے دی پی به تقسیمه کړو، د ټولې دنیا په دې څیز باندې نظر دے تاریخ لیکلے کیږی جناب سپیکر! او شاید چې بیا به مونږ په بڼه باندې نه یادېږو، نو زه په دغه باندې خپلې خبرې خلاصوم او په فلډ کښې خومې سی ایم صاحب ته ریکویسټ او کړو او سی ایم صاحب راته هم او وئیل چې زه درله څه کوم خو هغه ایری گیشن هغه لسټونه چې ما او کتل نو زما هم ترینه طمع قطعې شوه ځکه ما وئیل چې زه خو نه په پی تی آئی نه په جماعت اسلامی کښې یم، نه په بله پارټی کښې یم نو زمونږ روډونه چې کوم خوړونو وړی وو او سیلابونو وړی وو او دې فلډ خراب کړی وو او Actual position مې راوړو او تصویران مې ورسره اولگول او هغه بیا ونشو، نو زما په خیال باندې ډیر زیات به په دې سره دا اراکین Discourage کیږی او سی ایم صاحب پاڅی زما په خیال جواب به کوی نو بڼه جواب به ترې غواړو چې دوئ وائی چې مولانا صاحب! ستا د Flood damages څومره دی هغه ټول ما منظور کړل او د هغې اعلان درله کوم-شکره جناب سپیکر-

جناب سپیکر: جناب وزیر اعلیٰ صاحب-

جناب پرویز څنگ (وزیر اعلیٰ): جناب سپیکر صاحب! زه صرف د یو خبرې وضاحت کوم، دا هغه بله ورځ هم دوئ خبره کړې وه چې مونږ فنډ یوړو، ما د چا فنډ نه دے وړے- محکمې مونږ ته یو لسټ راکړلو چې دا په جائیکا پروگرام کښې سیونگ شوم دے او هغه سیونگ چې کوم راغلو، د هغې به بیا مخکښې Further distribution کیږی، نو دا یو غلطه خبره ده چې ما چا نه وړے دے، زما څه کار دے چې د چا نه فنډ اوړم- ستاسو سکیمونه Complete شوی دی، اوس هغې نه سیونگ او شو نو څه چل او کړو هغې کښې؟ او چې نه دا داسې نه وی، سکیم داسې وی چې One kilometer یا Five Kilometer هغې مطابق هغې ته فنډ مکمل شته دے، هغې کښې که ټینډرز کښې سیونگ شوم وی یا Below راغله وی، هغه سیونگ یو ځای کړی دی ډیپارټمنټ او هغه نور ځای کښې

استعمالی۔ بل تاسو د "صحت کا انصاف" خبرہ او کرہ، تاسو غواړئ چې دا پولیو ختم نشی؟ د دې مطلب دے تاسو غواړئ چې مونږ په دنیا باندې بند شو، پیسہ پرې نه لگی او دلته کبني دا پاکستان چې دے دا یو ځان ته یو بل ملک شی او دنیا کبني زمونږ پاسپورٹ هم څوک نه منی نو "صحت کا انصاف" باندې د صوبہ خیبر پختونخوا حکومت پیسہ نه ده لگیدلې، دا د یونیسیف پیسہ ده، هغوی ایډورٹائزمنٹ هم پخپله کوی، دوائی هم پخپله اخلی، زمونږ صرف کار دا دے چې هغوی ته پولیس او ورکرز چې کوم دی، هغوی سره مدد کوی۔ نو دیکبني که تاسو غواړئ چې دا پاکستان په دنیا کبني یواځې پاتې شی او ستاسو پروگرام هم هسې دغه دے خو زمونږ پروگرام دا نه دے، مونږ غواړو چې مونږ دنیا سره برابر شو۔

(تالیاں)

جناب سپیکر: جناب محمد علی شاه باچا، محمد علی شاه باچا۔ ما سره محمد علی شاه باچا، بنه، سلیم خان!

جناب سلیم خان: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ تھینک یو جناب سپیکر صاحب۔ جو ایجنڈا اس وقت ہمارے سامنے ہے کہ صوبے کے زیادہ تر حصوں کو تمام امور میں نظر انداز کرنا اور مسائل میں اضافہ پر بحث، جناب سپیکر! جس طرح ہمارے معزز ممبران نے اس ایجنڈے کے اوپر بحث کی سر، حقیقت تو یہی ہے کہ صوبے کے جتنے پسماندہ اضلاع ہیں جہاں پہ کوئی بنیادی سہولت ان کو میسر نہیں ہے اور جس وقت یہ نئی حکومت وجود میں آئی، تحریک انصاف کی حکومت، اور ایک تبدیلی کے نام پہ بنی تو ان اضلاع کے لوگوں کے دلوں میں ایک امید آئی اور انہوں نے، سب نے یہی سوچا کہ شاید ہماری جو تقدیر ہے وہ بدل جائیگی، شاید ہمیں وہ سہولیات میسر آئیں گی جو باقی اضلاع کے اندر ہیں مگر افسوس کے ساتھ کہنا پڑتا ہے کہ اس نئی حکومت کو تقریباً ایک سال ہونے والا ہے اور جو پسماندگی ہے، وہ اسی طرح ہے اور جس طرح آدھے صوبے کو نظر انداز کیا جا رہا ہے، یہ کوئی انصاف نہیں ہے اور جس وقت بجٹ سپینچ میں محترم فنانس منسٹر نے کہا کہ ہم صوبے کے پسماندہ اضلاع کو ترقی یافتہ اضلاع کے برابر لائیں گے تو سب نے یہی سوچا کہ واقعی جو حکومت کی پالیسی ہے، وہ اسی طرح Implement ہوگی مگر Again یہی ہے کہ وہی زیادتیاں، وہی ناانصافیاں اور

آدھے سے زیادہ صوبہ ان ترقیاتی کاموں کے حوالے سے اس وقت نظر انداز ہے۔ یہ جو اضلاع ہیں، یہ بہت مشکل اضلاع ہیں جن میں Specially ملاکنڈ ڈویژن ہے اور باقی اضلاع ہیں جہاں یہ کوئی سہولت لوگوں کو میسر نہیں ہے اور اس سال جو سیلاب آیا جناب سپیکر، جو تھوڑی بہت سہولتیں تھیں، وہ بھی بہہ گئیں، سیلاب کی نذر ہو گئیں۔ جناب سپیکر، میں اپنے ضلع چترال کی بات کروں گا، اس سال کے سیلاب میں سب سے زیادہ ضلع چترال متاثر ہوا تھا اور ڈیپارٹمنٹ نے پورے انفراسٹرکچر کچر کاپی سی ون برابر کر کے، تیار کر کے محترم چیف منسٹر صاحب کو انہوں نے Submit کیا۔ یہ تقریباً ایک ارب سے زیادہ اس کا Estimate تھا مگر میرے محترم چیف منسٹر صاحب نے اس پر کٹ لگایا اور اس کو فکس کیا 30 کروڑ ملا کر، 15 کروڑ سی اینڈ ڈبلیو کیلئے اعلان کیا، 15 کروڑ ایری گیشن کیلئے مگر وہ پیسے بھی ابھی تک نہیں ملے ہیں۔ سڑکوں کی حالت جو ہے، وہ ٹوٹ پھوٹ کا شکار ہیں، لوگ اپنی منزلوں تک نہیں پہنچ سکتے ہیں۔ ایری گیشن چینلز جو ہیں وہ سارے ختم ہو چکے ہیں، ابھی فصلوں کو پانی نہیں دیا جاسکتا ہے۔ اسی طرح پبلک ہیلتھ کے جو پائپس ہیں، واٹر سپلائی سکیمیں ہیں، ان کیلئے ایک روپیہ بھی نہیں رکھا گیا ہے، وہ بھی ساری ٹوٹ پھوٹ کا شکار ہیں، لوگوں کو پینے کا پانی میسر نہیں ہے۔ اسی طرح چھوٹے چھوٹے پن بجلی گھر تھے، وہ بھی سیلاب کی نذر ہو چکے ہیں تو ابھی تک بہت بری صورت حال ہے۔ ایک سال تقریباً ہونے والا ہے اس سیلاب کو، ایک روپیہ بھی ضلع کے اندر نہیں ملا ہے اور وہی حالت ہے، وہی پسماندگی ہے، وہی جو ایمر جنسی ہے، اسی صورت میں لوگ پھر رہے ہیں۔ جناب سپیکر، اس کے ساتھ ساتھ میں ایری گیشن کی طرف آؤں گا کہ اس بجٹ کے اندر ایری گیشن ڈیپارٹمنٹ نے چند منظور نظر اضلاع کو ٹیوب ویل دے دیئے، ان کے اپنے ممبران کو اور ایری گیشن چینلز کیلئے ان کو فنڈ دیئے گئے مگر ہمارے اضلاع میں نہ ایری گیشن کے چینلز ہمیں ملے ہیں، نہ کوئی ٹیوب ویل ہمیں ملا ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ اگر روڈ سیکٹر کو دیکھا جائے تو اس سال کے بجٹ میں روڈ سیکٹر میں بھی چند اضلاع کو بہت زیادہ نوازا گیا مگر باقی جو ممبران ہیں، ہمیں ایک ایک کروڑ کے ڈائریکٹیو ملے ہیں روڈ سیکٹر میں اور ان کا بھی ابھی تک پتہ نہیں چلا کہ وہ Implement ہوں گے بھی کہ نہیں۔ اس کے ساتھ ساتھ یہ کینال روڈ اور یہ حفاظتی بند جتنے بھی ہیں مختلف اضلاع کے اندر، ضرورت تو سب کو ہے مگر چند اضلاع کے اندر چند کنسنٹی ٹیونسز کو نوازا گیا ہے، باقی جو ہیں وہ بھی اسی طرح ہیں۔ اس کے ساتھ ہیلتھ سیکٹر

میں سر! ایمر جنسی کیلئے تین تین کروڑ روپے سارے ڈی ایچ کیوز کو دیئے گئے مگر افسوس کے ساتھ کہنا پڑتا ہے کہ وہ پیسے اسی طرح پڑے ہیں، ان میں سے ابھی تک ایک روپے بھی نہیں خرچ ہوا ہے، وہ صرف ڈسٹرکٹ کے جو ایم ایس یا ڈی ایچ اوز ہیں، ان کے اکاؤنٹ میں پڑے ہیں تو اس سے نہ لوگوں کو صحت کے انصاف میں کوئی سہولت مل رہی ہے، نہ اس فنڈ سے ان کو کچھ فائدہ پہنچا ہے اور ساتھ سکولوں میں جو Basic facilities ہیں، وہ بھی اسی طرح ہیں، Missing facilities ہیں، باؤنڈری وال نہیں ہیں، ٹائلنگس نہیں ہیں، کہیں باتھ رومز، واٹر سپلائی سکیمیں سکولوں کیلئے نہیں ہیں، تو یہ ساری Missing facilities ہیں، ان کو اس سے کچھ بھی نہیں مل رہا۔ اس کے ساتھ ساتھ سر! میں محترم چیف منسٹر صاحب کے نوٹس میں لاؤں گا کہ چیف منسٹر صاحب نے ایک اہم پراجیکٹ کیلئے یعنی لواری ٹنل پراجیکٹ کیلئے بذات خود تین ارب روپے کا نائو نمٹ کیا تھا جس کی وجہ سے چترال کے لوگوں نے بڑی خوشی کا اظہار کیا، انہوں نے خوشیاں منائیں کہ لواری ٹنل پراجیکٹ کیلئے اس وقت چیف منسٹر صاحب خود اعلان کر چکے ہیں تو یہ ان شاء اللہ بن جائے گا۔ تو سر، صورتحال یہی ہے کہ نہ وہ تین ارب روپے ابھی تک اس میگا پراجیکٹ کو ملے ہیں صوبے کی طرف سے اور نہ ہی لوگوں کو اس سال وہاں سے گزرنے دیا گیا۔ میں کل ہی وہاں سے ہو کر آیا ہوں، جو ایک ارب روپے فیڈرل پی ایس ڈی پی سے ان کو ملے تھے، وہ بھی ختم ہو چکے ہیں اور تقریباً 80 کروڑ روپے کی ان کی Liabilities ہو چکی ہیں Foreign Consultant Construction Company نے کہا ہے کہ اگر مزید ہمیں فنڈ نہ دیا گیا تو ہم کام بند کر کے چلے جائیں گے، تو یہ ساری نا انصافیاں ہیں۔ اس کے ساتھ ساتھ سر، یہ ایجوکیشن سیکٹر میں، حالانکہ تعلیم سب کا بنیادی حق ہے، اس ضلع کے ہر بچے کا بنیادی حق ہے، اس کو سکول کی Facility دینا یہ حکومت وقت کی ذمہ داری ہے۔ ہم جب دیکھتے ہیں تو کچھ اضلاع کو ہائر سیکنڈری سکولز دو، تین تین دیئے گئے ہیں یعنی Constituencies کو ہائی سکولز دیئے گئے ہیں، بعض میں کالجز بھی دیئے گئے ہیں مگر بعض حلقوں میں ان کو پرائمری سکول، ایک مڈل سکول یا ایک ہائی سکول دیا گیا ہے۔ تو میرے خیال میں میں سمجھتا ہوں کہ یہ انصاف نہیں ہے، یہ انصاف کا تقاضا نہیں ہے کہ ایک صوبے کی آدھی آبادی کو ترقیاتی فنڈ سے دور رکھا جاتا ہے اور ان کے ساتھ سوتیلی ماں کا سا سلوک کیا جاتا ہے۔ تو جناب سپیکر، یہ ساری محرومیاں ہیں، نہ صرف اپوزیشن کے ساتھ ہیں

بلکہ میں کہتا ہوں کہ حکومتی بچوں میں بیٹھے ہوئے ہمارے دوست بھی یہی روناروتے ہیں کہ ہمارے ساتھ بھی یہی سلوک ہو رہا ہے۔ تو سر، انصاف تو یہی ہے کہ سب کو ایک ہی نظر سے دیکھا جائے، سارے حلقوں کو ایک ہی نظر سے دیکھا جائے اور سب کو Accommodate کیا جائے۔ Thank you so much

جناب سپیکر: چیف منسٹر صاحب کچھ بات کرنا چاہیں گے، اس کے بعد وقفہ کر لیں گے۔

جناب پرویز خٹک (وزیر اعلیٰ): جناب سپیکر صاحب! ایک۔۔۔۔۔

سردار اورنگزیب نلوٹھا: جناب سپیکر! اگر وزیر اعلیٰ صاحب آخر میں بات کر لیں تو اچھا ہو گا کیونکہ۔۔۔۔۔

جناب وزیر اعلیٰ: میں ان کے ایک مسئلے کی وضاحت کرنا چاہتا ہوں۔

سردار اورنگزیب نلوٹھا: کیونکہ اس مسئلے پر ہم بھی بات کرنا چاہتے ہیں تو اگر مناسب ہو تو آپ بعد میں

جواب دے دیں۔

جناب وزیر اعلیٰ: میں صرف ایک وضاحت کرنا چاہتا ہوں۔

جناب سپیکر: وہ ایک وضاحت کرنا چاہتے ہیں۔

جناب وزیر اعلیٰ: تو سلیم خان صاحب نے بات کی ہے کہ وہ فلڈ کے پیسے نہیں ملے، میں معذرت چاہتا ہوں

چونکہ۔۔۔۔۔

(عصر کی اذان)

جناب سپیکر: جناب چیف منسٹر صاحب۔

جناب وزیر اعلیٰ: جناب سپیکر! سلیم خان کی بات کی، میں وضاحت کرتا ہوں۔ یہ چیزال میں جب فلڈ آیا تھا تو

میں نے 30 کروڑ روپے کاریلیز آرڈر کیا تھا۔ چونکہ ابھی مجھے پتہ چلا کہ وہ ریلیز نہیں ہوئے ہیں، میں ابھی

جا کر آپ کے یہ ریلیز نکالوں گا کیونکہ مجھے آج تک، اگر آپ مجھے Inform کرتے تو یہ ریلیز نہ ہو جاتے،

کوئی مسئلہ نہیں ہے، Fund is already there، ادھر پڑے ہوئے ہیں لیکن محکموں کی آپس میں کوئی

گڑبڑ ہو گئی ہے، میری انفارمیشن میں نہیں تھا تو آپ کاریلیز ہو جائے گا۔ دوسری بات یہاں میں بڑی سن رہا

ہوں، کوئی کہتا ہے کہ یہ کیسا انصاف ہے، کوئی کہتا ہے کہ یہ کیسی تبدیلی ہے؟ میرے خیال میں ان کو پتہ ہی

نہیں ہے کہ تبدیلی کیا ہے، ان کو پتہ ہی نہیں ہے کہ انصاف کیا ہے؟ ہمیں جب لوگوں نے (مداخلت) یو منٹ تاسو، جب لوگوں نے ہمیں، تحریک انصاف کو ووٹ دیا تھا تو وہ اسلئے نہیں دیا تھا کہ ہم بلڈنگز بنائیں، اسلئے نہیں دیا تھا کہ ہم سڑکیں بنائیں، ہمیں لوگوں نے ووٹ اسلئے دیا کہ وہ نظام سے تنگ تھے، ان چوروں اور ڈاکوؤں کے نظام سے تنگ تھے، ان کرپٹ لوگوں کے نظام سے تنگ تھے، وہ چاہتے تھے کہ ایسا نظام آئے، اور وہ چاہتے ہیں کہ جہاں کرپشن نہ ہو، جہاں پر کمیشن نہ ہو، جہاں سکول میں بہتر تعلیم ہو، جہاں ہسپتالوں میں ڈاکٹر ہو اور دوائی پہنچے، جہاں پر تھانوں میں نا انصافی نہ ہو، جہاں غریب کے ساتھ ظلم نہ ہو، تو میں صرف آپ کو بتانا چاہتا ہوں کہ تبدیلی یہ ہے، اگر ہم یہ تبدیلی لاسکے تو عوام ہمیں دوبارہ لائیں گے، اگر ہم یہ تبدیلی نہ لاسکے تو ہمارا حشر بھی آپ جیسا ہو گا۔۔۔۔

(تالیاں)

جناب منور خان ایڈووکیٹ: آپ نے اشارہ ہماری طرف تو نہیں کیا ہے؟

جناب وزیر اعلیٰ: نہیں جو جو، مہربانی کر کے میرا منہ آپ نہ کھلوائیں نا، میرا منہ کھل گیا تو پھر ایسے ہی گڑ بڑ ہو جائیگی کیونکہ میں نے تو سب کچھ دیکھا ہے، یہ تماشہ میں دیکھتا رہا ہوں، اس چمن میں میں بھی آپ کے ساتھ بیٹھا رہا ہوں۔ ہر ایک کی اپنی اپنی ذات ہے، اپنا اپنا گریبان ہے، میں اپنے گریبان میں دیکھتا ہوں تو اللہ کا شکر ہے میں نے کوئی حرام نہیں کھایا، میرے گھر میں کبھی حرام کا پیسہ نہیں آیا، کبھی بھی نہیں آیا اور نہ آئے گا۔ (تالیاں) تو میں بار بار کہتا ہوں کہ پلیز! کیونکہ جب میں تحریک انصاف میں آیا تو میں وزیر تھا، کون وزارت چھوڑتا ہے؟ لیکن جب میں نے دیکھا کہ ایک ایسالیڈر آرہا ہے جو اس ملک میں تبدیلی لاسکتا ہے، جو ایماندار ہے اور نظام کو ٹھیک کر سکتا ہے، میں دن رات لگا ہوا ہوں، میں نہیں کہتا کہ میں سو فیصد چیلنج کر چکا ہوں لیکن میں چیلنج کرتا ہوں کہ میری حکومت میں کوئی کرپشن جو پہلے تھی، اس کی پانچ فیصد بھی نہیں ہے۔ ہماری حکومت میں کمیشن، میرے اوپر الزام سب لگاتے ہیں، ہمارے اپنے بھی کہ ہمارے کام روکے ہیں، کیا میں برداشت کر سکتا ہوں کہ میرے محکمے میں 20 پرسنٹ کمیشن ہو، کیا میں برداشت کر سکتا ہوں کہ سڑکیں ایک سال کے بعد کھڑے بنی ہوں؟ کیا ہماری بلڈنگز، جا کر دیکھیں ان سکولوں کو، وہاں لکڑی دو نمبر، بجلی دو نمبر اور ہر چیز دو نمبر، کھنڈرات نظر آتے ہیں۔ تو کب تک ہم یہ برداشت کریں گے، کیا

یہ ملک ہمارا نہیں ہے، ہم بس لوٹ مار کیلئے بیٹھے ہیں کہ لوٹ مار دیکھتے رہیں؟ تماشہ، میں نے جو کام روکے ہیں، میں نے اسلئے روکے کہ یہ اب جو کام ہوں گے کنسلٹنٹ کے، میں آپ کو دکھاؤں گا کہ سڑکیں کیسے بنتی ہیں، میں آپ کو دکھاؤں گا کہ بلڈنگز کیسے بنتی ہیں؟ اگر وہاں پر (تالیاں) اگر سرکاری آدمی کرپشن کرتا ہے تو میں زیادہ سے زیادہ ٹرانسفر کر لوں گا اور کیا کر سکتا ہوں؟ زیادہ سے زیادہ سپنڈ کر دوں گا۔ اگر میرے کنسلٹنٹس غلط کام کریں گے تو گارنٹی سے میں پیسے ان سے لے سکتا ہوں، ان کو میں بلیک لسٹ کر سکتا ہوں، میں ان کے ساتھ حساب کتاب کر سکتا ہوں، میں سرکار کے ساتھ کیا حساب کتاب کروں گا؟ تو اگر یہ باتیں چلیں گی تو دور تک چلیں گی، میں کہتا ہوں ہم تعلیمی نظام ٹھیک کر رہے ہیں، ہمارا ایجوکیشن سسٹم جو تباہ حال تھا، ہم نے مانیٹرنگ سیل بنائے، ابھی ان شاء اللہ اس صوبے میں ہر سکول میں برابر ٹیچر پہنچنا شروع ہو جائیں گے، پانچ ضلعوں میں اس مہینے میں اور باقی جون تک، ہم نے نظام تعلیم انگریزی میں اسلئے کیا کہ غریبوں کے ساتھ ظلم ہو رہا ہے، ہمارے بچے حکمران بنتے ہیں، ڈاکٹر بنتے ہیں، غریب نے کیا تصور کیا ہے، اس کے ساتھ کیوں ظلم ہو رہا ہے؟ (تالیاں) تو تبدیلی، تبدیلی یہ ہے۔ لوگ نظام سے تنگ ہیں، لوگ ان چوروں سے تنگ ہیں، ڈاکوؤں سے تنگ ہیں، آگے آؤ اور ہمارے ساتھ مدد کرو، سڑکوں سے کچھ نہیں ہوگا، بلڈنگز سے کچھ نہیں ہوگا، آپ ہمارے ساتھ کھڑے ہوں کہ ان چوروں کو پکڑیں، ان کو راستہ پہ لگائیں کہ کام ہو، اس طرح تو نہیں چل سکتا، ہر ایک اٹھتا ہے کہ یہ انصاف ہے؟ انصاف یہ ہے کہ غریب کے ساتھ نا انصافی ہو رہی ہے، کون پوچھ رہا ہے؟ سفارش کر کے تھانوں میں ایس ایچ اوز لگاتے ہیں تو وہ ان کے نوکر بن جاتے ہیں، کیسے انصاف آئے گا غریبوں کے ساتھ؟ سکولوں میں ٹیچر ز ٹرانسفر ہوتے ہیں، کیسے انصاف ہوگا اور کیسے وہ پڑھائیں گے؟ ہسپتالوں میں ڈاکٹر پیسوں سے ٹرانسفر، ساری دنیا پیسوں سے، وہ کیسے انصاف لائیں گے؟ تو میں کہتا ہوں ہماری حکومت، آکر بتاؤ نامیرا کوئی وزیر چوری کرتا ہے، میں تمہارے ساتھ کھڑا ہوں، میں ایک سیکنڈ بھی نہیں لگاؤں گا لیکن کوئی چیز تو لاؤ، کچھ بتاؤ تو سہی۔ (تالیاں) تو میں اس طرح، اس طرح اگر باتیں اور پریس کو سناتے، میں تو ہمیشہ پریس سے بھی لڑتا ہوں، میں کہتا ہوں میرے خلاف لکھو جو مرضی ہے لکھو، میں ابھی بھی کہتا ہوں کہ لکھو، اگر میں غلط ہوں، میں چور ہوں تو مجھے لٹکا دو لیکن میں ان کو بھی سمجھانا چاہتا ہوں کہ تبدیلی یہ ہے کہ اس نظام کو ٹھیک کرنا ہے، ساری دنیا ہم سے آگے چلی گئی، باہر

دنیا میں جاؤ کسی سفارش کی ضرورت نہیں، کسی چھتری کی ضرورت نہیں، پرویز خٹک کی ضرورت نہیں، ہر ایک کو طریقے سے، سسٹم سے کام چلتا ہے، کیا یہ سسٹم ہم نے اسی طرح چلانا ہے؟ کیا سارا دن اسی بک میں رہنا ہے؟ کہ میں سارا دن بیٹھا رہتا ہوں، میرے پاس سارا دن ٹرانسفر کے کیس آتے ہیں، میرے پاس سب غلط سفارشیں آتی ہیں، تو کب یہ؟ سسٹم جب تک بنے گا نہیں، جب تک قانون سازی نہیں ہوگی، جب تک اس پہ عمل نہیں ہوگا، یہ ملک نہیں ٹھیک ہو سکتا۔ یہ نظام جب تک نہیں ٹھیک کرو گے، ہمارے ساتھ کھڑے نہیں ہو گے تو یاد رکھنا کہ ہمارے بچے بھی ہمیں بد دعائیں دیں گے، یہ سارا ملک ہمیں بد دعائیں دیتا ہے، ہم بدنام ترین بن چکے ہیں، سیاست کرنا اب ایک گالی بن چکا ہے، آؤ ملکر اس ملک کو ٹھیک کریں، نظام ٹھیک کریں اور وعدہ کریں، اللہ سے وعدہ کریں کہ ہم نے غلط کام نہیں کرنا ہے تو دیکھتے ہیں سب ٹھیک ہوتے ہیں کہ نہیں؟ کیا یہ ملک (تالیاں) کیا یہ ملک، کیا یہ ملک سرمایہ داروں کیلئے بنا ہے، کیا یہ ملک ہمارے ان Politicians کیلئے بنا ہے کہ ہم عیاشی کریں؟ کیا یہ ملک ان بیوروکریٹس کیلئے بنا ہے جن کی تنخواہیں 50 ہزار اور 60 ہزار اور 80 ہزار ہیں اور ان کے بچے امریکہ میں سبق پڑھتے ہیں، ہر جگہ ان کے بنگلے بنے ہوئے ہیں، یہاں سیاستدانوں کے دس دس بنگلے بنے ہوئے ہیں، کہاں سے پیسہ آتا ہے؟ میں سیاست میں ہوں، اللہ تعالیٰ کا شکر ہے میرے پاس بہت جائیداد ہے، میں اپنا گھر نہیں بنا سکتا، یہاں پر تو لوگوں نے بنگلے اور جائیدادیں، یہ کہاں سے آئی ہیں؟ آپ بھی ذرا اللہ سے ڈرو، اللہ تعالیٰ نے ہم سے حساب کرنا ہے، مجھ سے بھی حساب کرنا ہے، اگر میں غلط کام کروں، مجھے الٹا لٹکا دو لیکن کم سے کم مدد تو کرونا۔ اگر ہم کوئی چیز ٹھیک کرنا چاہتے ہیں تو اس میں بھی مدد نہیں کر سکتے ہیں؟ ہم نہیں چاہتے، آپ نہیں چاہتے کہ یہ نظام ٹھیک ہو جائے؟ تو میں آپ سے وعدہ کرتا ہوں، میں اللہ سے وعدہ کرتا ہوں کہ کوئی غلط کام، اگر میری آپ سب مدد کریں، یہ ہاؤس میرے ساتھ کھڑا ہو جائے تو اس صوبے میں کسی کا باپ بھی غلط کام نہیں کر سکتا لیکن مجھے آپ کی مدد چاہیے (تالیاں) دیکھیں، کبھی یہ میں جو بات کرتا ہوں، آپ خفانہ ہوں، یہ ایماناً میں تیس سال سے اس ملک کے ساتھ ظلم دیکھتا رہا ہوں اور اس ظلم میں ہم سب شامل ہیں، کوئی اور نہیں ہم ہی شامل ہیں اور ہم نے ہی ٹھیک کرنا ہے، ہم نے اگر ٹھیک نہیں کرنا تو یہ کسی کا باپ بھی ٹھیک نہیں کر سکتا۔ تو آپ کیوں اس گند میں پڑے ہوئے ہیں؟ آؤ اس ملک کو ٹھیک کریں، مجھ پہ ڈنڈا اٹھاؤ، میرا سر توڑو

کہ آؤ ہمارے سکولز ٹھیک کرو، اس میں بلڈنگ بنانے سے کیا فائدہ؟ سکول بناؤ، سکول میں ٹیچرز، ریزلٹ دیکھو غریبوں کا، دس پرسنٹ پاس ہوتے ہیں، میٹرک تک جا کر صرف دس پرسنٹ وہاں رہ جاتے ہیں، باقی سارے Drop out ہو جاتے ہیں۔ ہسپتال بناؤ، کس لئے بناؤ؟ ڈاکٹر نہیں، دوائی نہیں، ہسپتال بناؤ، شوشہ بناؤ، اس کے اوپر بورڈ لگاؤ، یہ کوئی طریقہ ہے؟ آؤ جو ہمارا سٹرکچر، Ban لگاتے ہیں کہ کوئی بلڈنگ نہیں بنے گی، کچھ نہیں بنے گا، آؤ ملکر جو ہمارے پاس ہے اس کو تو ٹھیک کریں، ان غریبوں کو ہم ڈاکٹر تو Provide کریں، ان سکولوں میں تعلیم تو ٹھیک کریں، ان ٹیچرز کی ٹرانسفر سے نکلیں، ان سے حساب کتاب کریں کہ ریزلٹ کیوں نہیں؟ آئیں میں آپ کو بریفنگ دینا چاہتا ہوں کہ ہم نے ان آٹھ مہینوں میں کیا کیا؟ میں آپ سب کو Invite کروں گا ان شاء اللہ تعالیٰ ہفتہ دس دن کے بعد، ہماری صوبائی حکومت نے جو Initiatives لیے، جو ہم نے پالیسی بنائیں، اپوزیشن کو پولیس کی ہم نے بریفنگ دی، جو کچھ ہم کر رہے ہیں، میں آپ کے سامنے رکھوں گا، پھر آپ کہنا کہ آپ نے کچھ کیا ہے کہ نہیں؟ اور میں جھوٹ نہیں بولتا، مجھے کسی کی پرواہ نہیں، مجھے اللہ کا ڈر ہے کہ ہم نے یہ نظام ٹھیک کرنا ہے، چاہے مجھے جتنا بھی نقصان اٹھانا پڑے، چاہے یہ کرسی بھی مجھے چھوڑنی پڑے، مجھے کوئی پرواہ نہیں لیکن میں نے اس نظام کو ٹھیک کرنا ہے اور آپ کی مدد چاہیے، آپ مدد نہیں کریں گے تو اللہ میری مدد کرے گا۔ بہت شکریہ۔

(تالیاں)

جناب سپیکر: بریک کرتے ہیں، بریک کے بعد، چائے اور نماز کیلئے بریک، ان شاء اللہ اس کے بعد۔

(اس مرحلہ پر ایوان کی کارروائی نماز عصر اور چائے کیلئے ملتوی ہو گئی)

(وقفہ کے بعد جناب سپیکر مسند صدارت پر متمکن ہوئے)

جناب سپیکر: جناب سکندر خان!

جناب سکندر حیات خان: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ ستاسو مشکور یم سپیکر صاحب! چپی تاسو ما له موقع را کرہ۔ زما خونن ارادہ نہ وہ چپی زہ بہ دې بحث کبڼې حصہ اخلم خو بعضې فرشتو دلته کبڼې ډیرې خبرې وکړې نو زه اوس دا گنډم چپی یرہ بعضې خبرې کول پکار دی۔ جناب سپیکر، دا هاؤس دا د دې صوبې ټولو کبڼې لوڼې فورم دے او د دې صوبې د خلقو نمائندہ فورم دا دے۔ په دیکبڼې مختلفې

پارټی ناستې دی، هغوی ته د خپل نظریې او د خپل سوچ او فکر په مطابق ووت ملاویری. خلق چې مونږ دلته کښې رالیری نو په دې سوچ مورالیری چې مونږ به د دې صوبې د خلقو، د دې صوبې د هغې مظلومانو تپوس به کوو چې څوک دا حق نه لری چې هغوی د خپل تپوس پخپله وکړی. مونږ دلته کښې د څلور و څلور نیم کروړو خلقو نمائندگان ناست یو جناب سپیکر! او بیا خصوصاً بطور د اپوزیشن یو ممبر، بطور اپوزیشن کښې ناست د یو پارټی دا مونږ باندې فرض جوړیری، د دې صوبې د خلقو په مونږ باندې فرض دے چې که دلته کښې کوم غلط کار کیږی مونږ به د هغې نشاندهی کوو او مونږ به هغه دلته کښې اوچتوو. جناب سپیکر، که د چا دا خیال وی چې یره بس ما ته ووت ملاؤ شوے دے او زه چې څه وایم نو هغه بس تهیک ده نو داسې نه ده جناب سپیکر، په سیاست کښې به ته خبرې بیا اؤرې هم، چې ته یو دغه کښې عمل کوې د هغې هغه رد عمل، د هغې چې کوم نتائج دی، هغه به بیا اؤرې هم او بیا خصوصاً حکومت کښې چې ته ئې نو تا باندې بیا ذمه واری نوره هم زیاته شی ځکه چې تا نه بیا د خلقو طمعې او توقعات وی او چې کله ته په هغه طمعو او توقعاتو باندې پوره نه راځې نو د هغې په نتیجه کښې د خلق به گوتې اوچتوی او هغوی به هغه خپل د ناراضگئی اظهار به کوی. جناب سپیکر، الیکشن چې وشو، ستاسو پارټی ته د انصاف په نوم باندې ووت ملاؤ شو، د تبدیلی وعدې تاسو کړې وې او په 90 دن کښې مو د تبدیلی وعدې کړې وې، نظام کښې د یو تبدیلی خبره هم تاسو کړې وه. دا دی یوولس میاشتې تیرې شوې جناب سپیکر، د دې صوبې خلق حق بجانب دی چې نن دا تپوس وکړی چې هغه 90 دن والا وعده کوم ځانې ته لاړله، هغه 90 دن کښې د تبدیلی راوستلو خبرې کوم ځانې ته لاړې؟ جناب سپیکر، د دې صوبې خلق دا هم تپوس کوی چې یو طرف ته خلق خود انصاف دعوی کوی خو بیا پکښې مکمل مکمل ډویژونه او مکمل مکمل ضلعې چې دی، هغه چې کله د وسائلو تقسیم راځی نو په هغې کښې نظرانداز شی. جناب سپیکر، مونږ که د مرکز نه گیله کوو چې یره زمونږ پسمانده صوبه ده او زمونږ سره په وسائلو کښې د انصاف وشي نو بیا د دې صوبې اسمبلې کښې، د دې هر یو ممبر سره هم دا حق شته چې هغه دا تپوس وکړی د حکومت نه چې بهی! ما سره، زما ضلعې سره، زما

حلقې سره انصاف شوی دے او که انصاف نه دے شوی جناب سپیکر؟ (تالیاں) جناب سپیکر، دلته خبره وشوه، زه هم دا وایم چې زمونږ خلی د هم نه کهلاوی گنې بیا د ډیرو خلقو ډیر څه څیزونه مونږ ته هم معلوم دی۔ (تالیاں) جناب سپیکر، که د چا دا خیال وی چې هغوی به بس دا راځی او دلته کښې به وائی چې یره اپوزیشن به هم زما خلاف خبره نه کوی، پریس به هم زما خلاف خبره نه کوی نوزه ورته دا وایم چې دا ستاسو غلط فهمی ده، اپوزیشن چې دے هغه به بالکل چې ستاسو کومه غلطی وی، هغه په گوته کوی، دلته کښې به مونږ هغه آواز اوچتوؤ او مونږ دا طمع د پریس نه هم لرو چې هغوی خپل صحیح کردار به ادا کوی څنگه چې اوسه پورې هغوی خپل کردار ادا کړے دے جناب سپیکر۔

(تالیاں) بیا که داسې دعوی او داسې دغه کوؤ نو بیا په ډکټیتر شپ کښې او په جمهوریت کښې فرق څه شو جناب سپیکر؟ جناب سپیکر، که واقعی هر څه تهییک روان وو نو آیا د حکومت خپلې مشینرئ به د هغې خلاف چارج شیتونه ورکول؟ (تالیاں) جناب سپیکر، دا په ورومبني ځل شوی دی، د دې صوبې په تاریخ کښې په ورومبني ځل شوی دی چې بیورو کریسی راپاڅی او هغه چارج شیت پیش کوی۔ جناب سپیکر، مونږ دا گنډو چې د پولیتیکل فنگر چې دے د هغوی Policy making کار دے، د بیورو کریسی Implementation کار دے خو جناب سپیکر، دا هم عجیبه خبره ده چې بهی د صوبې یو چیف سیکرټری راپاڅی او هغه مختلف خبرې وکړی چې بهی! دا تاسو غلط کړی دی، دا تاسو غلط کړی دی، دا تاسو غلط کړی دی، جناب سپیکر! بیا خو به گوته اوچتولې کیری۔ جناب سپیکر، روزانه اخبارونه مونږ گورو جناب سپیکر، نوې نوې قصې پکښې راځی جناب سپیکر، د وزیرانو قصې هم راغلې جناب سپیکر! خو مونږ وکتل چې په هغې کښې هم بیورو کریسی چې ده، هغه ئے نشانه جوړه کړه او خپل خلق ئے بچ وساتل جناب سپیکر، دا آیا د انصاف تقاضا ده؟ جناب سپیکر، دا هاؤس چې دے دا د دې صوبې نمائنده جرگه ده، د پښتو هم بعضې تقاضې وی، بیا جرگو کښې د خبرو کولو هم یو طریقه کار وی، دا دلته کښې چې کوم طریقه کار اپناویږی، دا دلته کښې چې کوم طریقه سره خبرې کیری جناب سپیکر، زه خو ډیر معذرت سره

وايم چي داسي يو عام په حجرې کښې هم داسې خبرې نه کيږي، داسې قسمه
 طريقه کار نه اپناوږي۔ (ټالیاں) جناب سپيکر، مونږ د هر چا عزت کوو، د
 دې هاؤس د هر ممبر عزت کوو ځکه چې هغه دلته کښې خلقو نماڼده رالږلې
 دے خو که جناب سپيکر! څوک ز مونږ عزت ته لاس اچوی نو دا د بيا نه گنډی چې
 بيا به مونږ هم چپ پاتې کيږو، بيا به مونږ د هغې جواب چې دے هغه به تهپیک
 تهپاک جواب به ورکوو جناب سپيکر! (ټالیاں) او جناب سپيکر، د دوی لاره
 چا رکاوټ کړې ده، چا ورله لاس ترلی دی، چا ورله پښې ترلی دی؟ کوم تبدیلی
 چې راوستل غواړي، راد ولی کنه، دوی د د گفتار غازیان نه جوړيږي د کردار
 غازیان د جوړشي۔ جناب سپيکر، اول کښې د اوبنائی (ټالیاں) چې خلق
 محسوس کړی چې او واقعی څه تبدیلی راغله او واقعی څه فرق راغے۔ جناب
 سپيکر، گرانئ کښې روزانه اضافه کيږي لگیا ده جناب سپيکر، جناب سپيکر!
 کرپشن هم هغه شان روان دے، جناب سپيکر! دلته کښې ډیرې دعوي وشوي
 چې یره تها نړه کلچر مونږ چينج کړو، نن هم لاړ شي تها نړي ته، تاسو ته به پته
 ولگی چې هلته کښې څه حال دے؟ جناب سپيکر، پتوار خانې ته لاړ شي او دا کوم
 سسټم چې مو راوستلو، د هغې سره صرف يو تبدیلی راغلي ده، هغې سره يو
 Added layer of corruption زیات شو ځکه چې اوس درنه تپوس دا کوی چې
 یره هغه ټیلیفون والا د پاره به څومره را کوي؟ د هغه مسئلې حل کولو د پاره به
 څومره پرسنتیج مونږ له ساتي؟ (ټالیاں) جناب سپيکر، دا خبرې د مونږ ته
 خلق دلته کښې داسې نه کوی، لاړ د شي په عوامو کښې د کښینی، عوامو نه د
 واؤری چې څه کيږي لگیا دی او څه نه کيږي لگیا دی؟ ځان کښې د دومره خلق
 برداشت پیدا کړی چې او بهی! زه په یو ځانې باندې، یو کرسئ باندې ناست یم،
 زما خلق نن څه محسوس کوی لگیا دی، خلق نن څه وائی لگیا دی؟ دغه برداشت
 بيا ځان کښې پیدا کول پکار دی جناب سپيکر۔ (ټالیاں) جناب سپيکر، دلته
 کښې که د اپوزیشن ممبران پاڅی او مختلف خبرې کوی نو هغوی دا گوري،
 هلته کښې نماڼدگان ناست دی د خپل د حلقې، دا د هغوی فرض جوړيږي چې د
 هغوی عوام چې دے هغوی نه دا طمع لری چې دلته کښې به هغوی دا مسئلې

اوچتوی، که دلته کبني په ډيويلپمنټ کبني ناانصافي کيږي هغه به مونږ بالکل په گوته کوو. دلته کبني خبره وشوه چې يره مونږ خو په دې هم نه پوهيږو چې پاليسي څه دی او څه نه دی؟ يو ورځ د ايجو کيشن منسټر صاحب پاڅی او وائی چې يره دوه زره سکولونه کم دی او دانن چې کوم د بچو تعداد دے د دې له پاره مونږ ته د دوه زرو نه زيات نور سکولونه پکار دی، بل خوا ته چې خبره شی، وائی چې يره ډيويلپمنټ باندې پابندی ولگوي، سرکونه به نه جوړوو، سکولونه به نور نه جوړوو، هسپتالونه به نور نه جوړوو، جناب سپيکر! مونږ خو ستاسو په دې پاليسي باندې پوهه نشو چې دیکبني کومه پاليسي ده، د چا خبره تهپیک ده او د چا خبره تهپیک نه ده؟ جناب سپيکر، دا خو څه واضح دغه نشته او هم دغه وجه ده چې مونږ دا وايو چې دا حکومت د کنفيورن شکار دے جناب سپيکر. نن جناب سپيکر، زه به دلته دا خبره هم وکړم چې هيڅ دا کوشش ئے نه دے کړے چې د دې حکومت خلاف د څه حرکت وکړي. اوس چې بعضې ملگري تاسو خپل رضا نشئ ساتلې جناب سپيکر، د هغوي دغه چې دے، د هغوي کوشش چې دے هغوي ته دا اجازت نه ورکوي چې دا څه کيږي لگيا دی چې هغې باندې هغوي چپ پاتې شي نو جناب سپيکر، دا د اپوزيشن غلطی نه ده جناب سپيکر، دا د دې صوبي د خلقو غلطی نه ده جناب سپيکر، د دې غلطی چې ده هغه بيا پکار ده چې تاسو خپل کور کبني وگورئ، خپل اعمالو کبني وگورئ جناب سپيکر. نن جناب سپيکر، دا هم ورومبڼے دغه دے چې په يوولس مياشتو کبني چې څومره مايوسي مونږ په خلقو کبني وليدله زما خيال دے د دې نه مخکبني چرته په تاريخ کبني داسې مايوسي نه وه راغلې. جناب سپيکر، يو طرف ته د اليکشن مهم کبني بعضې خلق ځي او اعلانات کوي، بل خوا ته خبره کيږي، وائی چې يره ډيويلپمنټ به نه کوو، مونږ خو په دې هم نه پوهيږو چې کوم طرف ته دا څيزونه روان دی جناب سپيکر؟ جناب سپيکر، خبره دا ده تاسو راوئې تبديلي، بڼه کارونه وکړئ، بالکل اپوزيشن به تاسو سره اودريږي چې بڼه کار کوم د دې صوبي په حق کبني کار وی، د دې صوبي د خلقو په حق کبني کار وی، بالکل اپوزيشن به دغه وی خو جناب سپيکر، که د چا دا خيال وی چې مونږ د رانده کانړه دلته کبني کبني

نوراندہ کانرہ کم از کم نشو کبناستہی جناب سپیکر، مونر بہ د غلطو چہ دے
ہغہ بہ بالکل بنا یو جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: شکریہ جی۔ جناب سردار حسین بابک صاحب، میرے خیال میں اس کے بعد حکومتی ہنچہ جو
ہیں، وہ Respond کریں گے اور شام تک ابھی اس کو ختم کر لیں گے۔

جناب سردار حسین: شکریہ سپیکر صاحب۔

جناب سپیکر: مولانا صاحب اور، ہن جی، جی۔

جناب سردار حسین: سپیکر صاحب، خبرہ خو پہ ایجنڈا روانہ وہ او زما یقین دا دے
چہ تولو ملگرو د ایجنڈی مطابق د خپلو علاقو، د خپلو حلقو یا د خپلو ضلعو پہ
حوالہ باندی د تحفظاتو اظہار و کرو او زہ بہ ہم پہ ہغہ ایجنڈا خبر و کرم۔ بیا
محترم وزیر اعلیٰ صاحب ہم دلتہ ناست دے او خدائے شتہ چہ مونر سپیکر
صاحب، خنگہ چہ تاسو Custodian of the House یئی، ستاسو نہ توقع کوؤ
داسی لیڈر آف دی ہاؤس نہ ہم توقع کوؤ چہ ہغہ کہ پہ ہاؤس کبہی بعضی
معاملات داسی بد طرف تہ روان وی نو د لیڈر آف دی ہاؤس نہ دا زمونر توقع
وی چہ ہغوی پاخی نو ہغہ بہ یو داسی مؤقف چہ دے ہغہ بہ خپلوی چہ ہغہ
گرم والے یا ہغہ تلخی چہ دہ ہغہ ختمہ شی او سپیکر صاحب! دا بیا ڈیرہ لویہ بد
قسمتی دہ او بیا د افسوس خبرہ دہ خکہ چہ پہ دہ ہاؤس کبہی ناست ہر ممبر
چہ دے ہغہ یو خپل عزت نفس ہم لری او بیا ظاہرہ خبرہ دلتہ ناست حکومت چہ
دے ہغہ یو خپلہ ایجنڈا ہم لری او زما یقین دا دے چہ حکومت وقت ہیخوک
پخپلہ ایجنڈا باندی عمل کولو نہ نہ رکاؤلے شی او نہ منع کولے شی او زہ دا
گنرم چہ زہ پہ ہغہ Tone کبہی او پہ ہغہ لہجہ کبہی او پہ ہغہ انداز کبہی بالکل
خبرہ نہ کوم چہ پہ کوم Tone کبہی پہ کومہ لہجہ کبہی، پہ کومہ انداز کبہی
زمونر محترم وزیر اعلیٰ صاحب خبرہ و کرمہ او دا نہ چہ زہ ہغسی خبرہ نشم
کولے خوزہ نہ غوارم چہ یا ہغسی خبرہ و کرمہ او د ہغی وجہ دا دہ چہ دا ڈیر
august House دے او دلتہ کہ مونر ممبران خبرہ کوؤ او دا حکومت زمونر نہ
توقع دا کوی چہ مونر دلتہ انقلاب راولویا مونر دلتہ بدلون راولو او مونر سرہ
تاسو ملاتر و کرمی، یوولس میاشتی د دہ حکومت وشوی او دا دریم خلورم

اجلاس دے چي مونبر ريكوزيشن كوؤ اپوزيشن او په هر ډيپارټمنټ كښي، په هر مد كښي او د ټول اپوزيشن د ملگرو په حلقو كښي چي كوم تحفظات وي يا كوم زياتي دے، د هغي نشاندهي كوؤ۔ زه نن فلور آف دي هاؤس دا خبره كوم چي په دغه مسائلو باندي، په دغه تحفظاتو باندي كه مونبر هر څومره دلائل وركړي دي، هر څومره مونبر خبري كړي دي، ترننه پوري حكومت په هغي باندي د سنجيدگي اظهار نه دے كړے۔ بيا حكومت څنگه دا طمع كوي چي هغوي وائي چي مونبر انقلاب راولو او تاسو زمونږ مرسته نه كوئ۔ سپيكر صاحب، تاسو نن ايريكيشن ډيپارټمنټ ته اوگورئ، تاسو پبلڪ هيلټه ته اوگورئ، تاسو ايجوكيشن ته اوگورئ، تاسو كميونيكيشن ته اوگورئ، چي كوم ډيپارټمنټ وي، لوكل باډيز ته اوگورئ، پكار خو دا وه دا خو حكومت له پكار دا وه چي د ډيري لوئي فراخدلي نه ئي كار اخستے وے چي كه دا حكومتي ممبران خپلي سيني لري لوئي كړي نو داسي خو دوي نه كوي چي د اپوزيشن ممبران دوي د ديوار سره لگوي او بيا غواړي هم چي مونبر اصلاح كوؤ څنگه چي هغوي وائي سپيكر صاحب! يو فرق به نن واضع كول غواړي چي په تنقيد كښي او په تذييل كښي دا لوئي واضع فرق دے، هغه خو تذييل روان دے۔ دا خو د پښتو وطن دے، نن زه د اپوزيشن غړے يم او ما ته مخامخ زما مشران او زما ورونږه څوك به وزيران وي او څوك به سينيئر وزيران وي خو ملك خو د پښتو دے او خبره هم د پښتو ده، نن كه يو سرے دې طرف ته اشاره كوي چي دا غل دے، زه بيا دا حق لرم چي هغه طرف ته گوته پورته كړم چي دا ډاكو دے، آيا دې سره به دا ماحول برابر روانيږي (تالیاں) آيا دا ماحول چي دا بيا د اسمبلي وي، آيا دا ماحول چي دے دا به د پښتو وي، آيا دا ماحول چي دے دا به مهذب وي؟ سپيكر صاحب، د حكومت هيچا لاس نه دے نيولے، كه په صحت كښي انقلاب راولي، خپله ايجنډا د مخكښي د ئے بوخي، كه په تعليم كښي انقلاب راولي خپله ايجنډا د مخكښي دوي بوخي، په كوم مد كښي چي دوي انقلاب راوستل غواړي مخكښي دوي بوخي او بايد چي حكومت د يو خبره په دې باندي سوچ وکړي چي كه هغه د ټريژري ملگرو ته خپل ملگري وائي نو د دې هاؤس ټولو ملگرو ته د دا وزير اعليٰ صاحب خپل ملگري او وائي، مونبر ورسره نن دا وعده كوؤ چي د دې

صوبې د گټې د پاره، د دې صوبې د ترقی د پاره او د دې صوبې د مقصد د پاره دا وزیر اعلیٰ صاحب به د خپلو ملگرو نه مونږ د ځان نه ان شاء الله مخکښې وینی خو داسې تذلیل خو نه کنه۔ نن دلته تاسو احتساب 'بل' راوړے دے، دا احتساب 'بل' چې دے، دا د حکومت غړو یواځې نه دے پاس کړے، دا درسره مونږ پاس کړے دے۔ دا نن په دې لیجسلیټو کمیټی کښې سپیکر صاحب، تاسو د هغې گواه یی چې دا ټول پارلیمانی لیډران په هغې کښې ناست وی، آیا دا خبره څنگه چې سکندر خان خبره وکړه، زما یقین دا دے چې دا خو به په یو یونین کونسل کښې، د یو یونین کونسل یو ناظم چې دے، کونسلر ته به هم داسې مخاطب نشی او داسې کنخل به ورته ونکړی دا چې کوم انداز باندې خبره روانه ده۔ سپیکر صاحب، دا د ټولو ذمه واری ده، نن حکومت چې د دوی په لاس کښې دے، هغوی ته دا اختیار دے، مونږ د اپوزیشن ملگرو کله دا خبره کړې ده چې مونږ به د غل ضمانت کوو یا به د غل ملگرتیا کوو یا به د غل د خلاصول د پاره حکومت ته سفارش کوو؟ مونږ خو دا خبره نه ده کړې او دا خبره یو ځل ده؟ زه ډیر په معذرت سره دا خبره کوم او د زړه نه احترام لرم د خپل وزیر اعلیٰ صاحب د پاره، د هغې وجه دا ده چې دا د کروړونو خلقو، د عوامو نمائنده دے، چې کله هم زمونږ وزیر اعلیٰ صاحب دې هاؤس ته راځی نو په داسې لهجه کښې مونږ ته مخاطب وی، آیا که مونږ هم دا تپوس وکړو چې دا په هر ممبر باندې مونږ دلته ستاسو په نظر کښې غله وی دا خاندانی خلق دے، دا د زرگونو، د لکهونو، د کروړونو خلقو نمائندگان خلق دی، خدائے مه کړه د دې حکومت په نظر کښې استاذان غله، ډاکټران غله، افسران غله، سیاستدانان غله، نو تاسو فرشتې راغلی یی، زه تا سره فلور آف د هاؤس وعده کوم چې مونږ درسره یو خو تذلیل به نه کوئ۔ که اصلاح غواړئ، نظام بدلول غواړئ، زما دا ټول ملگری به ستاسو سره د دې خبرې اعاده کوی چې مونږ ورسره یو خو سپیکر صاحب، نور دې خبرې ته تیار نه یو، تذلیل ته بالکل تیار نه یو۔ دا خوزه گنرم چې دا خو د شرافت خبره ده که نه وی دا خو پکار دا ده چې د هغې غاړې خلق او د دې غاړې خلق به یو بل له گریبانونه وشلوی، دا ماحول سپیکر صاحب! ختمول پکار دی۔ مونږ دا خبره هرگز نه کوو، وزیر اعلیٰ صاحب دا غوښتنه زمونږ نه کوی چې تاسو مونږ

سرہ مرستہ وکړئ، زه وزیر اعلیٰ صاحب ته دا خواست نشم کولے چې نن په پبلک هیلته کبني ته د يوې يوې ضلعي خبره وگوره، دا اپوزيشن ممبر له تاسو لس ملينه روپي ورکوي او حکومتی غړو له ته پينځه سوه ملين روپي ورکوي، دا انصاف دے؟ نن په لوکل گورنمنټ کبني ته پينځه پرستيه حصه د اپوزيشن ملگرو له نه ورکوي او پچانوي پرست هغه ته د حکومت غړو له ورکوي او دا غوښتنه زما نه کوي، نو چې زما نه دا غوښتنه کوي، په سر سترگو خو وزير اعلیٰ د دې ټول هائس ليډر آف دی هائس وی، بيا دوي نه مونږ هم دا غوښتنه کوو چې مونږ د غسې نه يو راغلی دې هائس ته، مونږ له خلقو ووت راگرے دے، مونږ له خلقو اعتماد راگرے دے، مونږ له ئے په خپل سوچ او په خپل فکر او په خپله نظريه باندې، په خپلو پالیسو باندې دلته راليرلی يو۔ مونږ به د سل ځله احترام کوو، سل ځله، دا زمونږ وعده ده ان شاء الله که خير وی خو پينځه پيرې خوبه احترام مونږ له راکوي کنه۔ خو ځله مونږ ته او وئيلې شو چې پارليمانی ليډرانو سره به کښينو او ستاسو تحفظات به ختموو، آيا بيا مونږ هم دا تپوس کولے شو چې په يوولسو، دا په اولنی ځل باندې داسې شوی دی، پينځه کاله زمونږ په حکومت باندې ډير لوئي تنقيد کيږي، دلته د اپوزيشن غړی ناست دی، ما ته د يوه ورځ څوک او بنائی، يوه ورځ چې د دې صوبې وزير اعلیٰ پاڅيدلے وی او په داسې الفاظو کبني د دې صوبې مشينری او د دې صوبې ممبران چې دې، هغه ئے مخاطب کړی دی کوم چې په دې حال کبني کيږي؟ زه ډير په معذرت سره او ډير په بخښنه سره وزير اعلیٰ صاحب زمونږ د پاره قابل احترام دے، زما به ترينه طمع وی، دا ټول هائس د دوي نه دا طمع کوی، که يو وزير صاحب پاڅی او په سخته لهجه کبني خبره کوی بيا هم څه جواز جوړيږي، وزير اعلیٰ صاحب چې دلته راځی، مونږ ته به خاندی که مونږ ډيري سختې سختې خبرې کوو او زه منم چې شايد تاسو به پريشانه یی، ان شاء الله خير دے مونږ ته هسې خاند، زمونږ زړه به هسې کيږي که لکه ډيره تلخی وی، خدائے شته چې هغه تلخی به ختميږي ځکه چې دا د دې پښتو د وطن روايات دی، دا د دې وطن رواج دے او بيا دا خبره دلته هيڅوک فرشتې نشته، دلته يواځې پينځه کاله مونږ حکومت نه دے کړے، په دې پينځه شپيته، اووه شپيته کاله کبني ډيرو خلقو حکومت کړے دے او

هغه Nitty gritty ته بالکل نه ځو، دلته هيڅوک فرېنته نشته، دلته ټول انسانان دي، د ټولو انسانانو نه غلطې کيږي خو زما د يو ادني سياسي کارکن په حيثيت باندې دا خبره ده چې کوم انسان ځان ته بڼه وائي، ځان ته صفا وائي او نورو خلقو ته غلط وائي او نورو خلقو ته بد وائي، زه دا فيصله نه کوم، دا فيصله د قوم وکړي. سپيکر صاحب، تاسو ته زما دا خواست دے چې په دې هاؤس کښې بعضې وخت کښې تلخي جوړه شي، هغه تلخي چې ده دا په يو شکل باندې مناسب نه ده. مونږ چې نن دلته راغلي يو او دا خبره کوو، وزير اعلي صاحب دا خبره وکړه چې په جائيکا پراجيکت کښې سيونگ شوي دے، وزير اعلي صاحب نه به دا تپوس وکړم چې که په بونير کښې سيونگ شوي دے، په بونير کښې پينځويشت کلوميټره روډ منظور شوي دے نو وزير اعلي صاحب بيا دا خبره خو نظر کښې وساتي که په بونير کښې اوولس کروړه روپي سيونگ شوي دے نو بيا مونږ هم دا حق لرو چې تاسو نه غوښتنه وکړو چې د بونير دا سيونگ چې دے دا په بونير کښې ولگوئ، دا په نوبنار کښې مه لگوئ نو مونږ دا مطالبه چې ده دا به غلطه نه وي، (تالیاں) زمونږ دا مطالبه به ناجائزه هم نه وي چې په کوم کوم ځانې کښې که نوبنار کښې سيونگ شوي دے، په نوبنار کښې ولگوئ، په پېښور کښې که سيونگ شوي دے، پېښور کښې ولگوئ، شانگلې پار کښې که سيونگ شوي دے، شانگلې پار کښې ولگوئ. سپيکر صاحب، انتقامي کارروايي چې دې هغه بالکل روانې دي، تاسو د افسرانو بدلوته وگورئ، د استاذانو بدلوته وگورئ، د ډاکټرانو بدلوته وگورئ، د کلرکانو بدلوته وگورئ، د اقرباء پرورئ په بنياد باندې او د انتقام په بنياد باندې دا تبادلې روانې دي او دوي دا خبره کوي چې په Need basis باندې، دلته خبره هم وشوه سپيکر صاحب، دا فيصله په تاسو شوه، په تاسو، دا په حکومت مونږ نه اړوئ. تاسو صرف د ايریگيشن سکيمونه راواخلي او په هغې کښې تاسو د يو اپوزيشن ممبر نوم واخلي چې د اپوزيشن يو ممبر ته سکيم ملائ شوي دے نو بيا به مونږ اووايو، (تالیاں) آيا دا انصاف دے؟ مونږ ته خو دلته د انصاف تشریح بنودلې کيږي چې انصاف دې ته وائي، بدلون دې ته وائي، سپيکر صاحب! په اولني کال کښې هيچا داسې کار نه دے کړے. مونږ دلته د زکواة په حواله

باندې خبره وکړه، د زکوة منستر صاحب او وئیل چې زکوة فرض دے او ما ورته په هغې ټائم کبني دا خبره وکړه چې او زکوة فرض دے خود جماعت اسلامي ممبران ټاکل چې دی نو دا به واجب وی نو (تقیه) دا مطالبه نه ده او دا ناجائزه نه ده؟ پکار دا ده چې حکومت په دې خبره باندې هم غور وکړي۔ سپیکر صاحب، مونږ به پوره پوره کوشش کوؤ چې د دې ایوان ماحول چې دے هغه ډیر دوستانه وساتو، هغه ډیر د ورورولئ وساتو خود دا ده چې دا ټولې خبرې دلته دا وعدې شوې وې چې مونږ به 'برن سنټري' جوړوؤ، دلته دا وعدې شوې وې چې ډسټرکټ هید کوارټر هاسپتالز چې دی هغوی ته به د تیچنگ هاسپتالز درجې ورکوؤ، دلته دا وعدې شوې وې چې په 90 ورځو کبني به مونږ بې روزگاری ختموؤ، نن د ټولو محکمو نه هغه ملازمان چې دی هغه وبنکل چې دی هغه روان دی، بې روزگاری ته کتل پکار دی، مهنګايئ ته کتل پکار دی، بدامنئ ته کتل پکار دی او حکومت له پکار دا دی چې په دې ټولو مسائلو کبني او گوره د ټولو نه اهمه خبره سپیکر صاحب! چې حکومت که څه کوی او که څه نه کوی خو چې لږ په دې تندو کبني مونږ ته او بناندی، زه خدائے شته چې مونږ چا ته گورو هغوی داسې دی لکه ما ته داسې لگی چې خدائے مه کړه، خدائے مه کړه زمونږ ورسره چرته زړه دشمنی پرته وی (تقیه) زمونږ ورونږه یئ، زمونږ مشران یئ، د دې صوبې حکمرانان یئ، که څوک منی او که څوک نه منی مونږ منوان شاء الله که خیر وی، ستاسو حکومت دے، پینځه کاله مو الله تعالیٰ نصیب کړه، چې کومې وعدې مو د خلقو سره کړی دی، الله تعالیٰ د تاسو له توفیق درکړی چې هغه وعدې چې دې هغه برابر کړئ او دا بیله خبره ده، دا بیله

خبره ده۔۔۔۔۔

اراکین: آمین۔

جناب سردار حسین: ثم آمین، ثم آمین، دا بیله خبره ده سپیکر صاحب، (تقیه) چې دلته سکندر خان خبره وکړه، ستاسو نه که بعضې ملګری پخپله نن دا خبره کوی چې د تحریک انصاف حکومت چې دے هغه د خپلې ایجنډې نه هغه پله شوے دے نو مونږ دا خبره هغوی ته نه ده کړې، دا هغوی پخپله کوی او دا خلق

چھی دے دا حق پرست خلق دے ، اللہ تعالیٰ بہ د دوئی مرستہ کوی ان شاء اللہ کہ
 خیر وی خکہ چھی دوئی د حق خبرہ کوی (تالیاں) او مونر۔ دا کوشش نہ دے
 کرے ، مونر بالکل دا کوشش نہ دے کرے او دا کرسی چھی دہ سپیکر صاحب!
 (قائد حزب اختلاف کی مسد کو اشارہ کرتے ہوئے) دا ڊیرہ بختورہ کرسی دہ ، پہ دہی کرسی
 باندھی یو مشر ناست وو ، ہغہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: ڊیرہ مہربانی ، ڊیرہ مہربانی۔

جناب سردار حسین: نہ یوہ خبرہ کوم جی۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی جی۔

جناب سردار حسین: د دہی کرسی پہ حوالہ خبرہ کوم ، آخری خبرہ کوم۔

جناب سپیکر: بس آخری خبرہ وکری ، بیا کسان نور ہم دی۔

جناب سردار حسین: دا کرسی چھی دہ ، دا ڊیرہ بختورہ کرسی دہ سپیکر صاحب ، پہ
 دہی باندھی د ٲول اپوزیشن یو مشر مونر۔ دلته کبنینولو او ہغہ خدائے وزیر اعلیٰ
 کرو ، گورنر ئے کرو ، گورنر او ان شاء اللہ ان شاء اللہ چھی بل مشر مونر۔ پہ دہی
 کرسی باندھی کبنینوؤ نو دا کرسی بختورہ کرسی دہ ، اللہ تعالیٰ د د ہغہ نہ ہم
 مخکبھی خہ جوړ کری۔ ڊیرہ مہربانی۔

(تالیاں)

جناب سپیکر: موقع دیتے ہیں ، یہ ایک ریزولوشن لانا چاہتے ہیں۔ جی۔

قاعدہ کا معطل کیا جانا

جناب محمد شیراز: جناب سپیکر! رول 240 کے تحت رول 124 کو Relax کر کے مجھے قرارداد پیش کرنے
 کی اجازت دی جائے۔

Mr. Speaker: Is it the desire of the House that rule 124 may be relaxed under rule 240, to allow the honourable Members to move their resolutions? Those who are in favour of it may say 'Yes' and those who are against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The honourable Members are allowed to please move their resolutions.

قراردادیں

جناب محمد شیراز: شکریہ جناب سپیکر۔

یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے سفارش کرتی ہے کہ متاثرین تربیلہ ڈیم، غازی بروتھا اور دیگر عام قومی منصوبوں، پیپور ہائی لیول کینال، جی آئی کے انسٹیٹیوٹ وغیرہ کیلئے باشندگان تحصیل ٹوپی نے کل ایک لاکھ 24 ہزار کنال اراضی اونے پونے داموں حکومت وقت کو دی، بلکہ چراہ گاہیں اور باپ دادا کے قبرستان تک ملک کی ترقی اور خوشحالی کیلئے دیئے لیکن پورے ملک کو بجلی کی روشنی سے منور کرنے والے متاثرین کو متبادل کسی قسم کی مراعات نہیں دی گئے بلکہ اب تک مذکورہ منصوبوں کی افادیت سے متاثرین کو محروم رکھا گیا۔ جبکہ متاثرین کی قربانیوں کے بدلے مرکزی حکومت صوبائی حکومت کو تربیلہ ڈیم کی رائلٹی کی مد میں سالانہ اربوں روپے دے رہی ہے جس سے پورے صوبے میں ترقیاتی کام ہو رہے ہیں لیکن الٹا متاثرین تربیلہ پر پراپرٹی ٹیکس نافذ کر کے ان کی مشکلات میں اضافہ کر دیا گیا ہے جبکہ تربیلہ ڈیم کی مٹی کی ضرورت کیلئے حاصل کردہ بارو ایریا اصل مالکان کو قابل واپسی ہے، بلا ضرورت اب تک پراونشل گورنمنٹ کے پاس ہے۔ جناب عالی! تحصیل ٹوپی کے باشندگان مذکورہ بالا پراجیکٹ کیلئے دیئے گئے رقبے کے علاوہ دن بدن بڑھتی ہوئی آبادی کی وجہ سے مذکورہ بچا ہوارقبہ بھی نہ ہونے کے برابر ہے جبکہ کمرشل ایریا میں کئی گھرانوں کی مشترکہ مارکیٹ کا ماہانہ کرایہ بھی اتنا نہیں ہوتا کہ تقسیم ہو کر، جس سے بچوں کی تعلیم، اشیائے خورد و نوش، علاج معالجہ اور یوٹیلٹی بلز بمشکل سے پورے ہوتے ہیں، لہذا گزارش ہے کہ ہم مذکورہ پراپرٹی ٹیکس کی ادائیگی کے متحمل نہیں ہیں اور خواست گار ہیں کہ زمینی حقائق کو مد نظر رکھتے ہوئے صوبائی حکومت متاثرین پر پراپرٹی ٹیکس بردکانات و مکان کے نفاذ کا فیصلہ واپس لے کر متاثرین کی قربانیوں کا صلہ دے۔

شکریہ جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: آپ نے جو قرارداد پیش کی ہے، اس کا تھوڑا وہ Changed ہے جو آپ نے سیکرٹریٹ میں

دی ہے، جو ریزولوشن آپ نے ہمارے پاس داخل کی ہے نا۔

جناب محمد شیراز: سر، جو ریزولوشن میں نے جمع کی تھی، Main مقصد اس کا یہی ہے کہ -----

جناب سپیکر: (ریزولوشن دکھاتے ہوئے) یہ ریزولوشن ہے، یہ ریزولوشن۔

جناب محمد شیراز: اچھا سر۔

جناب سپیکر: میں شوکت صاحب سے ریکویسٹ کرتا ہوں۔

جناب شوکت علی یوسفزئی (وزیر صحت): جناب سپیکر، کیا یہ قرارداد پیش کروں؟

جناب سپیکر: جی شوکت صاحب، حامد میر کے حوالے سے جو ریزولوشن ہے، وہ پیش کریں۔

وزیر صحت: جناب سپیکر، یہ اسمبلی معروف اینکریپر سن اور سینئر صحافی حامد میر پر قاتلانہ حملے کی شدید مذمت کرتی ہے اور اسے آزادی صحافت پر ایک کاری ضرب قرار دیتے ہوئے مطالبہ کرتی ہے کہ اس واقعے کی آزادانہ تحقیقات کر کے ملزموں کو فی الفور بے نقاب کیا جائے اور ان کو قرار واقعی سزا دی جائے۔ یہ اسمبلی حامد میر کی بے لاگ آزادی صحافت کے فروغ پر ان کو خراج تحسین پیش کرتی ہے اور یقین دلاتی ہے کہ یہ اسمبلی ملک میں آزادی صحافت کی حمایت جاری رکھے گی۔ یہ اسمبلی دیگر سینئر صحافیوں کو ملنے والی دھمکیوں پر بھی تشویش کا اظہار کرتی ہے اور مطالبہ کرتی ہے کہ ان کی تحقیقات کی جائیں اور صحافیوں کو تحفظ فراہم کیا جائے۔

جناب سپیکر: یہ جناب شاہ فرمان صاحب، میں نے، جناب عنایت اللہ صاحب نے، جناب شہرام خان ترکئی، جناب قربان علی صاحب، مولانا لطف الرحمان صاحب، جناب سردار اورنگزیب نلوٹھا صاحب، جناب سکندر حیات شیرپاؤ صاحب، جناب سردار حسین بابک صاحب، جناب محمد علی شاہ باچا صاحب کی طرف سے یہ قرارداد اس ایوان میں پیش کی جا رہی ہے، جناب سپیکر صاحب۔

جناب محمد شیراز: جناب سپیکر، میں نے جو قرارداد پیش کی تھی تو۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: چونکہ میں اس کو ہاؤس میں Put کرتا ہوں، اس کے بعد آپ کو میں موقع دیتا ہوں۔

The motion before the House is that the resolution, moved by the honourable Minister, may be adopted? Those who are in favour of it may say 'Yes' and those who against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The resolution is adopted unanimously. Ji, Janab Sheeraz Khan.

جناب محمد شیراز: جناب سپیکر، قرارداد نمبر 489:

ضلع صوابی کے عوام اور بالخصوص تحصیل ٹوپی کے عوام نے اس ملک اور صوبے کی ترقی میں بہت بڑا اور ناقابل فراموش کردار ادا کیا ہے جس کی واضح مثالیں تربیلہ ڈیم اور غازی برو تھا، نیز جی آئی کے انسٹیٹیوٹ کیلئے اپنی زمینیں دے کر ملک اور قوم کی بھرپور خدمت کی ہے۔ لہذا یہ اسمبلی صوبائی حکومت سے پر زور مطالبہ کرتی ہے کہ تحصیل ٹوپی کے عوام کیلئے پراپرٹی ٹیکس میں چھوٹ دے کر ان پر پراپرٹی ٹیکس ختم کیا جائے تاکہ ان کی قربانیوں کا ازالہ ہو سکے۔

جناب سپیکر: یہ میں، چونکہ ہماری یہ بھی آئی ہے اور پورے جرگے اور ہمارے علاقے کی ڈیمانڈ تھی تو میں اس کو ہاؤس کے سامنے پیش کرتا ہوں۔

The motion before the House is that the resolution, moved by the honourable Member, may be adopted? Those who are in favour of it may say 'Yes' and those who are against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The resolution is adopted unanimously, (Applause) by majority, by majority. (Applauses) Janab Mehmood Khan.

جناب محمود جان: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ جناب سپیکر صاحب۔

سردار محمد ادریس: سر! پوائنٹ آف آرڈر، پوائنٹ آف آرڈر، سر۔

جناب سپیکر: جی، جی، وہ ریزولوشن پیش کر رہے ہیں، بعد میں، جی۔

جناب محمود جان: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ ایک مشترکہ قرارداد ہے، جناب ارباب جہاناد صاحب کی طرف سے، جناب ضیاء اللہ خان بنگش صاحب اور میڈم زرین ضیاء صاحبہ کی طرف سے۔

چونکہ یہ ایوان صوبے کے سات اضلاع چترال، صوابی، بونیر، ڈیرہ اسماعیل خان، چارسدہ، ہری پور اور نوشہرہ میں غربت اور پسماندگی کے خاتمے کیلئے جرمن ترقیاتی بینک اور پی پی اے ایف کے (LACIP) Livelihood Support & Promotion of Small Community Infrastructure Project کے تحت ہونے والے مختلف منصوبوں کے معیار اور کام کی رفتار پر اطمینان کا اظہار کرتا ہے۔ اب تک اس پروگرام کے تحت چھ لاکھ افراد براہ راست مستفید ہو چکے ہیں اور 60 سے زیادہ یونین کونسلوں میں عوام کے معیار زندگی پر مثبت اثرات مرتب ہوئے ہیں۔ لہذا یہ اسمبلی حکومت سے سفارش کرتی ہے کہ جرمن ترقیاتی بینک اور پی پی اے ایف (LACIP) Livelihood

Support & Promotion of Small Community Infrastructure Project کے پروگرام کی کارکردگی کو دیکھتے ہوئے حکومت اس پروگرام کا دائرہ کار باقی پسماندہ علاقوں تک بڑھائے تاکہ زیادہ سے زیادہ لوگ اس سے فائدہ حاصل کر سکیں۔ تھینک یوجی۔
(مغرب کی اذان)

Mr. Speaker: The motion before the House is that the resolution, moved by the honourable Member, may be adopted? Those who are in favour of it may say 'Yes' and those who are against it may say 'No'.
(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The resolution is adopted unanimously.

اس کے بعد صرف مولانا صاحب اور نلوٹھا صاحب بات کریں گے اور شاہ فرمان۔ نماز کیلئے دس منٹ کیلئے بریک کرتے ہیں، اس کے بعد۔

(اس مرحلہ پر ایوان کی کارروائی نماز مغرب کیلئے ملتوی ہوگئی)

(وقفہ کے بعد جناب سپیکر مسند صدارت پر متمکن ہوئے)

جناب سپیکر: جناب نلوٹھا صاحب، نلوٹھا صاحب۔

سردار اور گلزیب نلوٹھا: شکریہ جناب سپیکر صاحب۔

جناب سپیکر: میں بہت احترام سے کہوں گا کہ مختصر کریں۔

سردار اور گلزیب نلوٹھا: بہت مختصر۔

جناب سپیکر: بہت مختصر۔

سردار اور گلزیب نلوٹھا: بہت مختصر بات کروں گا۔ اگر سی ایم صاحب ہوتے تو میں صرف دو سوال ان سے

پوچھنا چاہتا تھا لیکن وہ بد قسمتی سے نہیں ہیں۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی، جی۔

سردار اور گلزیب نلوٹھا: جناب سپیکر صاحب، ہم بڑے خوش ہوتے ہیں جب سی ایم صاحب آتے ہیں تو ہم

سمجھتے ہیں کہ ہمارے کوئی مسائل جو لوگوں کے، حلقے کے حوالے سے ہم اٹھاتے ہیں تو وہ ان کی کوئی دادرسی

ہماری کریگے لیکن آئندہ میں جناب سپیکر صاحب، آپ سے یہ ریکویسٹ کرونگا کہ سی ایم صاحب کو کہیں کہ جو کلاشکوف ہاتھ میں لاتے ہیں، وہ باہر رکھ کر آیا کریں تاکہ ہمارے زخموں کے اوپر نمک پاشی نہ کریں۔ تو میں جناب سپیکر صاحب، وزیر اعلیٰ صاحب سے یہ پوچھنا چاہتا ہوں کہ انہوں نے اسی جگہ پر کھڑے ہو کر جو پہلی تقریر کی تھی اور انہوں نے کہا کہ میں، اور ہم بھی سمجھتے تھے کہ وزیر اعلیٰ صاحب پرانے آدمی ہیں، تجربہ کار ہیں، اپوزیشن میں بھی رہے ہیں، حکومتوں میں بھی رہے ہیں تو یہ انہوں نے کہا تھا کہ میں کوئی ناانصافی، تو انہوں نے یہ کہا تھا کہ میں کوئی ناانصافی۔۔۔۔۔

(اس مرحلہ پر جناب وزیر اعلیٰ ایوان میں تشریف لے آئے)

(تالیاں)

سردار اور گلزیب نلوٹھا: اس ہاؤس کے تمام جتنے بھی ممبران ہیں، میرے لئے سب برابر ہونگے اور جس طرح پہلی حکومتیں اپوزیشن کو فنڈز نہیں دیتی تھیں اپوزیشن کے ممبران کو تنگ کرتی تھیں تو میں وہ رویہ نہیں رکھوں گا، میں تمام اپوزیشن اور حکومت کے ممبران کو ساتھ لیکر چلوں گا تو ہمیں بڑی خوشی ہوئی تھی اور ہم سمجھتے ہیں کہ گو کہ ہم اپوزیشن میں ہیں لیکن وزیر اعلیٰ صاحب ہمارے ساتھ اتنی مہربانی کریں گے تو جو یہ نو دس مہینوں میں ہمارے ساتھ رویہ رکھا گیا ہے تو میں سمجھتا ہوں کہ وزیر اعلیٰ صاحب نے اپنے الفاظ بھی خود نفی کئے جناب سپیکر صاحب، اور اس کے علاوہ یہ جو توقع ہم رکھ رہے تھے کہ وزیر اعلیٰ صاحب اپنے جو وعدے انہوں نے کئے تھے، وہ ہمارے ساتھ پورا کریں گے، ان میں کوئی بھی ہمارے ساتھ وعدہ پورا نہیں ہوا اور ساتھ ہی وزیر اعلیٰ صاحب نے کہا کہ میں کوئی ناانصافی نہیں کرتا اور میں نے کبھی کرپشن نہیں کی، ہم بالکل اس کے اوپر اعتماد کرتے ہیں کہ انہوں نے کرپشن نہیں کی ہے لیکن جناب سپیکر صاحب، اس سے بڑی ناانصافی اور کیا ہو سکتی ہے کہ صوبے کاربوں روپے کا بجٹ وزیر اعلیٰ صاحب نے اس طرح اپنی پارٹی کے اندر بانٹا جیسے یہ تحریک انصاف کا فنڈ تھا، کیا یہ پورے صوبے کا فنڈ نہیں تھا، کیا یہ پورے صوبے کے عوام کا اس میں حصہ نہیں تھا، کیا جو اپوزیشن کے ممبران ہیں، ان کے حلقوں میں لوگ سکولوں میں نہیں پڑھتے، انہیں پانی کی واٹر سپلائی سکیمیں نہیں چاہئیں، انہیں ہیلتھ کے حوالے سے سہولیات نہیں چاہئیں؟ تو یہ کیوں ہمارے ساتھ ناانصافی کی گئی؟ میں تو یقیناً آج بڑا خوش تھا کہ وزیر اعلیٰ صاحب آئیں گے اور ہمیں جو دودنہ

اپوزیشن نے، یہ تیسری دفعہ اجلاس کو Requisite کیا ہے اور End پہ جو وزیر اعلیٰ صاحب کے Behalf پہ منسٹر صاحبان سمیٹتے ہیں اس بحث کو تو وہ اجلاس کے End پہ کہتے ہیں کہ یہ اجلاس ہم کلاس فور کے نام پہ کرتے ہیں، تو آج ہمیں بڑی خوشی تھی کہ ہم اپنے مسائل اجاگر کریں گے اور وزیر اعلیٰ صاحب اس کے اوپر ہمیں تسلی دیں گے، کچھ ہمارے زخموں کے اوپر مرحم لگائیں گے لیکن پتہ نہیں وزیر اعلیٰ صاحب کی جیب میں کس نے پرچہ ڈال دیا کہ وہ آ کے بجائے مرحم رکھنے کے مرچیں ڈالنی شروع کر دیں۔ تو بہر حال جناب سپیکر صاحب، میں تو یہ بھی سمجھتا ہوں کہ میں اپنے اپوزیشن کے ساتھیوں سے یہ گزارش کروں گا کہ ہمیں اس حکومت کے اوپر انصاف کا گلہ نہیں کرنا چاہیے، جو حکومت اپنے ممبران کو انصاف نہیں دے سکتی اور ان کے اپنے، انصاف نہ ملنے کی وجہ سے حکومت کے ممبران نے فارورڈ بلاک بنا لیا تو ہم ان کے اوپر کیا شکوہ کریں گے اور کیا توقع رکھیں گے کہ ہمیں یہ انصاف دیں گے؟ اور یہ جو کرپشن کی بات وزیر اعلیٰ صاحب نے کی اور اس دن پہلی تقریر میں بھی انہوں نے کہا تھا کہ میں 90 دنوں کے اندر اندر کرپشن ختم کروں گا تو میں حکومت سے پوچھنا چاہتا ہوں جناب سپیکر صاحب، کہ ان دس مہینوں میں، واقعی کرپشن تھی اس صوبے میں، تب ہی وزیر اعلیٰ صاحب نے کہا تھا کہ میں کرپشن ختم کروں گا، اگر کرپشن تھی تو انہوں نے کتنے کرپٹ لوگوں کو ہتھکڑی لگائی ہے، انہوں نے کتنے کرپٹ لوگوں کو Dismiss from service کیا ہے، کتنے لوگوں کو انہوں نے معطل کیا ہے؟ ذرا اس کی تفصیل برائے مہربانی ہمیں بتادیں تاکہ ہمیں پتہ چل جائے کہ حکومت نے واقعی کوئی کرپشن کے اوپر قدم اٹھایا ہے۔ باقی تعلیم کی ایمر جنسی، صحت کی ایمر جنسی، اور اللہ کرے، اللہ تعالیٰ ان کو کامیاب کرے، وزیر اعلیٰ صاحب نے کہا ہے کہ اگر اپوزیشن میرے ساتھ تعاون کرے تو میں ان مسائل کے اوپر قابو پا لوں گا، ہم تعاون بھی کریں گے اور آپ کیلئے دعا بھی کریں گے کہ اللہ تعالیٰ آپ کو کامیاب کرے۔ یہ بھی ہم نے رونا دیا تھا کہ زکوٰۃ کمیٹیوں میں جتنے بھی ضلعے ہیں، ان ضلعوں کے اندر صرف جماعت اسلامی کے جناب سپیکر صاحب! صرف جماعت اسلامی کے لوگ ایماندار ہیں باقی لوگ ایماندار نہیں ہیں سر؟ تو اس کے اوپر بھی اس وقت تک کوئی ایکشن نہیں لیا گیا اور نہ ہی حکومت کی طرف سے ہمیں کوئی خاطر خواہ ریزلٹ ملا یا کوئی جواب ملا، تو بہر حال ہم یہ توقع رکھیں گے اور ہم دعا کرتے ہیں، ہم نے تو کہا تھا کہ -----

جناب سپیکر: شکریہ جی۔

سردار اور گلزیب نلوٹھا: وزیر اعلیٰ صاحب پانچ سال حکومت چلائیں گے اور ہم ان کے ساتھ تعاون کریں گے لیکن جس طرح یہ کر رہے ہیں، میں نہیں سمجھتا۔ یہ سمجھتے ہیں کہ ہم ایک سال کیلئے آئے ہیں اور سارا کچھ جو صوبے کا فنڈ تھا وہ اپنوں میں تقسیم کر دیا اور اپنی ساری کمی کو پورا کرنے کی کوشش کر رہے ہیں، تو جناب وزیر اعلیٰ صاحب! اللہ تعالیٰ نے صوبے کے عوام کی ذمہ داری آپ کے اوپر ڈالی ہے اور ایک ایک بندے کا آپ کو جناب وزیر اعلیٰ صاحب! حساب دینا پڑیگا۔ حضرت عمر رضی اللہ عنہ کا قول تھا کہ اگر میری اس بادشاہی کے اندر، میری اس حدود کے اندر اگر ایک کتا بھی بھوکا مرے تو میں اس کا اللہ کے سامنے جوابدہ ہوں گا، تو میں سمجھتا ہوں کہ یہ باقاعدہ حساب دینا پڑیگا۔

جناب سپیکر: شکریہ جی، شکریہ۔ مولانا لطف الرحمان صاحب۔

مولانا لطف الرحمان: بہت بہت شکریہ جناب سپیکر۔ بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ محترم جناب سپیکر! ہماری یہ اسمبلی پورے ملک کی اسمبلیوں سے روایات کے حوالے سے ہمیں ممتاز کرتی ہے اور جناب سپیکر، چونکہ یہاں پہ رویے ایسے ہوتے ہیں کہ جس سے سخت بات بھی ہم سننے ہیں اور اس کا تسلی سے اور مدلل طریقے سے ہم جوابات دیا کرتے ہیں۔ یہ اسمبلی کا حسن ہوا کرتا ہے جناب سپیکر! کہ اپوزیشن کی جماعتیں اور حکومتی جماعتیں ملکر اس پورے صوبے کو چلاتی ہیں۔ جناب سپیکر، حکومت کے اقدامات ہوتے ہیں اور اپوزیشن اس کا آئینہ ہوا کرتی ہے جناب سپیکر! اور کوشش یہ ہوتی ہے کہ حکومت کو یہاں پر وہ سارے اقدامات دکھائے جائیں کہ جس حوالے سے وہ اپنی قوم کے ساتھ وعدے کرتی ہے، اپنا ایک ایجنڈا لاتی ہے اور عملاً اس کا نفاذ کیا کرتی ہے، تو اپوزیشن گاہے بہ گاہے یہ کوشش کرتی ہے کہ وہ معاملات حکومت کے سامنے رکھے جائیں اور وہ اگر غلط سمت، غلط لائن پہ چل رہی ہے تو اسکی سمت کو درست کیا جائے اور یہ حزب اختلاف کا فرض بنتا ہے۔ جناب سپیکر، ہمیں اللہ تعالیٰ نے اشرف المخلوقات بنایا ہے، میں زیادہ لمبی تقریر نہیں کرنا چاہتا ہوں، میں کوشش کرونگا کہ اس کو، لیکن جامع الفاظ کے ساتھ کوشش کرونگا، اللہ تعالیٰ نے ہمیں اشرف المخلوقات بنایا ہے اور اگر ہمیں دوسری مخلوقات سے ممتاز کیا گیا ہے جناب سپیکر، تو وہ علم ہے، علم کی وجہ سے ہمیں ممتاز کیا۔ جناب سپیکر! ایک ریاست کا تصور اور پھر ہمیں اللہ تعالیٰ نے مسلمان بنایا ہے

جناب سپیکر، تو اسلامی جمہوری ریاست کا تصور جو ہے اگر ہم اس حوالے سے دیکھیں تو ہمیں ایسا نظام اللہ تعالیٰ نے دیا ہے اور پھر اس تصور کے حوالے سے اگر سوچا جائے تو وسائل کی منصفانہ تقسیم جو ہے، وہ بنیادی ضرورت ہوتی ہے، اسلام کا عادلانہ نظام آپ کے ملک کی ایک بنیاد ہوتا ہے اور اگر وسائل کی منصفانہ تقسیم نہ ہو جناب سپیکر، تو پھر وہ ایک فلاحی مملکت نہیں کہلائی جاسکتی، فلاحی مملکت جیسے چیف منسٹر صاحب نے یہاں پر ذکر کیا کہ ہمیں نظام کو تبدیل کرنا ہے جناب سپیکر! تو فلاح کے حوالے سے تو ہم نے لوگوں تک ان وسائل، جو اختیار قوم نے حکومت کو دیا ہوتا ہے، ان وسائل کو صحیح طریقے سے وہاں تک پہنچانا ہوتا ہے اور جناب سپیکر، اگر وسائل کی منصفانہ تقسیم نہیں ہوگی تو یہ ہمارا فرض بنتا ہے کہ ان وسائل کے حوالے سے ہم بات کریں جناب سپیکر، آخر اس ہاؤس میں ایک بجٹ تقریر ہوئی جناب! اور بجٹ پیش کیا گیا تو یہ اپوزیشن کا حق بنتا ہے کہ اس بجٹ کے حوالے سے بات کی جائے۔ نظام کی درستگی کے حوالے سے آئین پاکستان ہے، پاکستان کا 73ء کا آئین اس وقت موجود ہے اور اس آئین کے تحت ہم نے قانون سازی کرنا ہوتی ہے جناب سپیکر، اور یہ قانون سازی عوام کی فلاح و بہبود کیلئے ہوتی ہے۔ قانون سازی ہماری اس انداز میں ہونی چاہیے، ہمیں اپنے رویوں کے حوالے سے تبدیلی لانا ہوگی کہ ہم طبقات کو مورد الزام ٹھہرائیں، ہمیں نظام کو درست کرنا ہے اور اس نظام کے Through ہر کسی کو Nominate کیا جاسکتا ہے، نظام کے Through ان پر ہاتھ ڈالا جاسکتا ہے جناب سپیکر! لیکن اگر ہم طبقات کو یہاں پر اسمبلی میں، ان طبقوں کا ذکر کریں تو میرے خیال میں یہ مناسب نہیں ہوگا، یہ رویہ جناب سپیکر! مناسب نہیں ہوگا۔ ہمیں اس سائڈ پہ جانا ہوگا جو ہمیں آئین بتاتا ہے اور ہم اپنی قانون سازی کریں، اس قانون سازی کے ذریعے ہم اپنی قوم کو فلاحی مملکت بنا سکیں۔ جناب سپیکر، ظاہر بات ہے کہ جب انتخابی پروگرام ہوتا ہے اور ہم اپنے منشور کو جب اپنی قوم کے سامنے رکھتے ہیں اور پھر اس بنیاد پر اگر حکومتیں قائم ہوتی ہیں تو مختلف نظریات کی حامل جماعتیں یہاں پہ موجود ہیں اور ان لوگوں کو بھی قوم نے ایک مینڈیٹ دیا ہے، ووٹ دیا ہے اور وہ یہاں پر ممبر بنے ہیں تو ہمارا تو یہ حق بنتا ہے کہ وہ یاد دلاتے رہیں، اگر اس میں نقائص ہیں تو نقائص کا ذکر کریں اور یا دلاتے رہیں کہ آپ کا منشور یہ تھا، آپ نے قوم کے سامنے یہ منشور رکھا، آپ نے اس تبدیلی کی بات کی تو تبدیلی کا مطلب تو یہ نہیں ہو سکتا کہ ہم سارے ترقیاتی کام روک دیں، پھر ہم نے بجٹ کیوں پیش کیا جناب

سپیکر؟ بجٹ پیش کیا تو ظاہر بات ہے کہ ہم نے، ہمارا جو پسماندہ صوبہ ہے پسماندہ علاقے ہیں لوگوں کی ضروریات ہیں لوگوں کی مختلف حوالے سے ضروریات ہیں، اگر آج ہمارے اس سیشن میں ہمارے ایجنڈے کے اندر یہ نکتہ ہے کہ اگر کوئی علاقے محروم رکھے گئے ہیں اور ہم اس حوالے سے ذکر نہ کریں تو ان کے ایجنڈے کو ہم نے جناب سپیکر! پیش کیا تو ہمیں تو توقع ہوتی ہے کہ ادھر سے ہمیں جواب آئے، ہمیں اس میں توقع ہوتی ہے اور جب چیف منسٹر صاحب آتے ہیں تو ہمیں یہ توقع ہوتی ہے کہ وہاں سے کوئی مثبت اقدامات سامنے آئیں گے، کوئی مثبت بات ہمارے سامنے آئے گی کہ اس سے ہم یہ سمجھیں کہ یہاں پہ جو نمائندگان جن علاقوں کی نمائندگی کرتے ہیں، ان کے علاقے اگر محروم رہے ہیں تو محرومیت کو ختم کرنے کیلئے کوئی بات ہو، انصاف کی بات ہو۔ وسائل کی بات میں نے کی کہ وہ وسائل انصاف سے وہاں تک پہنچیں جناب سپیکر، تو اگر ان کے حلقے روڈز سے محروم ہونگے، اگر ان کے حلقے میں ایریگیشن کے حوالے سے لوگوں کی ضرورت ہے، اس میں کرپش کی بات نہیں ہے، کرپشن جو بھی کرتا ہے، نظام کے تحت وہ پکڑا جاسکتا ہے یا اس کرپشن کو روکا جاسکتا ہے، یہ ضرورت ہے اس نظام کی، ہمیشہ نظام میں سزا اور جزا کی بات ہوتی ہے جناب سپیکر، جزا بھی ہوتی ہے اور سزا بھی ہوتی ہے لیکن اگر ہم اس عمل کو بالکل سرے سے روک دیں اور ہم یہ سمجھیں کہ پہلے ہم نے اپنے نظام کو درست کرنا ہے اور اس کے بعد ہم نے اس پر عمل شروع کرنا ہے تو پھر سزا کی بات تو ختم ہو جاتی ہے جناب سپیکر، سزا تو اس وقت ہوتی ہے جب آپ کوئی عمل شروع کرتے ہیں۔ تو میں سمجھتا ہوں کہ ہم نے جو بجٹ پیش کیا، ہم نے ایجوکیشن کے حوالے سے ایمر جنسی کے نفاذ کی بات کی، ہم نے ہیلتھ کے حوالے سے انقلاب کی بات کی ہے جناب سپیکر، اور ایریگیشن کے حوالے سے بات ہوئی، بہت سارے علاقے ہیں، اگر ان علاقوں میں وسائل وہاں تک اس انصاف سے نہ پہنچیں تو اس کا ذکر تو جناب سپیکر، ہوگا۔ ان علاقوں کے لوگوں کی ضرورت کی بات ہے تو وہ ضرورت تو لوگوں تک پہنچانی ہے، یہ تو حکومت کا کام ہے جناب سپیکر۔ اور جناب سپیکر، امن کی بات، امن کی ذمہ داری بھی حکومت کی ہوتی ہے، اگر ہم امن نہیں دے سکتے تو پھر وسائل کی تقسیم بھی منصفانہ نہیں ہوگی، ملک میں معیشت کا Main role ہوتا ہے جناب سپیکر، اور اگر آپ کی معیشت مضبوط ہے تو پھر آپ دفاعی لحاظ سے بھی مضبوط ہوتے ہیں اور اگر آپ معیشت کے لحاظ سے کمزور ہیں تو آج اگر آپ دیکھیں معیشت کے اعتبار سے آپ

اپنے ملک کو اور اپنے صوبے کو دیکھیں تو ہماری صورت حال کیا ہے، کیا ان وسائل کو ہم اس انداز میں تقسیم کر سکتے ہیں جناب سپیکر؟ اور اگر اس میں امن نہیں ہوگا تو کیا وہ وسائل صحیح طریقے سے ہم وہاں تک پہنچا سکتے ہیں؟ تو میرا جہاں تک اس میں بنیادی مقصد ہے کہ جو علاقے محروم ہیں، وہ واقعتاً اس سے محروم ہیں، روڈز کے حوالے سے اور اگر کوئی نواز گیا مخصوص علاقوں کو، مخصوص حلقوں کو نواز گیا ہے جناب سپیکر، تو وہ صورت حال آپ کے سامنے ہے۔ تو ہم تو آپ کی ہیلٹھ کی پالیسی کی بات کریں گے، جو آپ نے بات کی، آپ نے ایجوکیشن کی بات کی تو ہم ایجوکیشن کی بات کریں گے اور اگر ہم نے اس صوبے کو معیشت کے لحاظ سے مضبوط کرنا ہے تو ہم نے، چونکہ ہمارا علاقہ ایریگیٹیشن پر ہو سکتا ہے تو اسکی بات ہم کریں گے، وہ کام ہم نے کرنا ہے، وہاں تک ہم نے پہنچنا ہے جناب سپیکر۔ روڈز کی بات کرتے ہیں تو یہ تو وہ وسائل ہیں، اگر ہم روڈز نہیں بنائیں گے تو ہم تعلیم کیسے دے سکتے ہیں؟ تعلیم جو لوگوں کا بنیادی حق ہے، ہم نے وہ تعلیم دینی ہے تو جناب سپیکر، اس پر غصہ ہونا یا اس پر اس طرح کا رد عمل دینا ٹھیک نہیں ہوگا، یہ رویہ ٹھیک نہیں ہوگا، تو ہم نے اگر فلاحی مملکت صحیح معنوں میں بنانی ہے تو لوگوں تک ان وسائل کی صحیح پہنچ ہونی چاہیے اور منصفانہ پہنچ ہونی چاہیے، میں مساویانہ ذکر بھی نہیں کرتا ہوں، میں منصفانہ ذکر کرتا ہوں جناب سپیکر! کہ منصفانہ طریقے سے ان وسائل کو وہاں تک پہنچایا جائے اور جناب سپیکر، آج ہم جس دائرے میں پھنسے ہوئے ہیں جناب سپیکر، ڈکٹیٹر نے تقریباً کوئی دس سال، چھ سات سال ہونے کو ہیں کہ ڈکٹیٹر کی پالیسیوں کو دوام بخشا جا رہا ہے جناب سپیکر! اور مسلسل ہم اس پالیسی کو تبدیل نہیں کر سکے اور ہم اگر امن کی بات کرتے ہیں تو ان پالیسیوں کا بھی بنیادی کردار ہے جناب سپیکر! کہ جب تک ہم ان پالیسیوں کو تبدیل نہیں کریں گے تب تک ہم امن نہیں لاسکتے، امن نہیں آئے گا تو ہماری معیشت مضبوط نہیں ہوگی، معیشت مضبوط نہیں ہوگی تو یہاں پر یہ صورت حال ہوگی کہ ہم صرف چورڈاکو اور اس حوالے سے شاید بات کر سکیں اور ہم کوئی مثبت اقدام شاید نہ کر سکیں اور میں سمجھتا ہوں جناب سپیکر! کہ کام ہوگا تو پتہ چلے گا کہ ہم کرپشن ختم کر سکتے ہیں کہ نہیں کر سکتے؟ عملاً کوئی کام ہوگا تو پتہ چلے گا کہ آیا وہ کرپشن ختم بھی ہوئی ہے، اس نظام کے حوالے سے کوئی درستگی آئی ہے؟ اگر ہم ہاتھ پر ہاتھ رکھ کر بیٹھ جائیں اور کہیں کہ ہم نے کچھ نہیں کرنا اور ہم یہ سوچیں کہ ہم نے چوروں اور ڈاکوں سے، تو ظاہر ہے کہ فرشتے تو نہیں آئیں گے، اس ذہن کو تبدیل کرنا ہوگا۔ لہذا ہماری یہ خواہش ہے اور یہ

درخواست ہے اس حوالے سے، یہاں میرے بھائی نے چٹ پر یہ بھی لکھا ہے کہ جو فنڈز غیر منتخب لوگوں کو دیئے جاتے ہیں اور وہ واقعی ہوا ہے اور ہم سمجھتے ہیں کہ یہ منتخب لوگوں کا حق بنتا ہے، امیدیں ان لوگوں سے وابستہ ہیں کہ ان لوگوں کے پیچھے چلتے ہیں، لوگ ہیں، انکا کام ہے، انکے علاقے کی ترقی کی بات ہے، علاقے کی تعلیم کی بات ہے، علاقے کے روڈوں کی بات ہے اور علاقے کی تعلیم کی بات ہے، صحت کی بات ہے، ایسی اور بہت ساری ہم نشاندہی کر سکتے ہیں کہ وہاں سکول کی صورت حال کیا ہے؟ وہاں جو صحت کا مرکز گورنمنٹ نے کھولا ہے تو اس کی صورت حال کیا ہے؟ تو جناب سپیکر، ہمیں توقع ہے کہ ہمیں مثبت جواب آئے جناب سپیکر! اور رویے جو ہیں وہ مثبت ہونے چاہئیں اور دلائل سے اور سنجیدگی سے بات ہوگی تو جناب سپیکر، ہمارا جو ایوان ہے، خوبصورتی سے چل سکتا ہے اور یہ تب ہی چل سکتا ہے کہ اپوزیشن ہوگی، اگر اپوزیشن نہیں ہوگی تو آپ کو کون وہ پوائنٹ آؤٹ کریگا کہ یہاں پر یہ غلط ہو رہا ہے اور یہ صحیح ہو رہا ہے؟ تو ہماری گزارشات تھیں اور مجھے یہ امید ہے کہ اس حوالے سے مثبت جوابات کی ہمیں توقع ہوتی ہے اور ہمیں مثبت جواب ہی آئے جناب سپیکر۔ بہت بہت شکر یہ جی۔

جناب سپیکر: شاہ فرمان صاحب۔

جناب شاہ فرمان (وزیر اطلاعات): شکر یہ جناب سپیکر۔ بہت طویل بحث ہو گئی اور اپوزیشن کا View point اور ان کا Concern سامنے آ گیا۔ جناب سپیکر، بجٹ کے اوپر بحث تھی کہ کس طرح خرچ کیا گیا یا کس طرح خرچ کیا جانا چاہیے، یا کس طرح خرچ کیا جانا چاہیے تھا لیکن بیچ میں ایسے مسائل اٹھائے گئے، ایک تو میں ایک پوائنٹ کلیئر کر دوں کہ پاکستان تحریک انصاف کے اندر فاروڈ بلاک نامی کوئی چیز نہیں ہے، (تالیاں) فاروڈ بلاک وہ ہوتا ہے کہ وہ پارٹی کے منشور اور اپنے لیڈر سے انحراف کرے لیکن یہ وہ حقیقی تبدیلی ہے کہ اگر حکومت کے اوپر اپوزیشن اعتراض کرے نہ کرے لیکن اگر حکومت کے ارکان بھی محسوس کریں کہ کوئی کام غلط ہو رہا ہے تو وہ اس کی نشاندہی کرتے ہیں اور اپنے لئے کچھ ڈیمانڈ نہیں کرتے، میں سمجھتا ہوں کہ یہ تحریک انصاف ہے اور یہی وہ تبدیلی ہے کہ اپنے لوگ بھی تحریک انصاف کے اوپر اعتراض کرتے ہیں، یہ بات اس حد تک ہے اس سے زیادہ نہیں ہے، تو میں نے یہ پوائنٹ کلیئر کرنا تھا کہ آپ کو پتہ ہو۔ چیف منسٹر صاحب نے جو بات کی، وہ بالکل ایک غلط Context میں لی گئی، یہ کسی نے نہیں کہا کہ

روڈز نہیں بننے چاہئیں یا بلڈنگز نہیں بننی چاہئیں لیکن ترقی کا مقصد یہ نہیں ہے کہ صرف عمارتیں بنیں، جہاں منشور، سماجی معاشی اور معاشرتی اور قانونی انصاف نہ ہو تو اس کو آپ ماحول کی ترقی کہہ سکتے ہیں انسانوں کی ترقی نہیں کہہ سکتے۔ لہذا پاکستان تحریک انصاف اور کو لیشن گورنمنٹ کے منشور میں یہ بات ہے کہ معاشرتی انصاف ہو، جہاں غریب مجرم نہ ہو اور غربت جرم نہ ہو۔ اب ایجوکیشن کا بجٹ ہے، ایجوکیشن کیلئے اتنا بڑا بجٹ رکھا گیا، اگر اپوزیشن کے بھائی یہ بتادیں کہ ایجوکیشن کے اندر جو ریفرمز ہیں، وہ حکومتی ممبران کے حلقوں میں ہیں اور اپوزیشن کے حلقوں میں نہیں ہیں تو ہم ماننے ہیں کہ نا انصافی ہوگی، اگر ہیلتھ کے اندر جو ریفرمز ہیں، کوئی بتادے کہ ہیلتھ کی ریفرمز صرف حکومتی ارکان کے حلقوں میں Implement کی جا رہی ہیں اور اپوزیشن میں نہیں ہیں تو یہ نا انصافی ہوگی، جو منشور ہے اور اس کے اوپر جتنا پیسہ خرچ ہو رہا ہے، وہ Indiscriminately خرچ ہو رہا ہے۔ ایجوکیشن کے اندر جو بجٹ ہے، وہ جس کی جتنی Requirement ہے، اس کے اوپر خرچ ہو رہا ہے، اس کے بعد جو چیز ہے جو Need based ہے، یہ بھی صحیح ہے لیکن ہمیں بھی اپوزیشن سے نیک نیتی کی توقع ہے، اگر پوری حکومت کو ہی Discredit کیا جائے اور اپوزیشن کے بھائیوں کو ایک بھی اچھا کام نظر نہ آئے تو یہ بھی نا انصافی ہے۔ اگر وزیر اعلیٰ صاحب چیلنج کرتے ہیں، بتادیں کہ کس آفیسر سے پیسے لیکر ٹرانسفر کیا گیا؟ مجھے نہیں پتہ، میں پہلی دفعہ اسمبلی میں آیا ہوں اور اپوزیشن کے بھائی زیادہ تجربہ کار ہیں، ان کو زیادہ پتہ ہے کہ اس سے پہلے یہاں پر کیا ہو رہا تھا؟ میں اسلئے کمنٹس نہیں کر سکتا کہ میں اسمبلی میں نہیں تھا لیکن اگر وزیر اعلیٰ صاحب یہ Claim کرتے ہیں کہ مجھے بتائیں کہ اگر ٹرانسفر / پوسٹنگ پر کسی نے پیسے لیے، کسی وزیر نے لیے، کسی ممبر نے لیے، جس نے بھی لیے ہیں تو میں سمجھتا ہوں کہ یہ ایک تبدیلی ہے، یہ کھلم کھلا چیلنج ہے اور اگر آپ سمجھتے ہیں کہ اس کو بھی نہیں سمجھتے ہیں کہ کرپشن کا خاتمہ نہیں ہے تو میرے پاس اس سے زیادہ کوئی جواب نہیں ہے۔ کرپشن کسی بھی صورت میں ہو اور جہاں پر بھی ہو، پہلی دفعہ تحریک انصاف اور اس کی مخلوط حکومت اپوزیشن کو چیلنج کرتی ہے کہ تقریر کی بجائے اگر وہ کوئی ثبوت لا کر پیش کرے کہ تحریک انصاف، جماعت اسلامی، عوامی جمہوری اتحاد کے کسی ممبر نے یہ پیسے لیے ہیں تو ہم سمجھیں گے کہ کرپشن ختم نہیں ہوئی اور اگر آپ لے آئیں تو ہم آپ کو معاون سمجھیں گے اور آپ کے شکر گزار رہیں گے کہ آپ حکومت کی مدد

کر رہے ہیں۔ لہذا یہ دعویٰ کہ تبدیلی آچکی ہے اور کرپشن ختم ہو چکی ہے، یہ اس وقت تک برقرار رہیگا جب تک کہ اپوزیشن کا کوئی بھائی یہ ثابت نہ کرے کہ حکومت کے اندر اس جگہ پر کرپشن ہو رہی ہے۔ اور اگر ایسا نہیں ہے تو میں Claim کرتا ہوں کہ کرپشن ختم ہو چکی ہے خیبر پختونخوا کی حکومت کے اندر، آپ توقع رکھتے ہیں حکومت سے، بجائے، رکھنی بھی چاہیے، ہم آپ سے بھی نیک نیتی کی توقع رکھتے ہیں، اگر کہیں اچھا کام ہو رہا ہے تو آپ سپورٹ بھی دیں اور Appreciate بھی کریں، آپ حکومت کے اچھے کاموں کا بھی ذکر کریں، آپ حکومت کی اچھی باتوں کا بھی ذکر کریں، صرف یہ کہنا کہ ہم حکومت کے ساتھ کھڑے ہیں، اتنے بڑے ریفرمز ایجنڈے کے اوپر عمل پیرا ہونا، آپ کی سپورٹ کی ضرورت ہے اور اگر آپ سپورٹ دینگے تو حکومت آپ کو دو گنا زیادہ سپورٹ دے گی لیکن تبدیلی کیلئے یہ ضروری ہے کہ آپ حکومت کے اچھے کاموں کو تسلیم کریں۔ احتساب کمیشن کی بات ہوئی، اس لئے اس کے اوپر ٹائم لیا گیا کہ ہمیشہ اس سے پہلے احتساب کے نام پر Political victimization ہوتی تھی، لہذا جناب سپیکر! اس دفعہ ہم نے اسلئے احتیاط سے کام لیا کہ کل اگر کوئی چور پکڑا جائے تو کوئی یہ کہے کہ یہ دانستہ حرکت ہے۔ وسائل کی تقسیم کی بات ہوئی، مجھے نہیں پتہ کہ ایم ایم اے کی حکومت میں بنوں کے اندر کتنا پیسہ خرچ کیا گیا، اگر (مداخلت) میں نے کہا مجھے نہیں پتہ، مجھے یہ نہیں پتہ Statistical detail میرے پاس نہیں ہے کہ مردان کے اندر کتنا پیسہ پچھلی حکومت کے اندر خرچ کیا گیا، لیکن یہ میں ضرور کہہ سکتا ہوں کہ بنوں اور مردان سے کئی گنا کم پیسہ نوشہرہ کے اندر خرچ ہوگا، یہ آپ کو، اس ہاؤس کو میں یقین دلاتا ہوں ان شاء اللہ، لہذا وسائل کی وہ تقسیم، مجھے ایک بات کی خوشی ہوئی جناب سپیکر! کہ اپوزیشن کے بھائی تجربہ کار ہیں، یہ دو دو، تین تین، چار چار دفعہ ممبر بنے ہیں اور ایک بات سن کر بڑی خوشی ہوئی کہ سب نے یہ کہا کہ جی یہ تو وہی پرانا نظام ہے اور تحریک انصاف سے یہ توقع نہیں تھی تو اگر کوئی یہ کہہ دے کہ ہمارا نظام غلط تھا اور تحریک انصاف سے اچھی بات کی توقع ہے تو ہم آپ کا شکر یہ ادا کرتے ہیں اور امید کرتے ہیں کہ ان شاء اللہ ہم آپ کی توقع پر پورا اترینگے، جتنی آپ کی توقعات ہیں، یہ خوشی کی بات ہے اور اعزاز کی بات ہے کہ یہ توقع آپ کی تحریک انصاف سے ہے۔ تو ان شاء اللہ وزیر اعلیٰ صاحب سے میں بھی ایک درخواست کرتا ہوں اور یہ کوئی گیارہ مہینے کی حکومت ہے، اور یہ حکومت ان شاء اللہ Tenure پورا کریگی تو میں وزیر اعلیٰ صاحب سے بھی ریکویسٹ

کرونگا اور آپ کے جتنے بھی Need base جو آپ کو فنڈز چاہئیں، وہ آپ کو ضرور دیئے لیکن میری ایک درخواست ہے کہ یہ سارا کچھ نیک نیتی کے اوپر ہونا چاہیے، اگر آپ حکومت کا ساتھ دیئے اس کے ریفارمز ایجنڈے میں آپ ہمارے ساتھ کھڑے ہونگے، بے جا تنقید نہیں ہوگی، پوائنٹ سکورنگ نہیں ہوگی تو پھر یہ ایک ہاؤس لگے گا، ہم ایک لگیں گے تو ان شاء اللہ آپ کی توقع سے بڑھ کر آپ کی طرف ہم آئیں گے۔ میں جناب سپیکر، جو انہوں نے بات کی کہ پبلک ہیلتھ کے اندر، تو پبلک ہیلتھ کے اندر ایک Sanitation, Rehabilitation اور New schemes کا بجٹ تھا، آپ اگر اس بجٹ کو دیکھ لیں تو جو نئی سکیمز ہیں اور پانی کا جو مسئلہ ہے، اس کے اندر Discrimination نہیں ہے، Sanitation کے اندر، بالکل Sanitation کے اندر، (مداخلت) Sanitation کے اندر لیکن اگر پانچ سال یہ سلسلہ جاری رہتا تو پھر بھی کوئی بات تھی، آپ نے تو ایسے ہی ہمیں کٹھرے میں کھڑا کیا ہے، کوئی گیارہ مہینے کی حکومت ہے، وہ اے ڈی پی بھی اچھی خرچ نہیں ہوئی، کوئی دس بارہ پرسنٹ پیسے ابھی خرچ بھی نہیں ہوئے اور آپ نے اتنا واویلا مچا رکھا ہے، ان شاء اللہ ایم پی ایز کو اور اپوزیشن کو Compensate کیا جائے گا، آپ بے فکر رہیں، ایسی کوئی بات نہیں ہے کہ شروع میں اتنا رونا دھونا آپ نے شروع کیا، ہم آپ کی جائز بات تسلیم کرتے ہیں لیکن، لیکن، لیکن آپ، آپ، آپ بے جا اعتراضات نہ کریں، آپ بے جا اعتراضات نہ کریں۔۔۔۔۔

(شور)

جناب سپیکر: آپ موقع دے دیں، اس کی پوری تقریر سن لیں۔

وزیر اطلاعات: جناب سپیکر، اگر ان کو یہ کہیں تو میں ان کے ساتھ بیٹھ جاتا ہوں اور یہ میں نے اپنے ممبران سے بھی یہ بات کی ہے کہ اگر ایک ہی بجٹ کے اندر سب کو پورا حصہ نہیں مل سکتا تو جو رہ گئے ہیں ان کو Compensate کیا جائے گا جناب سپیکر، یہ میرا وعدہ ہے، ان کے ساتھ میں اس فلور پہ اس سے پہلے بھی کئی وعدے کر چکا ہوں اور وہ میں پورے بھی کر چکا ہوں اور اس پہ میرے ممبران بھی مجھ سے ناراض ہیں اور یہ منور خان صاحب جو جناب سپیکر! میرے بڑے مخالف ہیں اسلئے کہ جو بھی آئریبل ممبر کھڑا ہو جاتا ہے، یہ نیچ میں چٹ بھجوا دیتے ہیں کہ شاہ فرمان، حالانکہ ان کی DDAC کی چیئرمین شپ کیلئے میں اپنی پارٹی کے ساتھ لڑا ہوں لیکن (تہقہے/تالیاں) لیکن یہ باز نہیں آتے، یہ بالکل صحیح ہے کہ اگر کہیں

Need genuine ہے، Need base بات ہے تو اس کے اوپر بات بھی ہو سکتی ہے، اے ڈی پی میں ان کو بھی رکھا جا سکتا ہے لیکن ایک بات، جو مایوسی ہے ہمیں، وہ یہ ہے کہ جو Achievements ہیں، حکومت کا ایک کمپلینٹ سیل ہے، میں اس کے اندر بیٹھا ہوا ہوں، جو میری ڈیوٹی لگی ہے اور میں بہت زیادہ Impressed ہوں اور مجھے اس کے Response کی کوئی Call آجاتی ہے اور کس طرح اس کا Response آتا ہے، یہ مثال اس سے پہلے نہیں تھی، اس کا بھی مذاق اڑایا گیا، تو اگر حکومت کے اچھے کاموں کا اس انداز سے مذاق اڑایا جائے گا تو پھر یقیناً، سردار بابک صاحب نہیں ہیں اور وہ انہوں نے بڑا گلہ کیا، اس نے شکوہ کیا کہ ہمارے ساتھ جو رویہ روار کھا گیا، وہ ایسا نہیں ہونا چاہیے تھا، تو اگر حکومت جس راہ پہ چل نکلی ہے اور اگر آپ اپوزیشن کا وہ رویہ ہے کہ ساری چیزیں غلط ہو رہی ہیں، کرپشن بھی ختم نہیں ہے، کرپشن بھی ہو رہی ہے، تبدیلی بھی کہیں نظر نہیں آرہی تو ضروری بات ہے جناب سپیکر! کہ ہمیں اس کا دکھ ہوگا۔ میں یقین دلاتا ہوں کہ اگر اپوزیشن دل سے حکومت کی اچھی باتوں کو Appreciate کرے، تنقید بھی کرے، صحیح تنقید بھی کرے، حکومت کو Appreciate کرے اور اس کے ریفرمز ایجنڈے میں مدد دے تو مجھے اپنے وزیر اعلیٰ صاحب سے یہ امید ہے کہ وہ اپوزیشن کی امید سے بڑھ کر ان کا ساتھ دیں گے۔

شکر یہ جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: محمود جان خان۔

جناب محمود جان: اَعُوذُ بِاللّٰهِ مِنَ الشَّيْطٰنِ الرَّجِيْمِ۔ بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِيْمِ۔ جناب سپیکر صاحب، د تولو مخکبني خوزه دا وضاحت کوم چي مونبر تولى د پاکستان تحریک انصاف د جھنڊي لاندې يو (تالیاں) د عمران خان، د عمران خان د قیادت لاندې دا زمونږ د پي تې آئی د منشور لاندې مونبر تولى يو يو۔ د دوه ورونږو په کور کبني جنګ جهگره راځي، زمونږ څه گيلې شکوې شته او د هغې نه مونبر خان صاحب او سي ايم صاحب آگاه کړي دے او ان شاء الله په کور کبني دننه به مونږ دا خپلې گيلې شکوې ختموؤ او نوره مونږ د پي تې آئی په منشور باندې او د خان صاحب په دغه باندې تولى يو يو جی۔ زمونږ نور څه خبره نشته (تالیاں) او فارورډ بلاک هم نشته جی۔

جناب سپیکر: مفتی صاحب! ن قرار داد ونه ډیر شو، که ته مائند کوی نه نو سبا نه
بله ورغ به په ایجنده باندې دا واچوؤ۔

The sitting is adjourned till 02:00 pm of Wednesday afternoon.

(اجلاس بروز بدھ مورخه 23 اپریل 2014ء بعد از دوپہر دو بجے تک کیلئے ملتوی ہو گیا)